
Type publicatie. Aanwinsten van Anet —
Periode 2012/01

Congresverslagen

Ad fines Imperii Romani anno bismillesimo Cladis Varianae :
acta conventus academiae latinitati fovendae XII Ratisbonensis
(Regensburg, Institut für Klassische Philologie, Lehrstuhl
Latein, 15.-19. Sept. 2009)/ [edit.] Jan-Wilhelm Beck. —
Leuven : Leuven University Press, 2011. — 290 p. : ill. —
(Supplementa Humanistica Lovaniensia ; 28). —
ISBN 978–90–5867–877–5

UA–CST: MAG–T 505:28

Bouwstenen voor intercultureel onderwijs : congresboek/
[edit.] Roger Boonen. — Antwerpen : Garant, 2003. — 242
p. — Congres: Antwerpen, 28 januari 2003. —
ISBN 978–90–441–1368–6

KdG–HsD: 301.183

KdG–IWT: 37

DB: DB 370 BOON

PLANTIJN–KRO: OK 454.6 BOON

UA–CST: OW 301.188.8 G–BOON 2003

Artesis-BLSL: BLSL 371 G–BOON 2003

PLANTIJN–MEI: OK 454.6 BOON

KdG–DLO–NP: 454.6

Artesis-BLS: BLS 371 G–BOON 2002

KdG–SAW: 454.6

KdG–SAW: MDO 454.6

KdG–DLO: 454.6

CIUTI–Forum : new needs, translators & programs : on the
international tasks of the United Nations/ [edit.] Martin
Forstner ; [edit.] Hannelore Lee-Jahnke. — Bern : Lang,
2011. — 240 p. — Congres: UNO Geneva, Switzerland,
2007. — ISBN 978–3–03911–623–2

Artesis-VT: L 800.3 M–B 46794

Conferentie Het Schoolvak Nederlands. — Gent. — Titel
varieert: Het schoolvak Nederlands ; voortzetting van Retoriek
en praktijk van het moedertaalonderwijs: een selectie uit de
Conferentie Het Schoolvak Nederlands

http://taalunieversum.org/onderwijs/-

conferentie het schoolvak nederlands/bundels/

KdG–HB: CVT 456.1

25 (2011)

EHC: 748338 [C2–478 c]

24(2010)

Anet: Anet

SL: SECU–SCHO

20(2006); 22(2008); 23(2009); 25(2011)

Les crit̀eres de l'authenticité : le vrai et le faux. La beaut́e
répaŕee/ [edit.] Armelle Baron ; [edit.] François Duret-Robert ;
[edit.] Michel Maket. — Paris : CEDEA, 2010. — 323 p. —
Congres: Drouot Montaigne [Paris]. 2006/01/11 - 2006/01/12 ;
congres: Drouot Montaigne [Paris]. 2008/01/10 - 2008/01/11

KMSKA: MONO–BA 3434

Culturele globalisering en lokale identiteit : Amerikanisering
van de Europese media : referaten Veertiende Vlaams Congres
voor Communicatiewetenschappen/ [edit.] Luc van Poecke ;
[edit.] Hilde van den Bulck ; Vlaams Congres voor
Communicatiewetenschap. — Leuven : Garant, 1994. — 117
p. — ISBN 90–5350–319–6

PLANTIJN–MEI: OK 307/050 POEC

UA–CST: PSW 659.3 G–POEC 94

UA–CST: TEW 659.3 G–POEC 94

EHC: 755239

Diplomates, voyageurs, artistes, pèlerins, marchands entre pays
bourguignons et Espagne aux 15 et 16e siècles : Rencontres de
Madrid-Tol̀ede (23 au 26 septembre 2010)/ [edit.] Jean-Marie
Cauchies. — Turnhout : Brepols, 2011. — 303 p. : ill. —
(Publication du Centre européen d'́etudes bourguignonnes
(14e-16e s.) ; 51). — Franse en Spaanse tekst. —
ISBN 978–2–503–53633–0

UA–CST: MAG–OW–B 84569

La concordance des temps : MoyenÂge et Epoque moderne/
[edit.] Gilles Luquet ; [medew.] Virginie Dumanoir ; e.a. —
Paris : Presses Sorbonne nouvelle, 2010. — 217 p. — Franse en
Spaanse tekst. — ISBN 978–2–87854–468–8 ;
ISBN 2–87854–468–4

UA–CST: T&L 806.0 H 5 LUQU 2010

Das Ende der Bibliothek? Vom Wert des Analogen/ [edit.] Uwe
Jochun ; [edit.] Armin Schlechter. — Frankfurt am Main :
Klostermann, 2011. — 133 p. : ill. — (Zeitschrift für
Bibliothekwesen und Bibliographie: Sonderbände ; 105). —
Congres: Forschungsbibliothek Gotha, 22. und 23. April
2010. — ISBN 978–3–465–03722–4

EHC: 755383

Grammatik im Gespr̈ach : Konstruktionen der Selbst- und
Fremdpositionierung/ [edit.] Susanne G̈unthner ; [edit.] J̈org
Bücker. — Berlin : De Gruyter, 2009. — 314 p. — (Linguistik:
Impulse & Tendenzen ; 33). — ISBN 978–3–11–021362–1 ;
ISBN 3–11–021362–1

UA–CST: T&L 803.0 H 5 GUEN 2009

Königliche Gartenbibliothek Herrenhausen : eune neue Sicht
auf Gärten und ihre B̈ucher/ [edit.] Hubertus Fischer ;
[edit.] Georg Ruppelt ; [edit.] Joachim Wolscke-Bulmahn. —
Frankfurt am Main : Klostermann, 2011. — 435 p. : ill. —
(Zeitschrift für Bibliothekwesen und Bibliographie:
Sonderb̈ande ; 104). — Duitse en Engelse tekst ; congres:
Hannover, 19. und 20. M̈arz 2010. —
ISBN 978–3–465–03679–1

EHC: 755380

Libraries plus : adding value in the cultural community :
proceedings of the 8th Northumbria International Conference
on Performance Measurement in Libraries and Information
Services, 17–20 August 2009, Istituto degli Innocenti, Florence,
Italy / [edit.] Margaret Graham ; [edit.] Stephen Thornton. —
Newcastle Upon Tyne : Northumbria University Press, 2011. —
374 p. — ISBN 978–0–85716–028–7

UA–CST: IBW 02.08 G–GRAH 2011



Dire l'interdit : the vocabulary of censure and exclusion in the
early modern Reformed tradition/ Raymond A. Mentzer ;
Françoise Moreil ; Philippe Chareyre. — Leiden : Brill,
2010. — 359 p. — (Brill's series in church history ; 40). —
Congres: Avignon, June 2007. — ISBN 978–90–04–17922–6

UA–CST: MAG–OW–B 60962

EHC: 755956

Metalen in monumenten en vernieuwbouw : studiedag, 21
november 1997 [Antwerpen]. — Delft : WTA, 1997. — 94 p. :
ill

DB: DB 920 META

Monumenten in beton : ontwikkeling en herstel van historisch
beton : artikelen voor het Betonsymposium op 11 oktober 2006
in het Groot Handels Gebouw te Rotterdam/ [edit.] Taco
Hermans ; [edit.] Michiel van Hunen ; [edit.] Huub van de
Ven. — Amersfoort : Rijksdienst voor Archeologie,
Cultuurlandschap en Monumenten, 2006. — 112 p. : ill.

EHC: 756107

The Pamphilj and the arts : patronage and consumption in
Baroque Rome/ [edit.] Stephanie C. Leone. — Boston, Mass. :
McMullen Museum of Art. Boston College, 2011. — 329 p. :
ill. — Congres: Boston College. 2010/10/15 - 2010/10/16. —
ISBN 978–1–892850–17–1

KMSKA: MONO–BC 6676

Renacimiento mestizo : los 400 años de los Comentarios
reales/ [edit.] Jośe Antonio Mazzotti. — Madrid :
Iberoamericana, 2010. — 401 p. — (Biblioteca Indiana ; 25). —
ISBN 978–84–8489–529–9 ; ISBN 84–8489–529–7

UA–CST: MAG–OW–B 84053

Mythesà la cour, mythes pour la cour : (courtly mythologies) :
actes du 12e congrès de la Sociét́e internationale de litt́erature
courtoise, 29 juillet-4 aôut 2007 (Universit́es de Lausanne et de
Geǹeve)/ Alain Corbellari ; Yasmina Foehr-Janssens ;
Jean-Claude M̈uhlethaler ; e.a. — Genève : Droz, 2010. — 375
p. : ill. — (Publications romanes et françaises ; 248). — Franse,
Engelse en Duitse teksten. — ISBN 978–2–600–01392–5

EHC: 756060

Sprachwandel und (Dis)–Kontinuität in der Romania/
[edit.] Sabine Heinemann ; [medew.] Paul Videsott. —
Tübingen : Niemeyer, 2008. — 152 p. — (Linguistische
Arbeiten ; 521). — ISBN 978–3–484–30521–2

UA–CST: T&L 804 H 0 HEIN 2008

Theologische Ethik der Gegenwart : einÜberblicküber zentrale
Ans̈atze und Themen/ [edit.] Friederike N̈ussel. — T̈ubingen :
Mohr Siebeck, 2009. — 313 p. — Papers presented during a
lectures series held at the Universität Heidelberg in the winter
semester of 2007/2008. — ISBN 978–3–16–149727–8 ;
LC 2009473755 ; ISBN 3–16–149727–9

BSA: LZ 182/313

Zwischen Pragmatik und Performanz : Dimensionen
mittelalterlicher Schriftkultur/ [edit.] Christoph Dartmann ;
[edit.] Thomas Scharff ; [edit.] Christoph Friedrich Weber. —
Turnhout : Brepols, 2011. — 489 p. : ill. — (Utrecht studies in
medieval literacy ; 18). — Duitse, Engelse, Franse en Italiaanse
tekst. — ISBN 978–2–503–54137–2 ; ISBN 2–503–54137–2

UA–CST: MAG–OW–B 84284

Plaatwerken

Het voorleesboek van Sinterklaas/ Hetty van Aar ; [ill.] Pascal
Vermeersch. — Antwerpen : Standaard, 2010. — 29 p. : ill. —
(Kaatje ; 2010: 4). — ISBN 978–90–02–23881–9

EHC: 755969

Zoen me tot ik spin/ [ill.] Wolf Erlbruch ; Hans Andreus ;
Simon van der Geest ; Eva Gerlach ; e.a. — Amsterdam :
Querido, 2011. — 39 p. : ill. — Titel varieert: Zoen me tot ik
spin : gedichten over de liefde. — ISBN 978–90–451–1279–4

EHC: 755938

KdG–DLO: ANDR j

Altniederl̈andische Malerei/ Karl Arndt. — Berlin : Staatliche
Museen Preussicher Kulturbesitz, 1968. — 51 p. : ill. —
(Bilderhefte der Staatlichen Museen Preußischer Kulturbesitz ;
5/ 6)

EHC: 755560

See something? Say something!= Uvidel chto-to? Dolozhi ob
étom!/ Gery de Smet. — Gent : Schoonheid voor het Volk,
2010. — 351 p. : ill. — Tentoonstelling: American University
Museum [Washington, D.C.]. 2010/00/00 - 2010/00/00 ;
tentoonstelling: Artetage: Museum of Modern Art
[Vladivostok]. 2010/00/00 - 2010/00/00. —
ISBN 978–90–79488–99–5

Artesis-OWAC: 34529

KdG–ABK: 709 DESM

KMSKA: TENT–TC 9858

UA–CST: MAG–OW–C 15302

EHC: 743022

KdG–SAW: 706.9

Naar het zwembad/ Inge Bergh ; [ill.] Ingrid Godon. —
Averbode : Averbode, 2011. — 13 p. : ill. — (Belevenissen op
school ; 4). — Flapjesboek. — ISBN 978–90–317–3220–3

EHC: 756030

Schatten op de speelplaats/ [ill.] Ingrid Godon ; Inge Bergh. —
Averbode : Averbode, 2010. — 13 p. : ill. — (Belevenissen op
school ; 1). — Flappenboek. — ISBN 978–90–317–3036–0

EHC: 756028

KdG–DLO: N

Spoken bestaan niet/ Inge Bergh ; [ill.] Ann de Bode. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2008. — Ill. —
ISBN 978–90–5838–500–0

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–BERG 2008 PR

SL: PRVL–BERG

XIOS–CH: Fict K BERG 2008

KdG–DLO: S



Veilig naar school/ Inge Bergh ; [ill.] Ingrid Godon. —
Averbode : Averbode, 2011. — 13 p. : ill. — (Belevenissen op
school ; 3). — Flapjesboek. — ISBN 978–90–317–3169–5

EHC: 755981

KdG–DLO: N

Monster op school/ [bew.] C. Buddingh' ; [ill.] Quentin Blake ;
Ellen Blance ; Ann Cook. — Amsterdam : Meulenhoff
Educatief, 1976. — 24 p. : ill. — (Monster ; 10). —
Doelpubliek: niveau 4

EHC: 740605:10

De avonturen van Jim de Aap en Pom de Beer/ Loek Brandt ;
[ill.] Mies Geudeker. — S.l. : s.n. — 21 p. : ill.

EHC: 755704

Telboek/ Dick Bruna. — Utrecht : Bruna, 1978. — Ill. — (Dick
Bruna kinderboeken ; 1978: 1). — ISBN 90–229–4020–9

EHC: 755570

Wie wil er een poedel zijn: ik niet/ Lauren Child ;
[vert.] Huberte Vriesendorp. — Amsterdam : Rubinstein,
2009. — Ill. — ISBN 978–90–476–0707–6

XIOS–CH: Fict K CHIL 2009

SL: PREX–CHIL

Een boekband van Christoffel Plantin= Une reliure de
Christophe Plantin/ Georges Colin ; [vert.] Paul de Cock. —
Brussel : Vrienden van de Koninklijke Bibliotheek, 1973. — 11
p. : ill. — Keerdruk

UA–CST: MAG–Coll 545.15.1

UA–CST: RG 4115 E 33

UA–CST: PREC 09 G–COLI 73

EHC: 581183 [C0–081 c]

C0

KMSKA: ICC 996

Joke en het konijn/ D.A. Cramer-Schaap. — Den Haag :
Kompas. — Ill.

EHC: 755711

Deutsche Holzschnitte des 20. Jahrhunderts/ [edit.] Erhard
Göpel. — Wiesbaden : Insel, 1955. — 55 p. : ill. —
(Insel-Bücherei ; 606)

KMSKA: ICC 870

Schattig/ Lida Dijkstra ; [ill.] Marije Tolman. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2006. — 1 plt. — (Postermap: prentenboeken ; 46:
15)

KdG–DLO: Postermap prentenboeken: 46: 15

De Gruffalo/ Julia Donaldson ; Axel Scheffer. — Rotterdam :
Lemniscaat. — 1 plt. — (Postermap: prentenboeken ; 46: 13)

KdG–DLO: Postermap prentenboeken: 46: 13

Rockie/ Julia Donaldson ; [ill.] Emily Gravett ; [vert.] Elle van
Lieshout ; [vert.] Erik van Os. — Rotterdam : Lemniscaat,
2010. — 1 plt. : ill. — (Postermap: prentenboeken ; 46: 6). —
Oorspronkelijke titel: Cave baby

KdG–DLO: Postermap prentenboeken: 46: 6

De wonderbaarlijke reis van Hupsala Princess : een muzikaal
luisterverhaal/ Ianka Fleerackers. — Tielt : Lannoo, 2011. —
Ill. — Met 1 compact disc(s). — ISBN 978–90–209–9961–7

EHC: 756096

Basiswerk; CD

Het leven van sint Joseph, Jesu voester-heer, in printjes
vertoont, met digtjes verciert= Vita S. Joseph B.mae Virginis
sponsi patriarcharum maximi iconibus delineata ac versiculis
exornata/ H.V.G.S.J. ; [ill.] Joannes Galle. — Antverpiae :
Joannes Galleus excudebat, 1689 ; Antwerpen [= Amsterdam] :
[Gedrukt voor/op kosten van] voor Joannes Stichter,
[1689–1700]. — [8], 68, [4] p. : ill. ; 8° ; A–E8. — Datum van
uitgave afgeleid van approbatie (fol. E7 verso) en periode van
activiteit van de drukker

UA–CST: RG 3118 H 16

MPM: A 3250bis

EHC: F 87267 [C2–556 g]

EHC: 756094

De koningin die niet kon kiezen/ Annemarie van Haeringen. —
2 ed. — Amsterdam : Leopold, 2010. — Ill. —
ISBN 978–90–258–5760–8

EHC: 756057

Hoog boven de huizen/ Marvin Halleraker ; [vert.] Bernadette
Custers. — Houten : Van Goor, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Høyt over husene. — ISBN 978–90–475–0914–1

MAS: KH 6

SL: PREX–HALL

KdG–DLO: H

Herfst / Mieke van Hooft ; [ill.] Ingrid Godon. — Averbode :
Averbode, 2011. — 21 p. : ill. — (4 seizoenen ; 2011: 1). —
ISBN 978–90–317–3335–4

EHC: 756032

Daar buiten loopt een schaap/ Mies van Hout. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2010. — 1 plt. — (Postermap: prentenboeken ; 46:
7)

KdG–DLO: Poostermap prentenboeken: 46 : 7

Kerkelijke beambten : cardinale, vescove, . . .— S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 755713

Handgekleurde illustraties

Max Beckmann : the landscapes/ Hans Belting ; Bernhard
Mendes B̈urgi ; Eva Demski ; e.a. ; Kunstmuseum [Basel]. —
Ostfildern : Hatje Cantz verlag, 2011. — 233 p. : ill. —
Tentoonstelling: Kunstmuseum [Basel]. 2011/09/04 -
2012/01/22. — ISBN 978–3–7757–3147–8

UA–CST: RF 75 G–BELT 2011

KMSKA: TENT–TC 10234

Carlotta: ik wil geen bril!/ Annette Langen ; Frauke Bahr. —
Averbode : Averbode, 2012. — 29 p. — (Leesknuffel ; 2012:
1). — ISBN 978–90–317–3374–3

Artesis-BLS: BLS 839.3 G–LANG 2012 PR

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–LANG 2012 PR



Rindert en Boris : een prentenboek/ Christiane Lesch ;
[vert.] Jan van Marken. — Zeist : Christofoor, 1990. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Christoph und die Tiere. —
ISBN 90–6238–450–1

EHC: 755700

Mejuffrouw Muis krijgt muisjes/ Elle van Lieshout ; Erik van
Os ; [ill.] Marije Tolman. — Rotterdam : Lemniscaat, 2010. —
1 plt. — (Postermap: prentenboeken ; 46: 5)

KdG–DLO: Postermap prentenboeken: 46: 5

SOS super Sam de reddende ruimteman!/ Sam Lloyd ; [ill.] Ben
Cort ; [vert.] Reina Ollivier. — Averbode : Averbode, 2011. —
29 p. : ill. — (Leesknuffel ; 2011: 4). —
ISBN 978–90–317–3372–9

Artesis-BLS: BLS 839.3 G–LLOY 2011 PR

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–LLOY 2011 PR

KdG–DLO: S

Raad eens hoeveel ik van je hou/ Sam McBratney ; [ill.] Anita
Jeram. — Rotterdam : Lemniscaat, 1996. — 1 plt. —
(Postermap: prentenboeken ; 46: 17)

KdG–DLO: Postermap prentenboeken: 46: 17

Magnum : contactafdrukken/ [edit.] Kristen Lubben. — Tielt :
Toth/Lannoo, 2011. — 507 p. : ill. —
ISBN 978–90–77699–12–6

KdG–ABK: 761.6 MAGN

EHC: 756201

KdG–IWT–LO: 77

Mali / Suzanne van Malderen ; [ill.] Claudia Verhelst. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2004. — Ill. — ISBN 90–5838–264–8

Artesis-BLS: BLS 839.3 G–MALD 2004 PR

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–MALD 2004 PR

SL: PRVL–MALD

Drie stoute konijntjes/ Mariette. — Den Haag : Kompas. — Ill.
EHC: 755718

Katrijntje wordt opgeknapt/ Mariette. — Den Haag :
Kompas. — Ill.

EHC: 755709

De man in de wolken/ Koos Meinderts ; [ill.] Annette
Fienieg. — Rotterdam : Lemniscaat, 2010. — Ill. —
ISBN 978–90–477–0245–0

SL: PREX–MEIN

KdG–DLO: M

Hij was een van ons/ Rien Poortvliet. — 3 ed. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1976. — 121 p. : ill. —
ISBN 90–269–4959–6

EHC: 755206

Rembrandt en de bijbel: verhalen uit het Oude en Nieuwe
Testament door Rembrandt in schilderijen, etsen en tekeningen
in beeld gebracht/ [edit.] Hidde Hoekstra. — Utrecht :
Spectrum, 1980-1984. — 6 dl.

KdG–ABK: 709 REMB

Het Nieuwe Testament 1–3

BSA: LZ 354/374

OT 1–3; NT 1

KMSKA: MONO–BD 34

KMSKA: MONO–BD 35

KMSKA: MONO–BD 36

KMSKA: MONO–BD 37

KMSKA: MONO–BD 38

KMSKA: MONO–BD 39

EHC: 500947 [S4–1bis c]

1–3

Meisjes om te zoenen/ Maranke Rinck ; [ill.] Martijn van der
Linden. — Rotterdam : Lemniscaat, 2006. — 1 plt. —
(Postermap: prentenboeken ; 46: 16)

KdG–DLO: Postermap prentenboeken: 46: 16

De Zuurtjes/ Jaap Robben ; [ill.] Benjamin Leroy. — 2 ed. —
Breda : De Geus, 2010. — Ill. — ISBN 978–90–445–1671–5

SL: PREX–ROBB

KdG–DLO: ROBB j

Robbie en Ringo, de reus/ [ill.] H. Rotgans. — Haarlem :
Spaarnestad. — Ill. — Titel varieert: Robbie en Ringo : de
avonturen van een jongetje en een reus

EHC: 755730

Roger Raveel : even terugschouwen/ [edit.] Ype Koopmans. —
S.l. : WBooks, 2011. — 160 p. : ill. — Tentoonstelling:
Museum voor Moderne Kunst [Arnhem]. 2011/10/08 -
2012/01/08. — ISBN 978–90–8910–301–7

EHC: 756525

KdG–DLO: 736.8

Rumst, Reet - Terhagen : verleden en heden in de
Rupelstreek. — Reet : Drukkerij Vita, 1994. — 422 p. : ill.

EHC: 755358

Er kan nog meer bij/ Dieter Schubert ; Ingrid Schubert. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2001. — 1 plt. — (Postermap:
prentenboeken ; 46: 14)

KdG–DLO: Postermap prentenboeken: 46: 14

De paraplu/ Dieter Schubert ; Ingrid Schubert. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2010. — 1 plt. — (Postermap: prentenboeken ; 64:
1)

KdG–DLO: Postermap: prentenboeken: 46: 1

Sintkoffer/ [ill.] Pascal Vermeersch. — Antwerpen : Standaard,
2011. — Ill. — (Kaatje ; 2011: 3). — Doelpubliek: vanaf 3
jaar. — ISBN 978–90–02–24665–4

EHC: 756084

Koken met Nellie & Cezar : recepten voor en door kleuters/
[ill.] Ingrid Godon ; Nele Soors. — Averbode : Averbode,
2011. — Ill. — (Nellie & Cezar ; 2011: 2). —
ISBN 978–90–317–3212–8

EHC: 755985



Koekeloeren/ Marita de Sterck ; [ill.] An Candaele. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2008. — Ill. —
ISBN 978–90–5838–501–7

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–STER 2008 PR

SL: PRVL–STER

XIOS–CH: Fict K STER 2008

KdG–DLO: K

De grote kleine kerstman/ Anu Stohner ; [ill.] Henrike
Wilson. — Rotterdam : Lemniscaat, 2010. — 1 poster. —
(Postermap: prentenboeken ; 46: 2)

KdG–DLO: Postermap: prentenboek: 46: 2

Boem/ Leo Timmers. — Amsterdam : Querido, 2011. — Ill. —
ISBN 978–90–451–1292–3

EHC: 755987

De boomhut/ Marije Tolman ; Ronald Tolman. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2009. — Ill. — ISBN 978–90–477–0229–0

SL: PREX–TOLM

KdG–DLO: B

Poster beschikbaar (zie postermap 46: 4)

De boomhut/ Marije Tolman ; Ronald Tolman. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2009. — 1 plt. — (Postermap: prentenboeken ; 46:
4)

KdG–DLO: postermap prentenboeken: 46: 4

Oostende, de memoires van een stad/ Marcel R.H.
Vanalderweireldt. — Brugge : Van de Wiele, 1992. — Ill.

EHC: 755360

Temmer Tom/ Tjibbe Veldkamp ; [ill.] Philip Hopman. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2010. — 1 plt. — (Postermap:
prentenboeken ; 46: 3)

KdG–DLO: poostermap: prentenboeken 64: 3

De duif die niet kon duiken/ Edward van de Vendel ; [ill.] Alain
Verster. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — (Dieren ; 1ste
leerjaar 1). — ISBN 978–90–5838–691–5

SL: PREX–VEND

EHC: 749507

KdG–DLO: D

Ik vlieg naar Mars/ Sabine de Vos ; [ill.] Emilie Lauwers. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2008. — Ill. — (De wereld van Oscar ;
2008: 1). — ISBN 978–90–5838–464–5

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–VOS 2008 PR

SL: PRVL–VOS

Where are these works by Robert Harris?= Où sont ces œuvres
de Robert Harris?/ Confederation Art Gallery and Museum:
Robert Harris Inventory [Charlottetown, P.E.I.]. — Ottawa :
National Gallery of Canada, 1973. — Ill. —
ISBN 0–88884–246–5

KMSKA: MONO–BB 9397

Wiel en wagen. — S.l. : DAF. — Losbladig : ill.
EHC: 755006

Feest!/ Arnoud Wierstra. — Rotterdam : Lemniscaat, 2010. —
Ill. — ISBN 978–90–477–0310–5

SL: PREX–WIER

KdG–DLO: F

Wolfgang Tillmans : Burg : Truth study center/
[edit.] Wolfgang Tillmans ; [medew.] David Deitcher ;
[medew.] Minoru Shimizu ; [medew.] e.a. — Cologne :
Taschen, 2011. — 3 v. : ill. — ISBN 978–3–8365–3105–4

Artesis-OWAC: 35145:1–3

1–3

Beeldverhaal

Lectrr lacht : 2010 opgetekend in grappige en kritische
cartoons. — Uithoorn : Karakter, 2011. — 136 p. : ill. —
ISBN 978–90–6112–820–5

EHC: 756012

Het koekoeksjong/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Martin
Lodewijk ; Claus. — Antwerpen : Standaard, 2011. — Ill. —
(De rode ridder ; 231). — ISBN 978–90–02–24454–4

EHC: 586034:231 [C3–890 a]

Hart der duisternis/ [pass. aut.] Joseph Conrad ; [ill.] Catherine
Anyango ; David Zane Mairowitz ; [vert.] Bas Heijne. —
Amsterdam : Atlas, 2011. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Heart
of darkness. — ISBN 978–90–450–1918–5

EHC: 755879

Spirou. — Marcinelle. — ISSN 0771–8071
Artesis-BLS: BLS 840 E–SPIR

EHC: 754819 [C2–481 e]

74:3823(20 juillet 2011)

Eddy/ Koenraad Tinel. — Vollezele : Ikiru, 2011. — Ill. —
(Dietsche warande en Belfort : tijdschrift voor letterkunde,
kunst en geestesleven ; 2011: 5, 2)

EHC: B 19849:2011,5,2 [C2–151 h]

Jacht op Kolo/ W. Vandersteen. — Gent : Adhemar, 2011. —
Ill. — (Jerom ; 28)

EHC: 724076:28

De jeti's van Oregon/ W. Vandersteen. — Gent : Adhemar,
2011. — Ill. — (Jerom ; 26)

EHC: 724076:26

De kroonjuwelen/ W. Vandersteen. — Gent : Adhemar,
2011. — Ill. — (Jerom ; 30)

EHC: 724076:30

Operatie Nijlpaard/ W. Vandersteen. — Gent : Adhemar,
2011. — Ill. — (Jerom ; 29)

EHC: 724076:29

Vidolmes/ W. Vandersteen. — Gent : Adhemar, 2011. — Ill. —
(Jerom ; 27)

EHC: 724076:27



Draken met stekkers en andere stripgedichten/ Edward van de
Vendel ; [ill.] Floor de Goede. — Amsterdam : Querido,
2010. — Ill. — ISBN 978–90–451–1038–7

XIOS–CH:∗870 VEND 2011

SL: PREX–VEND

Magritte en het 'Maldoror' boek/ Danny Verbiest ; [ill.] De
Marck ; [medew.] Tim 'Tibo' Bolssens. — S.l. : Artus, 2011. —
Ill. — (Van Bruaene : de kleine man in de grote kunst! ; 2). —
ISBN 978–90–79048–22–9

EHC: 755703:2

Van Bruaene : de kleine man in de grote kunst!/ Danny
Verbiest ; [ill.] De Marck ; [medew.] Tim 'Tibo' Bolssens. —
S.l. : Artus, 2011. — Ill.

EHC: 755703

2

Tekstuitgave

6 vertellingen en een sprookje toe : Broertje. Het meisje met de
rode strik. Onder Christus' hoede. Soldaten-Jan. Toen Mozes
een kind was. Prinsesje-zonder-hart. Nelleke en de
kabouters. — Spaarnestad : Haarlem. — 123 p. : ill. — Titel
varieert: Zes vertellingen en een sprookje toe ; doelpubliek:
Voor kinderen van acht jaar en ouder

EHC: 755200

Het voorleesboek van Sinterklaas/ Hetty van Aar ; [ill.] Pascal
Vermeersch. — Antwerpen : Standaard, 2010. — 29 p. : ill. —
(Kaatje ; 2010: 4). — ISBN 978–90–02–23881–9

EHC: 755969

Een Amsterdamsche jongen, of : Het buskruisverraad, verteld
aan de Nederlandsche jeugd/ H.P. van den Aardweg. — S.l. :
s.n. — 46 p. : ill.

EHC: 755316

In de polder : 15 jaar Mirza/ Kader Abdolah. — Breda : Geus,
2011. — 889 p. — ISBN 978–90–445–2025–5

EHC: 755816

Jan Boenders : hoe een echt Hollandsche jongen in Amerika rijk
werd / Chr. van Abkoude ; [ill.] Jan Rinke. — Amsterdam :
Scheltens & Giltay. — 335 p. : ill.

EHC: 755191

Afvaart / G. Achterberg. — Bussum : Van Dishoeck, 1931. —
64 p.

EHC: 755524

Les actions heröıques et plaisantes, de l'empereur Charles V.—
Bruxelles : chez Louis de Wainne, [1708–1729]. — [12], 232,
[8], 22, [2] p. : front. ; 12° ; A–K12 L6 M12. — Datering
afgeleid van periode van activiteit van de drukker ; met Receuil
des actions et paroles memorables de Philippe second roi
d'Espagne, surnomḿe le prudent (fol. M1 recto - M11 verso)

EHC: 755412

De genius van het kransje/ Agatha. — 4 ed. — Amsterdam :
Groot Nederland. — 154 p. : ill. — (Meisjesboeken van
‘Groot-Nederland’ ; [ 3])

EHC: 755198

De Araucanïer / Gustave Aimard. — 3 ed. — 's-Gravenhage :
Nierstrasz. — 179 p. : ill. — (Werken ; 20)

EHC: 755561

De graaf de Warrens/ Gustave Aimard. — 's-Gravenhage :
Nederland. — 222 p. : ill. — (Werken ; 17)

EHC: 755557

La Cigale/ Gustave Aimard. — 2 ed. — 's-Gravenhage :
Nederland. — 204 p. : ill. — (Werken ; 18)

EHC: 755554

De Mexicaansche nachten/ Gustave Aimard. — 3 ed. —
's-Gravenhage : Nierstrasz. — 2 v. : ill. — (Werken ; 13 (=v.
1)) ; (Werken ; 14 (=v. 2))

EHC: 755566

1

Vasthand/ Gustave Aimard. — 3 ed. — Amsterdam :
Hollandsch Uitgeversfonds. — 227 p. : ill. — (Meesterwerken ;
[ 1])

EHC: 755154

Vasthand/ Gustave Aimard. — 2 ed. — 's-Gravenhage :
Nierstrasz. — 243 p. : ill. — (Werken ; 11)

EHC: 755559

Hersenpap : gedichten/ Wiljan van den Akker. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2011. — 73 p. — ISBN 978–90–295–7498–3

EHC: 756014

Aladdin en de toverlamp/ [ill.] Luk Duflou ; [medew.] Herman
Hanssens. — Gent : Duflou, 2011. — 2 v. in 1 bd : ill. — Titel
varieert: Duizend eńeén nacht : de vertelling van Aladdin en de
toverlamp ; Twee blokboeken in een met houtsneden bedrukte
bewaardoos

EHC: 755023

Onder moeders vleugels/ Louise Alcott. — Amsterdam :
Mulder. — 114 p. : ill.

EHC: 755265

Onder moeder vleugels/ Louise M. Alcott ; [vert.] G.W.
Elberts. — Rijswijk : Blankwaardt & Schoonhoven. — 285 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Little women

EHC: 755763

L'alliance nouvelle/ [vert.] Louis Segond. — Edgware : Sociét́e
pour la distribution de saintesécritures h́ebräıques, 1985. — 519
p. — Hebreeuwse en Franse tekst

BSA: MAG 117/291

Als gedichten verkleed : selectie gedichten uit de literaire
prijzen van de stad Harelbeke/ Culturele Raad [Harelbeke]. —
Harelbeke : Ontmoetingscentrum, 1996. — 47 p.

EHC: 755941



Poetische expressies : Kiels vierluik/ Amanto ; Olga de Wit ;
Ugo Verbeke ; François Vermeulen ; [medew.] Willem
Persoon. — Antwerpen : Verbeke, 1987. — 62 p. : ill. —
ISBN 90–9001462–4

EHC: 755972

Les amours et la vie de Cartouche. — Anvers : chez L.P.
Delacroix, 1820. — 81, [3 blanco] p. : front. ; 12° ; 1–76. —
Tekst in romein

EHC: 755371

EHC: C 137835 [S1–673 i]

Het beleg van Munster/ Goedele Anckaert. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1990. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1923)

EHC: 755714

Het grote boek van Meester Pompelmoes/ Hans Andreus ;
[ill.] Babs van Wely. — Haarlem : Holland, 1969. — 191 p. : ill.

EHC: 754994

Zoen me tot ik spin/ [ill.] Wolf Erlbruch ; Hans Andreus ;
Simon van der Geest ; Eva Gerlach ; e.a. — Amsterdam :
Querido, 2011. — 39 p. : ill. — Titel varieert: Zoen me tot ik
spin : gedichten over de liefde. — ISBN 978–90–451–1279–4

EHC: 755938

KdG–DLO: ANDR j

Vossenjong : roman/ Marc Andries. — Damme : Zorro,
2011. — 320 p. — ISBN 978–94–6168–005–1

EHC: 756081

Anecdoten. — S.l. : s.n.
EHC: 755201:13

Convoluut

Anecdotes en vertellingen. — S.l. : s.n.
EHC: 753623:8,47

EHC: 755435:9

Convoluut

Anecdotische portefeuille, of : Verzameling van snaaksche
anecdoten. — S.l. : s.n.

EHC: 753623:3,14

Convoluut

EHC: 755435:1

Convoluut

Anekdoten en verhalen. — S.l. : s.n.
EHC: 753623:8,8

EHC: 755435:7

Convoluut

In het westen, de laatste trans/ Robert Anker. — Amsterdam :
Querido, 2011. — 32 p. — ISBN 978–90–214–4141–2

EHC: 756041

Die Apostolischen V̈ater : Griechisch und Deutsch/
[edit.] Joseph A. Fischer. — 7 ed. — M̈unchen : K̈osel, 1976. —
281 p. — Griekse en Duitse tekst. — ISBN 3–466–20024–5

BSA: LZ 256/II/14

Aria (wijs: Arm en nedrig is mijn hutje). Klaas de dichter.
Losse gedichtjes. — S.l. : s.n.

EHC: 755435:30

Convoluut

Arminio : opera in tre atti, HWV 36/ [comp.] Georg Friedrich
Händel ; [edit.] Michael Pacholke. — kassel : Bärenreiter,
2011. — 1 partituur (208 p.). — (Opern ; 35). — Jaar van
compositie: 1737 ; facsimile: Libretto: 1737: London. —
ISMN 979–0–006–55012–8 ; Uitg. nr./Pl. nr. BA 4100

Artesis-KC: LM–VU–HANDE-hallisc-2.35

Peter Tolk : de geschiedenis van een zoeker/ Georg Asmussen ;
[vert.] A. van de Linde. — Amersfoort : Schoonderbeek. — 282
p.

EHC: 755617

Postscriptum/ Pieter Aspe. — Leidschendam : XL, 2011. —
383 p. — ISBN 978–90–463–0763–2

EHC: 755478

Éloge consolatoire de la chasteté (sur la virginit́e) / Avit de
Vienne ; [edit.] Nicole Hecquet-Noti. — Paris : Cerf, 2011. —
245 p. — (Sources chrétiennes ; 546). — Franse en Latijnse
tekst. — ISBN 978–2–204–09751–2 ; ISBN 2–204–09751–9

UA–CST: MAG–OW–AA 32320

BSA: LZ 250/1/546

Op eigen beenen/ Bert Bakker. — Nijkerk : Callenbach. — 209
p.

EHC: 755002

Pleuntje Pukkel en Tiromini, de goochelaar/ Trix Bakker ;
[ill.] Casper Koolsbergen. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. —
54 p. : ill. — ISBN 90–6056–234–8

EHC: 755144

Ratje/ J.P. Balj́e ; [ill.] P. Stempels. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 119 p. : ill. — Doelpubliek: 8–10 jaar

EHC: 755680

Een hiernamaals : opstellen, in memoriams/ Benno Barnard. —
Amsterdam : Atlas, 1999. — 245 p. — ISBN 90–450–0147–0

UA–CST: T&L 839.3 P–BARN 99

Artesis-KC: UL–LE–BARNA-hiernam-1

EHC: 622181 [C0–167 f]

C0

Het oude huis en wij/ N. Basenau-Goemans ; A. Rutgers v.d.
Loeff-Basenau ; [ill.] N. Kerkhoven-Heyligers. — Amsterdam :
Ploegsma, 1951. — 274 p. : ill.

EHC: 755177

De mooiste van Charles Baudelaire/ [vert.] Jan Pieter van der
Sterre ; [edit.] Koen Stassijns ; [edit.] Ivo van Strijtem ;
[medew.] Maarten van Buuren. — Tielt : Lannoo/Atlas,
2010. — 189 p. — (De mooiste van. . . ; 2010: 3). —
ISBN 978–90–77441–03–9

EHC: 756113



Nofrita, de woudprinses : toneelspel voor de jeugd in vijf
bedrijven/ W.G.F. Bauer. — Amsterdam : Maestro, 1955. — 55
p. — (Maestro junior ; 242)

EHC: 755441

Bechstein's sprookjes/ [bew.] M.P. ; [ill.] F. Bergen ; e.a. —
Averbode : Goede Pers/Altiora. — 80 p. : ill.

EHC: 755169

Het enige licht de maansverduistering= Das einzige Licht die
Mondfinsternis/ Zdenka Becker ; [vert.] Germain
Droogenbroodt. — Meerbeke-Ninove : Point, 1999. — 55 p. —
(Point ; 55). — ISBN 90–71152–63–5

EHC: 513744:1999,55 [C2–313 a]

Kracht voor elke dag : gedachten en gebeden voor mensen met
kanker/ Randy Becton. — Vaassen : Medema, 1997. — 91
p. — ISBN 90–6353–276–8

BSA: LZ 191/1588

Het bedrogen meisje : romance. — S.l. : s.n. — 16 p.
EHC: 755435:37

Convoluut

De cirkel sluit zich/ Albert van Beek. — Amsterdam : Bigot en
Van Rossum. — 216 p.

EHC: 755766

Een Robinson van twaalf jaar : een oud Frans verhaal/ A.L.C.
Beekman ; Cor Bruijn ; [pass. aut.] Mallès de
Beaulieu [Madame] ; [ill.] Jaap Vegter. — Den Haag : Van
Goor. — 136 p : ill. — Doelpubliek: 10–12 jaar

EHC: 755205

'n Boefje uit den patriottentijd/ Joh. H. Been ; [ill.] Jan
Wiegman. — Zwolle : La Rivìere & Voorhoeve, 1931. — 192 p.

EHC: 755246

Om de schatten van Il Tigretto/ Joh. H. Been ; [ill.] J.H. [Jr.]
Isings. — 5 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill.

EHC: 755247

Mijn dagboek/ Kamiel Beerlandt. — Ninove : Drukkerij
Anneessens, 1958. — 220 p. : ill.

UA–CST: RG 4055 F 34

BSA: LZ 307/131

EHC: 754924

Pascholl! Volksroman uit den tijd van Napoleon I/ C. Beijer. —
Kampen : Kok, 1914. — 340 p.

EHC: 755153

De kracht van Ajajatsoe/ Marc de Bel ; [ill.] Ken Broeders. —
Amsterdam : Manteau, 2008. — 372 p. : ill. —
ISBN 978–90–223–2318–2

EHC: 755790

Jonker Leeuwerik : een verhaal uit Shakspere's tijd voor jongens
en meisjes/ John Bennett ; [vert.] Corrie H. Louwerse. —
Zutphen : Schillemans en Van Belkum. — 372 p. : ill.

EHC: 754943

Ex corde/ Jacques Benoı̂t. — Leiden : Sijthoff, 1949. — 63 p.
EHC: 755515

Chansons, 1815–1834, contenant les dix chansons publiées en
1847/ P.-J. de B́eranger. — Paris : Perrotin, 1861. — 624 p.

EHC: 755420

Werkboek : bloemlezing, 1983–2010 : poëzie/ Jana
Beranov́a. — Breda : Geus, 2011. — 285 p. : ill. — Met 1
dvd-video('s). — ISBN 978–90–445–1734–7

EHC: 755927

Basiswerk; DVD

De nacht van de wolf/ Sandra Berg. — Arnhem : Ellessy,
2002. — 181 p. — (Ellessy crime ; 2002: 2). —
ISBN 90–76968–06–3

EHC: 755552

Naar het zwembad/ Inge Bergh ; [ill.] Ingrid Godon. —
Averbode : Averbode, 2011. — 13 p. : ill. — (Belevenissen op
school ; 4). — Flapjesboek. — ISBN 978–90–317–3220–3

EHC: 756030

Schatten op de speelplaats/ [ill.] Ingrid Godon ; Inge Bergh. —
Averbode : Averbode, 2010. — 13 p. : ill. — (Belevenissen op
school ; 1). — Flappenboek. — ISBN 978–90–317–3036–0

EHC: 756028

KdG–DLO: N

Veilig naar school/ Inge Bergh ; [ill.] Ingrid Godon. —
Averbode : Averbode, 2011. — 13 p. : ill. — (Belevenissen op
school ; 3). — Flapjesboek. — ISBN 978–90–317–3169–5

EHC: 755981

KdG–DLO: N

De dochters van den generaal/ Tine van Berken ; [ill.] C.
Koppenol. — 3 ed. — Amsterdam : Becht. — 352 p. : ill.

EHC: 755770

Hester's gebrek/ Tine van Berken ; [ill.] Jan Sluyters. — 3
ed. — Amsterdam : Becht. — Ill.

EHC: 755236

Ons troepje/ Tine van Berken ; [ill.] Jan Sluyters. — 3 ed. —
Amsterdam : Becht. — Ill.

EHC: 755771

Het kasteel van Arkel : jongensroman/ D. van Berlikum ;
[ill.] J. Beeftink. — Soest : Deniso. — 253 p. : ill.

EHC: 754930

Een computer voor Jeroen/ Patrick Bernauw. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1990. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1929)

EHC: 755720

De kapitein van K̈openick. Ogopogo. De schat van de
tempeliers. De schatten van Isla de Cocos/ Patrick
Bernauw. — Averbode : GP–Uitgaven, 1992. — 128 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 2014- 2017)

EHC: 755756



De legende van John Lee Lloyd/ Patrick Bernauw ; Marnix
Steenhaut. — Averbode : GP–Uitgaven, 1990. — 32 p. —
(Vlaamse filmpjes ; 1934)

EHC: 755744

De wrakkenzee/ Patrick Bernauw. — Averbode : GP–Uitgaven,
1990. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1920)

EHC: 755707

In omgekeerde richting/ Bernlef ; Hans Tentije. — Amsterdam :
Harmonie, 2011. — 32 p. — ISBN 978–90–6169–863–0

EHC: 756054

Beschouwing van den sterrenhemel, de ootmoedigheid, het
gelukkig leven en de storm, benevens : Een geestelijk
doolhof. — S.l. : s.n.

EHC: 753623:4,8

Convoluut

EHC: 755435:32

Convoluut

‘Ooo. . . Gerie trouwt met Daantje!’/ G. Betlem ; [ill.] Hans
Borrebach. — Amsterdam : Meulenhoff. — 191 p. : ill. — (De
gulden serie ; [ 5])

EHC: 672695 [C0–319 d]

Bandillustrator Hans Borrebach

EHC: 755085

Bandillustrator Mathysen

Corientje telt haar schaapjes na/ Guus Betlem. — Hoorn :
Westfriesland, 1971. — 139 p. — (Corientje serie ; 1971: 1). —
ISBN 90–205–0638–2

EHC: 754837

De moderne page : in dienst bij een auto-renner/ Guus [jr.]
Betlem ; [ill.] Ko Koster. — S.l. : s.n. — 139 p. : ill. —
(Jeugdbibliotheek ; 58)

EHC: 756035

Aapje : een boek voor jonge meisjes/ Rie Beyer ; [ill.] Frans
Mandos. — S.l. : s.n. — 157 p. : ill. — (Meisjesbibliotheek ;
17)

EHC: 755957

Fientje van de Wilgenhoeve/ Rie Beyer ; [ill.] Eva Sccḧutz. —
S.l. : s.n. — 159 p. : ill. — (Meisjesbibliotheek ; 30)

EHC: 755999

Joop en Toop, de tweelingen : een boek voor jonge meisjes/ Rie
Beyer ; [ill.] Fr. Mandos. — S.l. : s.n. — 154 p. : ill. —
(Meisjesbibliotheek ; 20)

EHC: 755968

‘Juffertje onrust’ : een spannend verhaal voor jonge meisjes/
Rie Beyer ; [ill.] Jo Bijvoet. — S.l. : s.n. — 121 p. : ill. —
(Meisjesbibliotheek ; 60)

EHC: 755991

Het sleutelkruid/ Paul Biegel ; [ill.] Babs van Wely. — 10
ed. — Haarlem : Holland, 1964. — 175 p. : ill.

Artesis-BLS: BLS 839.3 G–BIEG 1963

EHC: 755164

Bij de kribbe : kerst- en driekoningenliederen. — Kasterlee :
Vroente, 1955. — 23 p. : ill.

EHC: 755621

Monster op school/ [bew.] C. Buddingh' ; [ill.] Quentin Blake ;
Ellen Blance ; Ann Cook. — Amsterdam : Meulenhoff
Educatief, 1976. — 24 p. : ill. — (Monster ; 10). —
Doelpubliek: niveau 4

EHC: 740605:10

Peerke Pot en Noesje Brom (in de ‘Brompot’)/ H. Bleeker ;
[ill.] Rein Stuurman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 78 p. :
ill. — (Kleuter-serie ; [ 6]). — Doelpubliek: 6–10 jaar

EHC: 755075

De onbekende neef/ Bjintse Blinxma ; [ill.] Karel
Hoekendijk. — Amsterdam : Spel en sport. — 204 p. : ill.

EHC: 754981

Polly komt thuis/ Anneke Bloemen. — 3 ed. — Utrecht : De
Fontein. — 159 p. : ill. — (Polly Parker-reeks ; 4)

EHC: 755777

Exit 2000/ Bloyd. — Tilburg : Drukkerij Gianotten, 2000. —
64 p. — ISBN 90–72738–10–1

EHC: 755326

The family : een theaterserie voor het hele gezin in vier
afleveringen/ Lodewijk de Boer ; [fotograaf] Jutka Rona. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1974. — 283 p. : ill. —
ISBN 90–234–0469–6

UA–CST: T&L 839.3 P–BOER 74

Artesis-KC: UT–TN–DEBOE-thefami-1

EHC: 755917

Graan te velde/ J. de Boer-Van Strien ; [ill.] Elisabeth
Ivanovsky. — Amsterdam : Van Kampen. — 90 p. : ill.

EHC: 755768

Alleen maar voetbal/ Kirsten Boie ; [ill.] Silke Brix-Henker ;
[vert.] Els van Delden. — Den Haag : Malmberg, 1999. — 75 p.
: ill. — (Boektoppers ; 1999: 1). — Doelpubliek: AVI 6. —
ISBN 90–208–8297-X

EHC: 755038

King Kong, de circus-cavia/ Kirsten Boie ; [vert.] Els van
Delden ; [ill.] Alex de Wolf. — Groningen : Wolters-Noordhoff,
1997. — 90 p. : ill. — (Mijn eerste lijsters ; 1997: 2). —
Doelpubliek: AVI 7. — ISBN 90–01–54980–2

EHC: 755032

Zo'n heikneuter/ G. van Bokhorst ; [ill.] Jan Lutz. — Nijkerk :
Callenbach. — 76 p. : ill.

EHC: 755147



Bombardement van Antwerpen. Nieuw liedeken. Zedig
visschers-lied. Lyst van boeken te bekomen bij J. Thys,
boek-drukker op de Vlas-merkt in de Pauw. Dendermonden,
Brussel, Leuven, Thienen. Oud liedeken : Van den
kluyzenaer. — S.l. : s.n.

EHC: 755866

Panorama West/ Wanda Bommer. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2011. — 347 p. — ISBN 978–90–388–9435–5

EHC: 755989

Drie zeekabouters/ Jan Bongaarts ; [ill.] Edith Tuninga. —
Antwerpen : Sleutel, 1947. — 89 p. : ill.

EHC: 754975

Mijn lieve ouders/ Raymond van den Boogaard. —
Amsterdam : Prometheus, 2011. — 76 p. —
ISBN 978–90–446–1210–3

EHC: 755810

Het naaikransje en andere vertellingen/ Rosa Born ; [ill.] D.
Stemmer. — S.l. : s.n. — 95 p. : ill. — Samen met Willem Tell

EHC: 755005

Dromenland : een boek voor de jeugd/ Aug. A. Boudens. —
Eindhoven : Pelgrim, 1946. — 213 p. : ill.

EHC: 755003

De vrouw van Gilles/ Madeleine Bourdouxhe ; [vert.] Edith
Klapwijk. — Amsterdam : Arena, 1993. — 112 p. —
Oorspronkelijke titel: La femme de Gilles. —
ISBN 90–6974–080-X

EHC: 756033

Kasteel ‘De Vossenburcht’/ D.J. Bouson. — Hengelo : Loek,
1947. — 221 p. : ill.

EHC: 754838

Een lastige kwaal. Juno/ J.C. Bouwmeester. — Leiden :
Sijthoff. — 75 p. : ill.

EHC: 754972

Drie op één perron : verzen/ Gerard den Brabander ; Jac. van
Hattum ; Ed. Hoornik. — Maastricht : Stols, 1938. — 56 p.

EHC: 755600

Materie-man : een bundel verzen/ Gerard den Brabander. —
Amsterdam : Van Kampen, 1940. — 63 p.

UA–CST: MAG–OW–B 45879

EHC: 755602

Een andere groep/ Dirk Bracke. — Averbode : GP–Uitgaven,
1990. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1925)

EHC: 755715

De leider/ Dirk Bracke. — Averbode : GP–Uitgaven, 1990. —
32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1930)

EHC: 755723

De brand van Moscou. — S.l. : s.n., 1812
EHC: 755201:9

Convoluut

Het schaap in de luie stoel en andere avonturen met dieren/
Gerard Brands. — Amsterdam : Querido, 1980. — 54 p. :
ill. — ISBN 90–214–5382–7

EHC: 754896

De avonturen van Jim de Aap en Pom de Beer/ Loek Brandt ;
[ill.] Mies Geudeker. — S.l. : s.n. — 21 p. : ill.

EHC: 755704

Joke's nieuwe broertje/ Johanna Breevoort. — Nijkerk :
Callenbach. — 40 p. : ill.

EHC: 755663

Papa Antonio/ Jo Briels. — Averbode : GP–Uitgaven, 1990. —
32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1922)

EHC: 755712

Post voor mevrouw Bromley : roman/ Stefan Brijs. —
Amsterdam : Atlas, 2011. — 510 p. —
ISBN 978–90–450–0165–4

KdG–DLO–NP: BRIJ

EHC: 753016 [C5–005 db]

Het lichten van de jaren/ Aart G. Broek. — Haarlem : In de
Knipscheer, 2010. — 46 p. — ISBN 978–90–6265–649–3

EHC: 756124

Hellend vlak : roman/ Laura Broekhuysen. — Amsterdam :
Querido, 2011. — 213 p. — ISBN 978–90–214–4019–4

EHC: 755847

Henk slaat zijn vleugels uit/ W. Broos ; [ill.] Hein Kray. — 2
ed. — Groningen : Haan. — 188 p. : ill. — (Henk-serie ; 2) ;
(Haan's bibliotheek voor de jeugd ; 7)

EHC: 755077

Motieven en figuren : gedichten/ Henri Bruning. — Nijmegen :
Bruning, 1961. — 43 p.

EHC: 756045

Trager dan de snelheid/ Herman Brusselmans. —
Leidschendam : XL, 2011. — 316 p. —
ISBN 978–90–463–0734–2

EHC: 755480

De Koppenolletjes op het eiland/ Mia Bruyn-Ouwehand ;
[ill.] Nans van Leeuwen. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 96 p.
: ill. — (Koppenolletjes-serie ; [ 1]). — Doelpubliek: 9–13 jaar

EHC: 754916

Moeder Koppenol huurt een boot/ Mia Bruyn-Ouwehand ;
[ill.] Nans van Leeuwen. — 4 ed. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 96 p. : ill. — (Koppenolletjes-serie ; 4). —
Doelpubliek: 10–12 jaar

EHC: 754919



Gorgelrijmen/ C. Buddingh' ; [ill.] Röede. — Utrecht : Bruna,
1953. — 37 p. : ill.

EHC: 755606

Bundeltje van leerzame raadselen en eenige liederen, om de
winteravonden vermakelyk door te brengen. — Rotterdam :
Thompson

EHC: 755435:25

Convoluut

Bundeltje van nieuwe raadsels met de uitlegging er
agtergevoegd. — Rotterdam : Thompson, 1813

EHC: 755435:23

Convoluut

Bundeltje van vrolijke en aangename liederen, tot nut en
vreugd. — S.l. : s.n. — 16 p.

EHC: 753623:8,70

EHC: 755435:27

Convoluut

Filosofie in de herberg/ eenen Burger van Brussel. — Brussel :
Drukkery Goemaere, 1857. — 94 p.

EHC: 755226

Het grote koning Bobbelboek/ Marianne Busser ; Ron
Schr̈oder ; [ill.] Dagmar Stam. — Vianen : House of Books,
2011. — 114 p. : ill. — ISBN 978–90–443–3041–0

EHC: 755792

Roosendaal retour/ Chris van Camp. — Leuven : Van
Halewyck, 2011. — 128 p. — (Stationsromans : kiss and read ;
2011: 1). — ISBN 978–94–6131–075–0

EHC: 755884

Kareltje Kwiek : lotgevallen van een tengere, vlugge jongen/
Tim Carlo ; [ill.] Lex Teka. — 2 ed. — Zwolle : Librije,
1938. — 93 p. : ill.

EHC: 754940

Catholic prayer book/ [edit.] Anthony Bullen. — 3 ed. —
London : Darton, Longman and Todd, 1982. — 207 p.

BSA: MAG 191/1589

Tachtig-jarig leven en huyshouding, of : Kort begryp van het
buyten-leven op Zorgvliet/ J. Cats. — Gent : Paemel, van,
Isabelle Caroline, [1848–1870]. — 70 p. — Datering afgeleid
van periode van activiteit van de drukster

EHC: 755738

Tachtig-jarig leven en huyshouding, of : Kort begryp van het
buyten-leven op Zorgvliet/ J. Cats. — Gent : Paemel, van,
Isabelle Caroline, [1848–1870]. — 38 p. — Datering afgeleid
van periode van activiteit van de drukster

EHC: 755833:2

Convoluut

Het leven van Joannes Berchmans/ Virgilius Cepari ;
[vert.] Jacobus Susius. — Beschreven in 't Italiaensch . . . ende
verduytscht. — Antwerpen : by de weduwe van Hieronymus

Verdussen, 1745. — [24], 278, [10], [2 blanco] p. ; 8° ;∗12

A–S8

MPM: B 3858

EHC: 756048

EHC: K 63453 [C2–551 f]

Midnight boy : het geheimzinnige huis/ George Agnew
Chamberlain ; [vert.] Peter Eggert. — Haarlem : Gottmer,
1951. — 233 p.

EHC: 755179

Weelde-drang/ Suze la Chapelle-Roobol. — 2 ed. — Utrecht :
Bruna. — 268 p.

EHC: 754941

Poetry of Charles d'Orĺeans and his circle : a critical edition of
BnF MS. fr. 25458, Charles d'Orléans's personal manuscript/
[edit.] John Fox ; [edit.] Mary-Jo Arn ; [vert.] R. Barton Palmer ;
[medew.] Stephanie A.V.G. Kamath. — Tempe, Ariz. : Arizona
Center for Medieval and Renaissance Studies, 2010. — 957
p. — (Arizona studies in the Middle Ages and the Renaissance ;
34) ; (Medieval and Renaissance texts and studies ; 383). —
Franse en Engelse tekst. — ISBN 978–0–86698–431–7

UA–CST: MAG–OW–B 77896

Les contes de Canterbury et autes œuvres/ Geoffrey Chaucer ;
[edit.] André Cŕepin ; [edit.] J.-J. Blanchot ; [edit.] F. Bourgne ;
e.a. — Paris : Laffont, 2010. — 1649 p. — (Bouquins ; 2010:
1). — ISBN 978–2–221–10983–0

UA–CST: MAG–OW–AA 32360

Wie wil er een poedel zijn: ik niet/ Lauren Child ;
[vert.] Huberte Vriesendorp. — Amsterdam : Rubinstein,
2009. — Ill. — ISBN 978–90–476–0707–6

XIOS–CH: Fict K CHIL 2009

SL: PREX–CHIL

Ridder Parsiflagie en de diefstal van de vierkante tafel/
Archibald Clumzy. — Averbode : GP–Uitgaven, 1990. — 32
p. — (Vlaamse filmpjes ; 1927- 1928). — Samen met De
oliespuiter

EHC: 755760

Rosie en Moussa/ Michael de Cock ; [ill.] Judith
Vanistendael. — 2 ed. — Amsterdam : Querido, 2011. — 86 p.
: ill. — ISBN 978–90–451–1148–3

KdG–DLO: DECO j

Overijselsche sagen/ Josef Cohen ; [ill.] Andŕe Vlaanderen. —
Amsterdam : Scheltens & Giltay, 1914. — 131 p. : ill.

EHC: 756019

Wij, met ons vijven, in Rome/ Tine Cool ; [ill.] W. Heskes. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 227 p. : ill. —
(Bekroonde boeken ; [ 7])

EHC: 755631

Echokind zingt : een muzikaal sprookje/ Marijke Coornaert. —
Antwerpen : Stedelijk Onderwijs, 2011. — 21 p. : ill. —
Doelpubliek: 8+. — ISBN 978–90–817317–0–6

EHC: 755278



De Vlaamsche zanger/ Martinus Coune. — 4 ed. — Heers :
Van Straelen-Coune

EHC: 755596

2

Joke en het konijn/ D.A. Cramer-Schaap. — Den Haag :
Kompas. — Ill.

EHC: 755711

Eilanden/ Marleen de Cŕee ; [ill.] Goedele Peeters. —
Antwerpen : Peeters, 2009. — Ill.

EHC: 755014

Heen en weer= De part et d'autre/ Marleen de Cŕee ; Marc
Dugardin ; [ill.] Goedele Peeters ; [vert.] Stefaan van den
Bremt. — Antwerpen : Peeters, 2008. — Ill.

EHC: 755013

Moy-al oft Vermaeckelycke bedenckingen op verscheyde
oeffeningen/ Petrus Croon. — Mechelen : by Gysbrecht Lints,
1666. — [18], 348, [3], [1 blanco] p. ; 8° ;π1 §8 A–Y8. —
Oorspronkelijke titel: Moy-al ; bibliografische referentie Bib.
catholica Neerlandica impressa 12289 ; bibliografische
referentie STCV 3114719. — Vingerafdruk: 166608 - # a §2 it :
# a2 §5 n$ - # b1 A co : # b2 Y5 gen

UA–CST: MAG–P 11.36

UA–CST: RG 3028 H 20.1

F. π1 is uitgesneden en op het schutblad gekleefd

EHC: C 1680 [S2–726 f]

Onvolledig f. §1 ontbreekt

EHC: 755660

Onvolledig , fol.π1 (titelblad) ontbreekt

Links-rechts, hooi-stro/ Roger Van der Cruyssen. — S.l. :
s.n. — 266 p. : ill.

EHC: 755308

Kluchtigh ende belacchelyck verhael-dicht van allen het gene
men roept, singht ende schreeuwt soo op de merckten, als
straten van de princelycke stadt Brussel/ R. Culant. — Brussel :
by Claudius Schoevaerts, [1702–1712]. — 16 p. ; 8° ; A/B8. —
Datum van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de
drukker ; Auteur afgeleid van acrostichon (fol. A8 verso)

EHC: 755776

EHC: C 40792 [S1–568 f]

Het meisje dat in een doosje wilde kruipen/ Karen Cuŕe. —
Hasselt : Clavis, 2010. — 107 p. — ISBN 978–90–448–1341–8

SL: PRVL–CURE

KdG–DLO: CURE j

Dada : eine literarische Dokumentation/ [edit.] Richard
Huelsenbeck. — Reinbek : Rowohlt, 1964. — 299 p. —
(Rowohlt Paperback ; 33)

EHC: 531265 [S4–154 c]

EHC: A 206473:33 [M-294 e]

KMSKA: ICC 816

Ridders en kastelen . . ./ Arend van Dam ; [ill.] Alex de
Wolf. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 2011. — 29 p. :
ill. — ISBN 978–90–475–1736–8

EHC: 756025

Totaal loss/ J.A. Deelder ; [comp.] Louis Gauthier. —
Amsterdam : Prometheus, 2011. — Ill. — Met 1 compact
disc(s). — ISBN 978–90–446–1930–0

EHC: 755953

Basiswerk; CD

Jaap onder de Indianen/ Joh.D. Degreef ; [ill.] C. Boost. —
S.l. : s.n. — 155 p. : ill. — (Jeugdbibliotheek ; 35)

EHC: 756017

Het geheim van de goudader : een spannend verhaal voor
jongens/ Johann D. Degreef ; [ill.] Gerrit de Morée. — S.l. :
s.n. — 142 p. : ill. — (Jeugdbibliotheek ; 47)

EHC: 756022

Vacantie in Schotland/ Miele Delemarre. — Heemstede :
Jeugdland. — 137 p. : ill.

EHC: 755258

Soms een paar uur van tweezaamheid : liefdesgedichten : 103
sonnetten om loom te lezen op een koel laken/ Max
Dendermonde. — Utrecht : Het Spectrum, 1987. — 130 p. —
ISBN 90–274–0588–3

EHC: 755252

Gladiatoren/ Luc Descamps ; [ill.] Jośe da Cruz. —
Antwerpen : Manteau, 2010. — 170 p. : ill. — (Aanvallen! ;
2010: 2). — ISBN 978–90–223–2385–4

SL: PRVL–DESC

KdG–DLO: DESC j

Dhammapada : wijsheid van de Boeddha/ [edit.] Harischandra
Kaviratna. — Den Haag : Theosophical University Press,
1985. — 177 p. — Tekst Pali en Nederlands. —
ISBN 90–70328–09–7

BSA: LZ 106/5/301

Wie wil er nu met Hitler in de tobbe? Gedichten/ Frank
Diamand. — Amsterdam : Van Gennep, 1986. — 72 p. —
ISBN 90–6012–700–5

EHC: 755264

Dichtstukjes. — S.l. : s.n.
EHC: 755201:12

Convoluut

Het grote boek van Hannes en Kaatje/ Miep Diekmann ;
[ill.] The Tjong Khing. — 4 ed. — Amsterdam : Querido,
1991. — 275 p. : ill. — ISBN 90–214–5973–6

EHC: 755779

Het Finis Terrae-schandaal/ Peter-Paul Dirickx. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2011. — 203 p. —
ISBN 978–90–295–7864–6

EHC: 755741



Discours et entretiens bachiques. — Epinal : Pellerin. — 11 p.
EHC: 755347

De pleegkinderen/ Hildur Dixelius ; [vert.] S. van Praag. —
Amsterdam : De Gulden Ster. — 216 p.

EHC: 755629

De jongen in het Achterhuis/ Sharon Dogar. — Utrecht :
Fontein, 2011. — 320 p. — Oorspronkelijke titel: Annexed. —
ISBN 978–90–261–6002–8

EHC: 755716

Koos' avonturen op de boerderij/ J.E. van Dok ; [ill.] Kees van
Lent. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 32 p. : ill.

EHC: 755192

Plicht voor alles/ J. Dominique ; [vert.] A. van Loo. —
Brugge : Witteryck, 1912. — 59 p.

EHC: 755852

Rockie/ Julia Donaldson ; [ill.] Emily Gravett ; [vert.] Elle van
Lieshout ; [vert.] Erik van Os. — Rotterdam : Lemniscaat,
2010. — 1 plt. : ill. — (Postermap: prentenboeken ; 46: 6). —
Oorspronkelijke titel: Cave baby

KdG–DLO: Postermap prentenboeken: 46: 6

Orcus en Orpheus/ Anthonie Donker. — Arnhem : Van
Loghum Slaterus, 1941. — 48 p.

EHC: 755511

Doon de la Roche : chanson de geste de la fin du 12e siècle/
[edit.] Nathalie Reniers-Cossart. — Paris : Champion, 2011. —
188 p. — (Traductions des classiques français du moyenâge ;
89). — ISBN 978–2–7453–2208–1

UA–CST: MAG–OW–AA 32361

Dicky's bakvischjaren/ Christine Doorman ; [ill.] H. Pieck. —
Amsterdam : Becht. — 176 p. : ill. — (Voor rakkers en
bengels ; [ 5])

EHC: 755181

Kies, Sasja, kies!/ Dani van Doorn ; [ill.] Simon Spruyt. —
Averbode : Averbode, 2012. — 31 p. : ill. — (Vlaamse
filmpjes ; 3291)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 1:2012,7

EHC: 755436

Verhaaltjes voor we slapen gaan/ E. Dopheide-Witte ;
[ill.] Hugo Polderman. — 3 ed. — Rotterdam : Bolle. — 79 p. :
ill.

EHC: 754985

Kijkvoer & leesgenot/ Drs. P ; Mich̀el de Jong. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2011. — 175 p. : ill. —
ISBN 978–90–388–9438–6

EHC: 755748

Een hagelwitte Samaar : toneelstuk/ Ton van Drunen. —
Leiden : Vrije Vogel, 1979. — 96 p.

EHC: 755916

Dolle dwaze dieren/ G. Duplaix ; [vert.] A.J. Richel ;
[ill.] Rojankovsky [F.]. — De Bilt : Cantecleer, 1968. — 247 p.
: ill. — (Gouden haantjes ; 5). — Doelpubliek: 6–10jarigen

EHC: 755027

(Heel veel voor) 12. — S.l. : Het Gonst, 2011. — Titel varieert:
To my students ; Nieuwjaarswenskaart met aparte foto

EHC: 755042

Ik heb het woord gezocht : verzen over dichten, gedicht, dichter
en dichterschap/ [compil.] Ton Luiting ; [medew.] Roger
Wastijn ; e.a. — Hilversum : Concept, 1995. — 87 p. —
Nederlandse en Zuid-Afrikaanse teksten. —
ISBN 90–74398–09-X

EHC: 755083

Kari Bert : liber amicorum/ [medew.] Martin Burke ; e.a. —
S.l. : s.n., 2011. — 213 p. : ill. — Nederlandse, Engelse en
Franse teksten

EHC: 754826

De muze met de scherpe tong/ [compil.] Cor Lemaire ;
[medew.] Ernst van Altena ; e.a. — Amsterdam : Heijnis,
1963. — 164 p. : ill.

Artesis-KC: UT–TG–LEMAI-muzemet-1

EHC: H 214922 [M-345 d]

De verhalenreus : een schat van sprookjes en vertellingen uit de
wereldlitteratuur/ [compil.] Bryna Untermeyer ; e.a. —
Haarlem : Spaarnestad, 1968. — 520 p. : ill.

EHC: 755143

De vertelboom en de 10 takken van verwondering/ [edit.] Peter
Holvoet-Hanssen ; [fotograaf] Roel Jacobs ; [medew.] Peter
Theunynck ; e.a. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2011. — 15
p. : ill. — Dep. D/2011/0306/338

EHC: 755019

Verdwijnkind : een Biko & Loekie verhaal/ Bies van Ede. — 2
ed. — Amsterdam : Pimento, 2011. — 128 p. —
ISBN 978–90–499–2437–9

KdG–DLO: VANE j

A cupboard full of coats/ Yvvette Edwards. — Oxford :
Oneworld, 2011. — 260 p. — ISBN 978–1–85168–797–8 ;
ISBN 978–1–85168–836–4

UA–CST: MAG–OW–B 84931

Aan mijn engelbewaarder en andere gedichten/ Frederik van
Eeden. — Amsterdam : Versluys, 1922. — 54 p.

EHC: 755391

Demon in Leuven/ Guido Eekhaut. — Leuven : Van Halewyck,
2011. — 144 p. — (Stationsromans : kill and read ; 2011: 2). —
ISBN 978–94–6131–067–5

EHC: 756136

De ondergang van Abya Yala, of : Het ei van Columbus : een
collage over de ontmoeting van twee werelden/ Fons
Eickholt. — Haarlem : In de Knipscheer, 1980. —
(Mandalareeks ; 1980: 1). — ISBN 90–6265–068–6



EHC: 755973

Liefde, die moet vrij zijn : de mooiste gedichten/ Elisabeth
[Keizerin van Oostenrijk] ; [edit.] Gerda Meijerink. —
Amsterdam : Bakker, 2000. — 73 p. — Engelse en Duitse
tekst. — ISBN 90–351–2193–7

EHC: 755277

De wegenbouwer van Rotondo/ Jo Elsendoorn ; [ill.] Bernard
van Vlijmen. — Amsterdam : Van Munster. — 179 p. : ill.

EHC: 755654

Gedachten uit de werken van Ralph Waldo Emerson/
[vert.] E.C.H. van Reyn Snoeck. — Utrecht : Honig, 1908. —
114 p.

EHC: 755729

Kunst- en vliegwerk/ J.A. Emmens. — Amsterdam : Van
Oorschot, 1957. — 37 p.

EHC: 755909

De kippenjongen : roman/ Gerard van Emmerik. —
Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2011. — 222 p. —
ISBN 978–90–468–1061–3

EHC: 755727

Het atelier in de toren/ Inge Engstr̈om ; [ill.] Ko Koster. —
S.l. : s.n. — 123 p. : ill. — (Meisjesbibliotheek ; 89)

EHC: 755994

Mañana : een leuk en spannend verhaal voor meisjes/ Inge
Engstr̈om ; [ill.] Ko Koster. — S.l. : s.n. — 123 p. : ill. —
(Meisjesbibliotheek ; 79)

EHC: 755988

Het teken van Rafaella : een leuk en spannend verhaal voor
meisjes/ Inge Engstr̈om ; [ill.] Ko Koster. — S.l. : s.n. — 122 p.
: ill. — (Meisjesbibliotheek ; 83)

EHC: 755993

Op mijn woord : gedichten/ Willem Enzinck. — Den Haag :
Leopold, 1961. — 60 p.

EHC: 755975

Er bestaat een God. — S.l. : s.n.
EHC: 755201:7

Convoluut

Les adages/ Erasme de Rotterdam ; [edit.] Jean-Christophe
Saladin. — Paris : Les Belles Lettres, 2011. — 5 v. — Met
Promotieboekje ; Franse, Latijnse en Griekse teksten. —
ISBN 978–2–251–34605–2

EHC: 756053

1–5; Promotieboekje

No satisfaction : hoe we werden wie we zijn/ Chris van
Esterik. — Amsterdam : Boom, 2011. — 375 p. : ill. —
ISBN 978–90–8506–985–0

EHC: 755664

Elisabeth, ou : La charit́e du pauvre ŕecompenśee/ M. d'
Exauvillez. — 6 ed. — Tours : Mame, 1858. — 137 p. —
(Bibliothèque de la jeunesse chrétienne ; 1858: 1)

EHC: 755844

De wonderbare reis van de Phenix/ Ph. Exel ; [ill.] F.
Ockerse. — Amsterdam : Veen. — 205 p. : ill.

EHC: 754932

Explication de la mis̀ere des garçons tailleurs. — 2 ed. —
Epinal : Pellerin. — 22 p. — Titel varieert: La misère des
garçons tailleurs

EHC: 755343

Fabelen en vertelsels. — S.l. : s.n.
EHC: 753623:8,41

EHC: 755435:33

Convoluut

Het geroofde lichaam van Charlie Chaplin/ Edwin Fagel. —
Amsterdam : Nieuw Amsterdam, 2011. — 45 p. —
ISBN 978–90–468–1120–7

EHC: 756044

Le fameux devoir des savetiers. — 2 ed. — Epinal : Pellerin. —
11 p.

EHC: 755342

Hou van mij!/ Anja Feliers. — Antwerpen : Manteau, 2011. —
317 p. — (Manteau thriller ; 2011: 20). —
ISBN 978–90–223–2670–1

EHC: 756105

De boze rechters van Fenwick. Het raadsel van de
tempelrüıne/ John Flanders ; [bew.] Roger Vanbrabant. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1992. — 64 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2012- 2013). — Titel varieert: Het raadsel van de kapelruı̈ne

EHC: 755754

Het huis van de woeste schaduwen/ John Flanders. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1989)

EHC: 755752

De wonderbaarlijke reis van Hupsala Princess : een muzikaal
luisterverhaal/ Ianka Fleerackers. — Tielt : Lannoo, 2011. —
Ill. — Met 1 compact disc(s). — ISBN 978–90–209–9961–7

EHC: 756096

Basiswerk; CD

Late medieval popular preaching in Britain and Ireland : texts,
studies and interpretations/ Alan John Fletcher. — Turnhout :
Brepols, 2009. — 339 p. : ill. — (Sermo: studies on patristic,
medieval, and Reformation sermons and preaching ; 5). —
ISBN 978–2–503–52391–0

UA–CST: RG 2144 F 18

UA–CST: GES 942 H 73 FLET 2009



Equinox/ Richard Foqúe ; [ill.] André Goezu. — Bergen op
Zoom : Kleinood & Grootzeer, 2011. — Losbladig : ill. —
Nederlandse en Engelse tekst ; In met de hand gemaakte
cassette van Katja Clement. — ISBN 978–90–76644–59–2

EHC: 754960

Met 7 losse aquatinten

Een kanarie in mijn hoofd/ Ed Franck. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2010. — 100 p. —
ISBN 978–90–5908–382–0

SL: PRVL–FRAN

EHC: 744314

KdG–DLO: FRAN j

Un million de calembours, charges, lazzis, bons mots, quolibets,
parades de bob̂eche, etc./ Hilaire le Gai. — Paris : Passard,
1852. — 502 p.

EHC: 755372

Gebouwen (in zeven afbeeldingen). — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 755201:11

Convoluut ; Onvolledig

Gedichtjes. — S.l. : s.n. — 16 p.
EHC: 753623:3,18

Convoluut

EHC: 755435:31

Convoluut

Geef de natuur een kans : thematische bloemlezing
samengesteld ten behoeve van het onderwijs/ [compil.] Willy
Copmans ; [medew.] Robin Hannelore. — Utrecht : Koofschep,
1993. — 156 p. — ISBN 90–6406–270–6

EHC: 755090

Zwijgen om woorden/ Arie Gelderblom. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1975. — 167 p. — ISBN 90–234–4469–8

EHC: 755867

Kluwen : gedichten/ Eva Gerlach. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2011. — 101 p. — ISBN 978–90–295–7597–3

EHC: 755813

Bloedbruiloft/ Ellen Gerretzen. — Antwerpen : Manteau,
2011. — 443 p. — (Manteau thriller ; 2011: 17). —
ISBN 978–90–223–2541–4

EHC: 755789

Gezangen. — S.l. : s.n.
EHC: 753623:8,57

EHC: 755435:34

Convoluut

Gedichten, gezangen, gebeden en Kleengedichtjes/ Guido
Gezelle. — 7 ed. — Thielt : Lannoo, 1925. — 188 p. —
(Dichtwerken ; 3)

EHC: 751902:3

Hiawadha's lied/ Guido Gezelle. — 5 ed. — Thielt :
Lannoo. — 211 p. — (Dichtwerken ; 9)

EHC: 751902:9

Laatste verzen/ Guido Gezelle. — 6 ed. — Thielt : Lannoo,
1925. — 220 p. — (Dichtwerken ; 10)

UA–CST: GG 839.3 P–GEZG–LAAT 25

EHC: 751902:10

Onscheurbaar als dit lêerpapier : gedicht= Indéchirable
comme ce papier : pòeme= Unreissbar wie das Lederparpier
hierbei/ Guido Gezelle. — S.l. : Klaproos/Le Coquelicot, 2011

EHC: 754959

Rijmsnoer/ Guido Gezelle. — 5 ed. — Thielt : Lannoo,
1925. — 2 v. — (Dichtwerken ; 7 (=v. 1)) ; (Dichtwerken ; 8
(=v. 2))

UA–CST: GG 839.3 P–GEZG–VZWK 25:7–8

1–2

EHC: 751902:7–8 [C5–002 ec]

1–2

Tijdkrans/ Guido Gezelle. — 5 ed. — Tielt : Lannoo, 1925. —
2 v. — (Dichtwerken ; 5 (=v. 1)) ; (Dichtwerken ; 6 (=v. 2))

UA–CST: GG 839.3 P–GEZG–VZWK 25:5–6

1–2

UA–CST: RG 4053 D 12

1

EHC: 751902:5–6

2

De hoofdletter pijn : onverfilmbare verhalen/ Ramon
Gieling. — Amsterdam : Augustus, 2011. — 207 p. —
ISBN 978–90–457–0487–6

EHC: 755797

Histoires et paraboles/ Bonaventure Giraudeau. — 2 ed. —
Alost : Sacŕe, 1823. — 207 p.

EHC: 755228

La pharmacienne/ Jean Giraudoux ; [ill.] Edgard Tytgat. —
Bruxelles : Lumìere, 1944. — 67 p. : ill. — (La fl̀eche d'or ; 1)

EHC: 754966

Glijvlucht / Anne-Gine Goemans. — Breda : Geus, 2011. —
409 p. — ISBN 978–90–445–1006–5

EHC: 755796

Piet gaat naar de horizon/ Paula Gomes ; [ill.] Bert
Bouman. — Amsterdam : Querido, 1977. — 64 p. : ill. —
ISBN 90–214–1414–7

EHC: 755070

Loser de luxe/ Bent Goorman. — Tielt : Lannoo, 2011. — 274
p. — Titel varieert: Loser de luxe : bimbo's, antihelden & kleine
criminelen. — ISBN 978–90–209–9771–2

EHC: 755821



Voor wie je lief is : gedichten/ Steph Goossens. — 2 ed. —
Antwerpen : Manteau, 2011. — 59 p. —
ISBN 978–90–223–2634–3

EHC: 755838

Goud, wierook en myrrhe : advents- en kerstgedichten/
[compil.] H.J.W. Modderman. — Amsterdam : Ploegsma,
1951. — 64 p.

EHC: 755869

Donderkat/ Thijs Goverde ; [ill.] Elly Hees. — 2 ed. —
Haarlem : Holland, 2011. — 157 p. : ill. —
ISBN 978–90–251–1117–5

KdG–DLO: GOVE j

Nachtschade en kinkhoorns/ G.H. 's- Gravesande. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1952. — 61 p. — (De ceder ; 28)

UA–CST: MAG–OW–B 53520

EHC: 755624

Het geschonden geweten : roman/ Graham Greene ;
[vert.] H.W.J. Schaap ; [medew.] Tjerk de Reus. — Utrecht :
Kok, 2011. — 271 p. — (Christelijke klassieken ; 2). —
Oorspronkelijke titel: The power and the glory. —
ISBN 978–90–435–1878–9

EHC: 755851

Pro domo : gedichten/ J. Greshoff. — Blaricum : De
Waelburgh, 1933. — 34 p.

EHC: 755632

Grimm's dierensprookjes/ [bew.] M.A. Walschap-Theunissen ;
[ill.] Mohn ; e.a. — Averbode : Goede Pers/Altiora. — 78 p. :
ill.

EHC: 755168

Jim / B. van der Groen-Zeegers ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 139 p. : ill.

EHC: 755288

Van alle angst ontdaan : gedichten/ Hans Groenewegen. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2011. — 75 p. —
(Wereldbibliotheek ; 2011: 10). — ISBN 978–90–284–2449–4

EHC: 756098

Pijn die blijft : herinneringen aan mijn leven in Polen/ Paula
Gruber. — S.l. : Balanq. — 291 p. — ISBN 90–5018–462–6

EHC: 755401

Gulliver's reizen/ [bew.] C. Joh. Kieviet ; [pass. aut.] Jonathan
Swift. — Amsterdam : Ned. Jeugdbibliotheek. — 172 p. : ill.

EHC: 754862

Het leven van sint Joseph, Jesu voester-heer, in printjes
vertoont, met digtjes verciert= Vita S. Joseph B.mae Virginis
sponsi patriarcharum maximi iconibus delineata ac versiculis
exornata/ H.V.G.S.J. ; [ill.] Joannes Galle. — Antverpiae :
Joannes Galleus excudebat, 1689 ; Antwerpen [= Amsterdam] :
[Gedrukt voor/op kosten van] voor Joannes Stichter,
[1689–1700]. — [8], 68, [4] p. : ill. ; 8° ; A–E8. — Datum van

uitgave afgeleid van approbatie (fol. E7 verso) en periode van
activiteit van de drukker

UA–CST: RG 3118 H 16

MPM: A 3250bis

EHC: F 87267 [C2–556 g]

EHC: 756094

De beker van Djamsjied : gedichten/ Christine d' Haen. —
Amsterdam : Querido, 2011. — 50 p. —
ISBN 978–90–214–4024–8

EHC: 755881

De koningin die niet kon kiezen/ Annemarie van Haeringen. —
2 ed. — Amsterdam : Leopold, 2010. — Ill. —
ISBN 978–90–258–5760–8

EHC: 756057

Hoog boven de huizen/ Marvin Halleraker ; [vert.] Bernadette
Custers. — Houten : Van Goor, 2010. — Ill. — Oorspronkelijke
titel: Høyt over husene. — ISBN 978–90–475–0914–1

MAS: KH 6

SL: PREX–HALL

KdG–DLO: H

Oxalis/ Jac. van Hattum. — Amsterdam : Veen, 1941. — 61 p.
EHC: 755628

Vreemd aan het vandaag : gedichten/ Jac. van Hattum. —
Leiden : Sijthoff, 1969. — 46 p. — (Aurea: : literaire kartons ;
1969: 1)

EHC: 755871

Het complot/ Sanne van Havelte ; [ill.] R. van Looy. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 168 p. : ill. —
Doelpubliek: voor 10–14 jaar

EHC: 755669

Uw wil geschiede : thriller/ Jeroen van der Heden. —
Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2011. — 357 p. —
ISBN 978–90–8542–262–4

EHC: 755733

Wolf, Hond en Kat/ Sylvia Vanden Heede ; [ill.] Marije
Tolman. — Tielt : Lannoo, 2010. — 126 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–9288–5

SL: PRVL–HEED

KdG–DLO: VAND j

Uit tante's jeugd/ Ida Heijermans ; [ill.] C. Blankenaar. — 2
ed. — Amsterdam : Masereeuw & Bouten, 1916. — 178 p. : ill.

EHC: 754850

Willem Roda : een jongensboek/ E. Heimans ; [ill.] Johan
Braakensiek. — 5 ed. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 275 p. : ill. — (De goede kameraad : bibliotheek
voor jongens ; [ 9])

EHC: 755753



Wie verstaat er Kips?/ Youp van 't Hek. — Amsterdam : Rap,
2011. — 171 p. — ISBN 978–90–6005–860–2

EHC: 755961

Helen's kleintjes, of : De liefste kinderen der wereld/
[vert.] Marie Neve ; [ill.] J. Sluyters. — Haarlem : Bohn,
1902. — 224 p. : ill.

EHC: 755195

De kornet der ruiterij : een verhaal uit den Spaanschen
successie-oorlog/ G.A. Henty. — Almelo : Hilarius. — 196 p. :
ill.

EHC: 755750

Mijn eigen boek/ Hermanna ; Freddie Langeler ;
Vuerhardt [Mevrouw] ; [ill.] E.M. ten Harmsen van der Beek ;
e.a. — Amsterdam : Meulenhoff. — Ill. — (Serie vrij en blij ; [
2])

EHC: 754974

Gedichten : Kussen door een rag van woorden. Horror Cœli en
andere gedichten. Hypnodrome. Overgebleven gedichten/
Willem Frederik Hermans. — Amsterdam : Bezige Bij,
2011. — 319 p. — (Volledige werken ; 9). —
ISBN 978–90–234–6876–9

EHC: 692264:9 [C0–372 e]

Beugeljong getrouwd/ Anna Hers ; [ill.] Rie Reinderhoff. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 198 p. : ill. — (De
knal serie ; [ 9])

EHC: 755233

Moeders voorbeeld/ Anna Hers ; [ill.] Rie Reinderhoff. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 191 p. : ill. — (De
knal serie ; [ 10])

EHC: 755301

Amad, de tijgerdoder : een verhaal voor jongens/ Wim den
Hertog ; [ill.] C. Boost. — S.l. : s.n. — 142 p. : ill. —
(Jeugdbibliotheek ; 52)

EHC: 756026

De verzekering/ Joost Heyink. — Amsterdam : Anthos,
2011. — 231 p. — ISBN 978–90–414–1774–9

EHC: 755731

Histoire de Pierre de Provence, et de la belle Maguelonne. —
Li ége : chez F.J. Desoer, 1787. — xii, 119, [1] p. ; 12° ; a6

A–E12. — (La biblioth̀eque bleue, entièrement refondue, &
consid́erablement augmentée ; 1: 1)

EHC: 755437:1

Convoluut

Histoire de Richard sans peur, duc de Normandie, fils de Robert
le diable. — Liége : chez F.J. Desoer, 1787. — 106, [2 blanco]
p. ; 12° ; A8 B–D12 E10. — (La biblioth̀eque bleue, entièrement
refondue, & consid́erablement augmentée ; 1: 3)

EHC: 755437:3

Convoluut

Histoire de Robert le diable, duc de Normandie. — Liége : chez
F.J. Desoer, 1787. — [4], 125, [3] p. ; 12° ;π2 A–E12 F4. — (La
bibliothèque bleue, entièrement refondue, & considérablement
augment́ee ; 1: 2)

EHC: 755437:2

Convoluut

Histoire des quatre fils Aymon, très-nobles et tr̀es-vaillants
chevaliers. — 2 ed. — Líege : Imprimerie Jeunehomme,
1840. — 296 p.

EHC: 756082

Histoire nouvelle et divertissante du bon homme misère, òu l'on
verra l'origine de la mis̀ere et quand finira dans le monde. —
Epinal : Pellerin. — 23 p.

EHC: 755344

De historie van de vier vrome ridders genaemd de vier
Hems-kinderen, Reynout en zyne broeders. — Den laesten druk,
op nieuw overzien en van veéle fauten gezuyvert. —
Antwerpen : by Josephus Thys, [1816–1853]. — 92 [= 82], [2]
p. : front. ; 8° ; [A]8 B–D8 E10. — Datum van uitgave afgeleid
van jaren van activiteit van de drukker ; Tekst in romein. —
Vingerafdruk: 000008 - # b1 B a : # b2 E5 te$

EHC: E 66342 [S0–82 f]

EHC: 755410

Doorschoten

Historie van de vier vrome ridders genaemd de vier
Hems-kinderen, Reynout en zyne broeders. — 2 ed. — Gent :
Paemel, van, Isabelle Caroline, [1848–1870]. — 109 p. : ill. —
Datering afgeleid van jaren van activiteit van de drukster ;
Verschillende staten titelpagina

EHC: C 27939 [S1–458 g]

EHC: 755419

Onvolledig , p. 3–4 'Tot den lezer' ontbreekt

Historie van doctor Jan Faustus, grooten toovenaer en zwarten
konstenaar. — Amsterdam : by Hismanius vande Rumpel,
1800. — 164, [4 blanco] p. : ill. ; 12° ; A–G12. — Tekst in
romein. — Vingerafdruk: 000012 - # b1 A5 ze$ : # b2 G5 $m

EHC: 755385

Historie van doctor Jan Faustus, grooten tooveraer en zwarten
konstenaer. — Gent : Paemel, van, Isabelle Caroline,
[1848–1870]. — 165 p. : ill. — Datering afgeleid van periode
van activiteit van de drukster

EHC: 755378

Met bedrukte omslag

EHC: E 69923 [S0–114 g]

Historie van Ludovicus Mandrin, van zyne geboorte af, tot zyne
dood. — Overgezet van de Fransche in de Vlaemsche taele. —
Amsterdam : s.n., 1787. — [2], 135 [= 139], [1] p. : portr. ; 8° ;
π1 A–H8 I6

EHC: K 36131 [S1–527 g]

EHC: 755445:1

Convoluut



Hoe Karel kreupel werd, en andere verhalen in proza en
berijmd / [compil.] P. Louwerse. — Zupthen : Van Belkum,
1906. — 92 p. : ill.

EHC: 755250

Hoe schadelijk en gevaaarlijk het zij, toetegeven aan de zucht
tot standsverwisseling. — S.l. : s.n.

EHC: 755435:8

Convoluut

Het avontuur van de Thaı̈s-club : een boek voor jonge meisjes/
Else van der Hoek ; [ill.] Fr. Mandos. — S.l. : s.n. — 159 p. :
ill. — (Meisjesbibliotheek ; 19)

EHC: 755971

Thäıs, het Laosmeisje : een boeiend verhaal voor meisjes/ Else
van der Hoek ; [ill.] D.F. Raadman. — S.l. : s.n. — 156 p. :
ill. — (Meisjesbibliotheek ; 14)

EHC: 755944

Eefje van den dokter, en : Wilde Fransje/ Agnes Hoffmann ;
[ill.] Andr é Vlaanderen ; [vert.] J. van der Hoeven [Mevr.]. —
Amsterdam : M̈uller. — 187 p. : ill.

EHC: 755152

Goden- en heldensagen/ Ernst Hoffmann ; [vert.] J.S.
Theissen. — 9 ed. — Groningen : Noordhoff, 1922. — 153 p. :
ill.

EHC: 755576

Afraja / Otto Hoffmann ; [vert.] Greta. — 's-Gravenhage :
Nierstrasz. — 203 p. : ill.

EHC: 755166

De zwarte hengst Bento/ Dinto Holesch ; [vert.] M.C.
Castendijk. — Den Haag : Stok. — 224 p. : ill.

EHC: 755162

De zoon van den berenleider/ G. Holle ; [ill.] B. van
Vlijmen [jr.]. — 7 ed. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 231 p. : ill. — (De goede kameraad : bibliotheek
voor jongens en meisjes ; [ 6])

EHC: 755332

The Holy Scriptures of the Old Testament, Hebrew and
English. — London : British & Foreign Bible Society, 1930. —
1384 p. — Hebreeuwse en Engelse tekst

BSA: MAG 117/37

Waar je was : gedichten/ Ineke Holzhaus. — Maastricht : Azul
Press, 2011. — 80 p. — ISBN 978–94–90687–11–3

EHC: 756127

Bravo, Bob! De padvinder uit Canada/ Andrew Home ;
[vert.] A. de Graaff. — 2 ed. — Amsterdam : Becht. — 247 p. :
ill.

EHC: 755309

De spion op school : avonturen van een schooljongen/ Andrew
Home ; [ill.] H. Pieck. — Amsterdam : Becht, 1930. — 188 p. :
ill.

EHC: 754846

De hofnar van Gelre : een verhaal uit het begin der zestiende
eeuw/ J.C. Homoet. — Kampen : Kok, 1924. — 168 p. : ill.

EHC: 755165

Mies : een verhaal voor meisjes/ Marie Honig. — 5 ed. —
Velp : Van Belkum. — 286 p.

EHC: 755040

Herfst / Mieke van Hooft ; [ill.] Ingrid Godon. — Averbode :
Averbode, 2011. — 21 p. : ill. — (4 seizoenen ; 2011: 1). —
ISBN 978–90–317–3335–4

EHC: 756032

Onkeltje/ A. van Hoogstraten-Schoch. — 3 ed. — Kampen :
Kok. — 198 p.

EHC: 755197

Ex tenebris/ Ed. Hoornik. — 's-Gravenhage : Stols, 1948. — 24
p.

EHC: 755531

Laat uw Woord ontkiemen in ons hart : vieringen van woord en
gebed/ Reńe Hornikx. — Heeswijk : Abdij van Berne, 2010. —
ISBN 978–90–8972–025–2 ; ISBN 978–90–8972–040–5

BSA: LZ 240/308

1–2

Schilderslinnen/ Piet-Hein Houben. — Amsterdam : Querido,
1994. — 48 p. — ISBN 90–214–6739–9

EHC: 755259

Daar buiten loopt een schaap/ Mies van Hout. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2010. — 1 plt. — (Postermap: prentenboeken ; 46:
7)

KdG–DLO: Poostermap prentenboeken: 46 : 7

Mariëtte/ Thér̀ese Hoven. — Amsterdam : Veen. — 204 p.
EHC: 755178

De kleine koning/ Heleen van den Hoven. — Nieuwegein :
Kleine Koning, 2000. — Ill. — ISBN 90–805719–1–1

EHC: 755054

Het begon met licht : bijbelverhalen voor groot en klein/ Gerrie
Huiberts ; [ill.] Anne Westerduin. — 's-Hertogenbosch : KBS,
2010. — 191 p. : ill. — ISBN 978–90–6173–160–3

BSA: LZ 214/43/109

KdG–DLO: 222 j

De daghit/ Anny Hulsmans. — S.l. : s.n. — 156 p. : ill. —
(Meisjesbibliotheek ; 5)

EHC: 755932



De vlaskop : een boek voor jonge meisjes/ Anny Hulsmans ;
[ill.] Gerrit de Morée. — S.l. : s.n. — 153 p. : ill. —
(Meisjesbibliotheek ; 44)

EHC: 756003

Om de Zuid naar de Oost/ Joh. van Hulzen ; [ill.] Menno van
Meeteren Brouwer. — Meppel : Huisman. — 188 p. : ill. —
(Neêrlands jeugdbibliotheek ; [ 1])

EHC: 755574

Breels aan de vleet/ W. Hussem. — Amsterdam : Bezige Bij,
1971. — 67 p. — ISBN 90–234–5121-X

EHC: 756029

Ich schenk mir einen Augenblick : gute Gedanken für alle Tage
der Fasten- und Osterzeit/ [edit.] Ludger Hohn-Morisch. —
Freiburg : Herder, 2001. — 159 p. — ISBN 3–451–27550–3

BSA: LZ 238/363

Moed houden, Maud!/ Stins van Idserda. — Lochem :
Tijdstroom, 1935. — 197 p. : ill.

EHC: 754934

In het licht van de ster : een bundel verzen en verhalen rondom
het feest van Christus' geboorte. — Utrecht : Lanteern. — 144
p. : ill.

EHC: 755354

Middelnederlandse geestelijke gedichten, liederen, rijmspreuken
en exempelen/ Luc Indestege. — Antwerpen : Standaard,
1951. — 110 p. : ill. — Verslagen en mededelingen der
Koninklijke Vlaamse Academie voor Taal- en Letterkunde. -
(1951)

UA–CST: RG 2087 F 12

EHC: 755734

Indringers/ [compil.] Ronald Brouwer. — Arnhem : Theater
van het Oosten, 1992. — 211 p. — ISBN 90–74158–03-X

EHC: 755274

The interlinear Greek-English New Testament : the Nestle
Greek text with a literal English translation/ [vert.] Alfred
Marshall. — London : Bagster, 1972. — 1027 p.

BSA: MAG 117/289

Iusti Lipsii Saturnalium Sermonum libri duo, qui de
gladiatoribus : Lipsius' Saturnaliengespräche : eine
textkritische Ausgabe miẗUbersetzung, Einführung und
Anmerkungen/ [edit.] Andrea Steenbeek. — Leiden : Brill,
2011. — 474 p. — (Brill's texts and sources in intellectual
history ; 9) ; (Brill's studies in intellectual history ; 200). —
ISBN 978–90–04–20152–1

UA–CST: MAG–OW–B 84286

Met een kwartje de wereld rond/ Paul d' Ivoi ; [ill.] Lucien
Métivet. — Amsterdam : Elsevier. — 316 p. : ill.

EHC: 755311

Kerk in bladergroen/ Francis Jammes ; [vert.] Anton van
Duinkerken. — Utrecht : Spectrum, 1943. — 55 p. : ill.

UA–CST: MAG–OW–B 82975

EHC: 755900

Het stormhuis/ Hella Jansonius ; [ill.] Hans Borrebach. —
Hoorn : West-Friesland. — 161 p. : ill. — Doelpubliek: voor
meisjes van 12 tot 14 jaar

EHC: 755693

Le jardin de l'honn̂ete amour, dans lequel ets enseignée la
manìere d'entretenir sa maı̂tresse. — 2 ed. — Epinal :
Pellerin. — 25 p.

EHC: 755346

Domme Nelly : een boeiend verhaal voor meisjes/ Nilke Jeels ;
[ill.] Ko Koster. — S.l. : s.n. — 156 p. : ill. —
(Meisjesbibliotheek ; 34). — Titel varieert: Domme Nellie

EHC: 756001

Klein maar dapper : een boek voor jonge meisjes/ Nilke Jeels ;
[ill.] Gerrit de Morée. — 2 ed. — S.l. : s.n. — 155 p. : ill. —
(Meisjesbibliotheek ; 28A)

EHC: 756006

Roelf Dirksz. : een verhaal uit den tijd van Leiden's beleg en
ontzet in 1574/ Johannes. — Kampen : Kok, 1923. — 142 p.

EHC: 755652

Thommy, een meisjesleven : oorspronkelijk verhaal/ Leida de
Jongh. — 2 ed. — Rotterdam : Bolle. — 174 p. : ill.

EHC: 755775

De verdervenisse ofte destructie van Jerusalem/ Josephns [!] ;
Egesippus ; [edit.] Adrianus Meekbeebk [!]. — Antwerpen : by
J.N. Vinck, [1787–1813]. — 32 p. : ill. ; 4° ; A–D4. — Datum
van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de drukker ;
Tekst in gotisch. — Vingerafdruk: 000004 - # b1 A2 un : # b2
D2 n,

EHC: 754820

September is een lied in blauw/ K.H.R. de Josselin de Jong. —
's Gravenhage : Leopold, 1973. — 38 p. —
ISBN 90–258–2380–7

EHC: 755913

't Zeegat uit met Jan van Leeuwen : het leven van een
Nederlands koopvaardij-officier/ Anthony van Kampen ;
[ill.] Bach Schuurmans. — Amsterdam : De Boer, 1957. — 525
p. : ill.

EHC: 755175

Floortje / M. Kapitein. — Nijkerk : Callenbach. — 184 p.
EHC: 755202

Keizer Karel en Kwa-Bette : een waarachtig verhaal van ene
ware gebeurtenis te Ieperen voorgevallen. — Roeselare : De
Seyn-Verhougsraete. — 32 p.

EHC: 755222



Kerstliederen. — S.l. : s.n. — 7 p.
EHC: 755384

Om de stilte : gedichten/ H.W.J.M. Keuls. — Maastricht :
Boosten & Stols, 1924. — 86 p.

EHC: 755883

In de ridder tijd : Het slot op de Hoef. Fulco de minstreel. In
woelige dagen/ C. Joh. Kieviet ; [medew.] C.H. Slechte ;
[ill.] Marie-Sophie Méjan ; [bew.] R. Baronner. — Den Haag :
Kruseman, 1981. — 362 p. : ill. — ISBN 90–233–0444–6

EHC: 754867

Okke Tannema/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Johan Braakensiek. — 5
ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 227 p. :
ill. — (De goede kameraad : bibliotheek voor jongens en
meisjes ; [ 7])

EHC: 755333

Onder verschillende meesters/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] W.B.
IJzerdraat. — Alkmaar : Kluitman. — 143 p. : ill. — (Ons
genoegen : bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; 2)

EHC: 754885

De twee neven/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh. Braakensiek. — 5
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 191 p. : ill. — (In de vacantie :
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
46])

EHC: 754983

Dollie / W.H. Kieviet ; [ill.] Jeanne Faure. — 2 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 195 p. : ill.

EHC: 754882

Maarten Kwak, de wilde bergeend/ Jenny Kiggen ; [ill.] Nelly
Donker. — Oisterwijk : Oisterwijk. — 187 p. : ill. — (Onder de
denneboom: een serie boeken over dieren voor kinderen van
8–12 jaar ; 1)

EHC: 754995

De vergeten verpleegster/ Martin King. — Tielt : Lannoo,
2011. — 261 p. : ill. — ISBN 978–90–209–9867–2

EHC: 756062

Tangen : roman/ Corine Kisling. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1993. — 231 p. — ISBN 90–295–2596–7

UA–CST: T&L 839.3 P–KISL 93

EHC: 755918

Het meisje in de rimboe : een verhaal voor jonge meisjes/ Tine
van Klaveren ; [ill.] Gerrit de Moŕee. — S.l. : s.n. — 154 p. :
ill. — (Meisjesbibliotheek ; 27)

EHC: 755982

De kleine detective/ Haagje Klem ; [ill.] J. Cousy. —
Antwerpen : Palm. — 31 p. : ill. — (Jeugdreeks ‘De Palm’ ; [
2])

EHC: 755161

De kluchte van den vermaerden philosoph Diogenes. — Gent :
by L. van Paemel, [1817–1845]. — 26 p. ; 8° ; A–C4 D1. —
Datum afgeleid van periode van activiteit van de drukker

Artesis-KC: MTOD–TV–ANON-kluchte-1

EHC: 584591 [C2–550 aa]

EHC: 755815

Kluchtig huwelijk. — S.l. : s.n.
EHC: 753623:8,27

EHC: 755435:21

Convoluut

Het kluchtig leven van den jongen Jacke met zyn fluytjen. —
Antwerpen : by J. Thys, [1816–1853]. — 24 p. : front., ill. ; 12°
; [A] 12. — Datering afgeleid van periode van activiteit van de
drukker

EHC: 755476

Het drama van de Rietlandse toren : een verhaal voor jongens/
A.J. van der Knaap ; [ill.] Gerrit de Morée. — S.l. : s.n. — 141
p. : ill. — (Jeugdbibliotheek ; 53)

EHC: 756046

De bestemming : roman/ Helen Knopper. — Amsterdam :
Contact, 1997. — 222 p. — (Kroniek van een kantelend
evenwicht ; 3). — ISBN 90–254–2446–5

EHC: 756000

Pelle-zonder-staartje in Amerika/ Gösta Knutsson ; [vert.] M.J.
Molanus-Stamperius. — Bussum : Kroonder. — 82 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Pelle Svanslös i Amerika

EHC: 754990

Moed/ Elize Knuttel-Fabius ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
Gouda : Van Goor, 1929. — 160 p. : ill. — (Meisjesleven ;
7). — Doelpubliek: 12 jaar e.o.

EHC: 755687

Frieda Polten en haar bengels/ Henny Koch ; [ill.] Andŕe
Vlaanderen. — Amsterdam : Groot Nederland. — 207 p. :
ill. — (Meisjesboeken van ‘Groot-Nederland’ ; [ 2])

EHC: 755190

Gringolo : een dierengeschiedenis/ Lilli Koenig ; [vert.] Cor
Bruijn. — Amsterdam : Ploegsma, 1957. — 152 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Gringolo : eine Siebenschläfergeschichte

EHC: 754989

Driftig van spraak, levendig van gang : herinneringen van
marineofficier Dirk Hendrik Kolff (1761–1835)/ [edit.] V.A.J.
Klooster ; [edit.] D.H.A. Kolff. — Zutphen : Walburg Pers,
2011. — 222 p. : ill. — (Werken uitgegeven door de
Linschoten-Vereeniging ; 110). — ISBN 978–90–5730–724–9

UA–CST: GES 949.1 H 70 KLOO 2011

EHC: 755367

Vila Pouca: kroniek van een dorp/ Gerrit Komrij. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2008. — 214 p. —
ISBN 978–90–234–2995–1

UA–CST: MAG–OW–B 49284

EHC: 725415



EHC: 755012

Bindwerk door Pau Groenendijk Mooie Boeken Amsterdam ; Editie

in samenwerking met De Slegte, Antwerpen

Het wonderlijke leven van Jackie Fontanel/ Kasper van
Kooten. — Amsterdam : Querido, 2011. — 207 p. —
ISBN 978–90–214–4155–9

EHC: 755803

Dora : een verhaal voor meisjes/ Louise Koppen ; [vert.] Marie
Honig. — Zutphen : Schillemans & Van Belkum. — 220 p.

EHC: 754923

Korte spreuken in dichtmaat, tot vermaak. — S.l. : s.n.
EHC: 753623:5,13

Convoluut

EHC: 755435:29

Convoluut

De club der trekvogels/ F. Koster ; [ill.] Mia van Oostveen ;
e.a. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, 1938. — 248
p. : ill.

EHC: 755253

De dronkaart, kluchtspel, in twee bedrijven/ A. von Kotzebue ;
[vert.] J.S. van Esveldt Holtrop. — uit het Hoogduitsch. —
Amsterdam : s.n., [1817–1845] ; Gent : [Te koop bij] bij L. van
Paemel, [1817–1845]. — 32 p. ; 8° ; A–D4. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: 755812

Achter een woord/ Gerrit Kouwenaar. — Amsterdam : Holland,
1953. — 46 p. — (De windroos ; 22)

EHC: 755943

Kees Koepel/ H.J. v.d. Kraan ; [ill.] Frans van Noorden. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 227 p. : ill.

EHC: 755111

Willem de Kabeljauw, of : Hoorn in 1479 : historisch verhaal
uit den tijd der Hoeksche en Kabeljauwsche twisten/ J.G.
Kramer. — Almelo : Hilarius. — 181 p. : ill.

EHC: 755150

Van Parcival tot Beowulf : verhalen uit de Middeleeuwen/
Simone Kramer ; [ill.] Els van Egeraat. — Amsterdam :
Ploegsma, 2011. — 176 p. : ill. — ISBN 978–90–216–6920–5

EHC: 755818

SL: PREX–KRAM

Den avekaot Pluekvink, of de kunst um door de wereld te
komme, kluch-speul in dry acte, noets hy gespeuld/ Momus
Krantz. — Maestricht : Bury-Lefebvre, 1843. — 78 p.

EHC: 755696

De getekende dag/ Dirk Kroon. — Baarn : Bosch &
Keuning. — 53 p. — (Seismogram ; [ 1]). —
ISBN 90–246–4128–4

EHC: 755966

Tim Daalder die zijn lach verkocht/ James Kr̈uss ; [ill.] Werner
Klemke ; [vert.] Miep Diekmann. — 's-Gravenhage : Leopold,
1969. — 352 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Timm Thaler,
oder Das verkaufte Lachten

EHC: 755620

Met de poppen gooien/ Guus Kuijer ; [ill.] Mance Post. — 16
ed. — Amsterdam : Querido, 1986. — 108 p. : ill. —
(Jeugdsalamanders ; 1986: 1). — Doelpubliek: 6 jaar en
ouder. — ISBN 90–214–3118–1

EHC: 755058

Pappa is een hond/ Guus Kuijer ; [ill.] Marion Creźee. —
Amsterdam : Qeurido, 1977. — 86 p. : ill. —
ISBN 90–214–1412–0

EHC: 754925

KdG–DLO: KUI

Het vogeltje van Amsterdam/ Guus Kuijer. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1992. — 289 p. — ISBN 90–295–2747–1

EHC: 755962

Niet te filmen/ Barbara Kuipers. — Amsterdam : Boekerij,
2011. — 332 p. — ISBN 978–90–225–5920–8

EHC: 755671

Denk om de muizen!/ Sjoerd Kuyper ; [ill.] Doortje Hannig. —
Groningen : Wolters-Noordhoff, 1997. — 38 p. : ill. — (Mijn
eerste lijsters ; 1997: 5). — Doelpubliek: AVI 6. —
ISBN 90–01–54985–3

EHC: 755031

Ozewiezewatte : bekende kinderliedjes herontdekt en
ingezongen door het kinderkoor van de Vlaamse Opera/
Maartje van der Laak ; [ill.] Trui Chielens. — Tielt : Lannoo,
2011. — Ill. — Met 1 compact disc(s). —
ISBN 978–90–209–9890–0

SL: PRVL–LAAK

EHC: 756066

Basiswerk; CD

KdG–DLO: 788.2 j

De sonnetten/ Charlieu Lab́e ; [vert.] P.C. Boutens. — Bussum :
Van Dishoeck, 1926. — 49 p. — Franse en Nederlandse tekst

UA–CST: MAG 60 M 477

EHC: 755945

Motorkoken voor beginners/ Bob van Laerhoven ; Olivier
Elen. — Tielt : Lannoo, 2007. — 222 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–7354–9

EHC: 755155

Jan Pakaan, de emigrant/ P. Lagaay. — Rotterdam :
Groenendijk. — 208 p. : ill.

EHC: 754897

Het meisje van de Veenhoeve/ Selma Lagerl̈of ; [vert.] S. van
Praag. — 2 ed. — Amsterdam : De Gulden Ster. — 123 p.

EHC: 755662



Saartje en Sikje/ Frans Las̀es ; [ill.] Sylvia Weve. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2007. — Ill. —
ISBN 978–90–5838–440–9

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–LASE 2007 PR

SL: PREX–LASE

Poststempel Verdun : het verhaal van twee frontsoldaten/ Bob
Latten. — Deventer : Dulce et Decorum, 2011. — 227 p. —
(Bibliotheek van de Eerste Wereldoorlog ; 12). —
ISBN 978–90–8960–010–3

EHC: 755674

Dromen zijn bedrog/ Stan Lauryssens. — Antwerpen :
Manteau, 2011. — 370 p. — (Manteau thriller ; 2011: 18). —
ISBN 978–90–223–2650–3

EHC: 755799

Moord op de Kalmthoutse Heide/ Stan Lauryssens. — Leuven :
Van Halewyck, 2011. — 142 p. — (Stationsromans : kill and
read ; 2011: 1). — ISBN 978–94–6131–066–8

EHC: 755668

'n Legkaart van woorde : pöezie en muziek uit Zuid-Afrika/
[edit.] Jooris van Hulle. — Brugge : Provinciehuis Boeverbos,
2009. — 19 p. : ill.

EHC: 754939

De wijde wereld : een verhaal voor oudere meisjes/ Clare
Lennart ; [ill.] L.E.T.E.S. — Rotterdam : Van Nelle, 1936. —
192 p. : ill.

EHC: 755633

Leonard en Therese : een verhaal. — S.l. : s.n. — 2 v. — Titel
varieert: Vervolg van Leonard en Therese : een verhaal, en
anekdoten

EHC: 755435:5–6

1–2

Convoluut

U missen en u niet ontgaan/ J.H. Leopold ; [compil.] Erik
Lindner. — Amsterdam : Van Oorschot, 2011. — 79 p. —
ISBN 978–90–282–4166–4

EHC: 756118

Rindert en Boris : een prentenboek/ Christiane Lesch ;
[vert.] Jan van Marken. — Zeist : Christofoor, 1990. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Christoph und die Tiere. —
ISBN 90–6238–450–1

EHC: 755700

De strafkampen van de geest/ August Leunis. — S.l. : Zuid &
Noord, 1996. — 77 p. — (Lotusreeks ; 12). —
ISBN 90–5684–011–8

EHC: 756013

Sluiers vol dukaten/ Silva Ley. — 's-Gravenhage :
Boekencentrum, 1982. — 88 p. — ISBN 90–239–0911–9

EHC: 755915

Peter Napoleon/ Bernt Lie ; [vert.] Betsy Bakker-Nort ;
[ill.] J.W. van Oorschot. — Gouda : Van Goor. — 179 p. : ill.

EHC: 755151

Mejuffrouw Muis krijgt muisjes/ Elle van Lieshout ; Erik van
Os ; [ill.] Marije Tolman. — Rotterdam : Lemniscaat, 2010. —
1 plt. — (Postermap: prentenboeken ; 46: 5)

KdG–DLO: Postermap prentenboeken: 46: 5

Nieuwe kindergebeden/ Inge Lievaart. — Kampen :
Callenbach, 2009. — 60 p. — ISBN 978–90–266–1660–0

KdG–DLO: 245.8 j

Zien hoe het spiegelt : tanka/ Inge Lievaart. — Kampen : Kok,
1998. — 48 p. — ISBN 90–242–9333–2

EHC: 755257

In de lente des levens/ Jan Ligthart. — Groningen : Wolters,
1941. — 226 p.

EHC: 755678

Verschoppelingetje : een boek voor jonge meisjes/ Cor
Lindeman ; [ill.] Frans Mandos. — S.l. : s.n. — 158 p. : ill. —
(Meisjesbibliotheek ; 16)

EHC: 755955

Zonnelust : verhaal voor meisjes/ Cor Lindeman ; [ill.] Ko
Koster. — 3 ed. — S.l. : s.n. — 159 p. : ill. —
(Meisjesbibliotheek ; 8)

EHC: 755940

Koning op een ezel: verhalen uit het Nieuwe Testament/ Nico
ter Linden. — Amsterdam : Balans, 2005. — 240 p. : ill. —
ISBN 90–5018–738–2

BSA: LZ 214/43/93

KdG–DLO: 222.2 J

Nils en het geheime genootschap/ Astrid Lindgren ; [ill.] Rick
de Haas ; [vert.] Maydo van Marwijk Kooy. — 2 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, 2005. — 171 p. : ill. — (Astrid
Lindgren bibliotheek ; 13). — Oorspronkelijke titel: Rasmus,
Pontus och Toker. — ISBN 90–216–1709–9

EHC: 755004

De jonge speurder : een verhaal voor jongens/ Job Linx. —
S.l. : s.n. — 44 p.

EHC: 755089

Miep ter Haar/ Mies Loman ; [ill.] H. Pieck. — Amsterdam :
Becht. — 188 p. : ill. — (Voor rakkers en bengels ; [ 6])

EHC: 755615

Losse dichtstukjes op verschillende onderwerpen, tot
opscherping van vernuft en smaak, benevens een : Doolhofje op
de thee. — S.l. : s.n.

EHC: 753623:5,6

Convoluut

EHC: 753623:8,48

EHC: 755435:35

Convoluut



Op die rug van die tier/ Anna M. Louw. — Kaapstad :
Tafelberg, 1981. — 269 p. — ISBN 0–624–01680–3

UA–CST: MAG–OW–B 23340

EHC: 755093

Het houten bruggetje/ P. Louwerse ; [ill.] Jan Sluijters. — 4
ed. — Amsterdam : Becht. — Ill.

EHC: 754894

Vroolijke vriendjes : vertellingen voor het jonge volkje/ P.
Louwerse ; Tine van Berken. — Amsterdam : Becht. — Ill.

EHC: 755298

Den nieuwen spiegel der jongheyd, of Gulden A.B.C., voor de
leerzugtige jongheyd/ Ferdinandus Loys. — Gend : by Judocus
Begyn, 1772. — 128 p. ; 4° ; A–H8. — Er zijn nog twee andere
edities, gedrukt bij J. Begyn, met appr. 1772 ; bibliografische
referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 5848. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 B n : # b2 H3 $te

UA–CST: RG 2095 D 59 (b)

EHC: 754895

Op ‘De Heeze’/ R.L. Lubberts ; [ill.] Willem Hardenberg. —
Alkmaar : Kluitman. — 154 p. : ill. — (Ons genoegen :
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
32]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 755176

Jezus en de ziel/ Jan Luyken ; [edit.] F. Reitsma. —
Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope
Lectuur. — 194 p. : ill. — (Nederlandsche bibliotheek ; 335)

UA–CST: MAG 40 B 38

UA–CST: RG 2095 i 335

UA–CST: T&L 839.3 P–LUYK

EHC: 755773

De Vlaamsche zanger, verzameld door M. C.— 3 ed. — Heers :
Van Straelen-Coune, 1920

EHC: 755599

3

Werk van Jacob van Maerlant, gekozen en toegelicht/
[edit.] D.L. Daalder. — Zwolle : Tjeenk Willink, 1928. — 91 p.

EHC: 755914

Bulles bleues : herinneringen van geluk/ Maurice Maeterlinck ;
[vert.] André Capiteyn. — Tielt : Lannoo, 2011. — 151 p. —
Oorspronkelijke titel: Bulles bleues : souvenirs heureux :
récits. — ISBN 978–90–209–4907–0

Artesis-VT: L 840.8 M–B 46790

EHC: 753773 [C5–009 ba]

Magazijn van anekdoten. — S.l. : s.n. — 18 p.
EHC: 755435:4

Convoluut

Ik was het niet/ Kristof Magnusson ; [vert.] Hilde Keteleer. —
Breda : Geus, 2011. — 285 p. — Oorspronkelijke titel: Das war
ich nicht. — ISBN 978–90–445–1737–8

EHC: 755859

Overal water/ Ineke Mahieu. — 2 ed. — Houten : Van
Holkema & Warendorf, 2011. — 174 p. —
ISBN 978–90–475–1388–9

EHC: 756038

Groote man in kleine stad : een burgemeesters historie/ G. le
Maire. — Alphen aan den Rijn : Samson, 1938. — 188 p.

EHC: 755223

Mali / Suzanne van Malderen ; [ill.] Claudia Verhelst. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2004. — Ill. — ISBN 90–5838–264–8

Artesis-BLS: BLS 839.3 G–MALD 2004 PR

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–MALD 2004 PR

SL: PRVL–MALD

Mieke op de balletclub/ Annie de Man ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 89]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 754984

Blauwe sneeuw/ Nellie Mandel. — Antwerpen : Manteau,
2011. — 365 p. — (Manteau thriller ; 2011: 19). —
ISBN 978–90–223–2669–5

EHC: 755868

Maria ter ere : twaalf liederen/ [medew.] Anton van
Wilderode. — Kasterlee : De Vroente, 1954. — 31 p. : ill.

UA–CST: RG–Br 362:10

Artesis-KC: MM–VERP–VANWI-mariate-1

Artesis-KC: MM–VERP–FEREM-mariate-1

BSA: MAG 245/239

EHC: 755623

Drie stoute konijntjes/ Mariette. — Den Haag : Kompas. — Ill.
EHC: 755718

Katrijntje wordt opgeknapt/ Mariette. — Den Haag :
Kompas. — Ill.

EHC: 755709

Seht, welch ein Mensch! Texte für alle Tage der Fasten- und
Osterzeit/ Carlo M. Martini. — Freiburg : Herder, 1999. — 176
p. — ISBN 3–451–26944–9

BSA: LZ 238/362

De H.B.S.-tijd van Joop ter Heul/ Cissy van Marxveldt ;
[ill.] Hans Borrebach. — 14 ed. — Haarlem : Loosjes. — 208 p.
: ill.

EHC: 755103

Joop en haar jongen/ Cissy van Marxveldt ; [ill.] Hans
Borrebach. — 9 ed. — Haarlem : Loosjes. — 191 p. : ill.

EHC: 755276

Joop van Dil-Ter Heul/ Cissy van Marxveldt ; [ill.] Hans
Borrebach. — 11 ed. — Haarlem : Loosjes. — 191 p. : ill.

EHC: 755279



Masters of British literature/ [edit.] David Damrosch ;
[edit.] Kevin J.H. Dettmar. — New York, N.Y. : Pearson
Longman, 2008. — 2 v. : ill.

UA–CST: T&L 820 P–ANT 2008

A–B

Een indiaan vindt goud/ Karl May ; [bew.] Henri van Hoorn. —
Alphen a.d. Rijn : GEKA. — 72 p. — (Karl May serie ; 2)

EHC: 755028

Het opperhoofd der Toenka's/ Karl May ; [bew.] Henri van
Hoorn. — Alphen a.d. Rijn : GEKA. — 72 p. — (Karl May
serie ; 3)

EHC: 755029

La méchancet́e des filles, ou se voient leurs ruses et finesses
pour parvenirà leurs desseins. — Epinal : Pellerin. — 11 p.

EHC: 755348

De man in de wolken/ Koos Meinderts ; [ill.] Annette
Fienieg. — Rotterdam : Lemniscaat, 2010. — Ill. —
ISBN 978–90–477–0245–0

SL: PREX–MEIN

KdG–DLO: M

Mengelingen. — S.l. : s.n., 1831
EHC: 753623:5,19

Convoluut

EHC: 755435:14

Convoluut

Mengelingen en anecdoten. — S.l. : s.n., 1810. — 16 p.
EHC: 755435:2

Convoluut

Mengelingen en anecdoten in rym en onrym. — S.l. : s.n.
EHC: 755435:22

Convoluut

Mengelwerk : [sphinx, piramiden, obelisken]. — S.l. : s.n. —
Ill.

EHC: 753623:1,18

Convoluut

EHC: 755435:41

Convoluut

Droomstertje/ D. Menkens-v.d. Spiegel ; [ill.] Marius J.
Richters. — Rotterdam : Bredée. — 255 p. : ill.

EHC: 754973

Dummie de mummie en de gouden scarabee/ Tosca Menten ;
[ill.] Elly Hees. — 7 ed. — Houten : Van Goor, 2011. — 251 p.
: ill. — ISBN 978–90–475–0880–9

KdG–DLO: MENT j

Binnen bereik/ Herluf van Merlet. — 's Gravenhage : Nijgh &
Van Ditmar. — 47 p.

EHC: 755877

Doodenboek/ Willem de Mérode. — Amsterdam : Holland,
1934. — 28 p.

EHC: 755882

Het kostbaar bloed/ Willem de Mérode. — Arnhem : Van
Loghum Slaterus & Visser, 1922. — 61 p.

EHC: 755860

De mooiste gedichten/ Willem de Mérode ; [edit.] Sipke van der
Land. — Kampen : Kok, 1991. — 48 p. —
ISBN 90–242–6552–5

EHC: 755260

Het geluid hing te trouwen/ Saul van Messel. — Haarlem :
Holland, 1972. — 46 p. — (De windroos ; 85)

EHC: 755885

Een gat in de lucht : gedichten/ Harry Mesterom. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1966. — 35 p. — (Giraffe ; 1966:
2)

EHC: 755903

Met dat hoofd gebeurt nog eens wat : een persoonlijke keuze uit
de Nederlandse poëzie/ [compil.] Arie Boomsma. —
Amsterdam : Prometheus, 2011. — 232 p. —
ISBN 978–90–446–1761–0

EHC: 755800

Opa Dribbel en de goudkoorts : een verhaal voor de jeugd naar
het gelijknamige hoorspel/ Wim Meuldijk ; [bew.] Max van
Amstel ; [ill.] A. Teeuwisse. — Zwolle : La Rivìere &
Voorhoeve, 1958. — 151 p. : ill.

EHC: 755657

Mijn zoons/ Arthur Miller ; [vert.] Jan Velzeboer. —
Oudenbosch : MESEF. — 98 p. — (Elite reeks ; 21)

EHC: 756018

Marianne : een verhaal/ C.B. von Miltitz. — S.l. : s.n.
EHC: 753623:4,3

Convoluut

EHC: 755435:12

Convoluut

Missel communautaire/ [edit.] Michel Wackenheim. — Paris :
Bayard, 1995. — 1257 p. — ISBN 2–227–32215–2

BSA: LZ 240/310

Maanbundel 2011/2012 : als een geheim zat in ons huis een
ander huis verborgen : een dozijn gedichten/ Bart Moeyaert. —
Mechelen : Maan, 2011. — 35 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Titel
varieert: Maankalender+ gedichtenbundel = Maanbundel

EHC: 755677

Verloren droomen/ M. Mok. — Maastricht : Stols, 1939. — 88
p.

EHC: 755857



De molenaar van Sanssouci, benevens twee andere
dichtstukjes. — S.l. : s.n. — 16 p.

EHC: 755435:38

Convoluut

Sedelyck vermaeck tonneel verthoonende door sinne-beelden
den leersamen handel van de onredelijcke dieren aen de
verkeerde, en beest-aerdighe werelt/ Jacobus Moons ;
[ill.] Gaspar [sr.] Bouttats. — Antwerpen : by Michael
Knobbaert, 1675. — [18], 512 p. : ill. ; 8° ;π2 ã8 A-2I8. —
Bibliografische referentie STCV 3208151

EHC: 755865

Vacantie op het kasteel/ Corinne van Moorselaar. —
Amsterdam : Mulder. — 189 p. : ill.

EHC: 755318

Didi's avonturen/ Chr. Moresco-Brants ; [ill.] Ella
Riemersma. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
239 p. : ill. — (Bekroonde boeken ; [ 8])

EHC: 755757

Godenslaap: roman/ Erwin Mortier. — 19 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2011. — 405 p. — ISBN 978–90–234–5972–9

EHC: 755889

Mozes. — S.l. : s.n. — 16 p.
EHC: 755435:26

Convoluut

Lucie/ D.P. Muller-Bohn. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 223 p. : ill. — (Oranje-bibliotheek voor jongens
en meisjes ; [ 27])

EHC: 755243

Norwegian wood/ Haruki Murakami ; [vert.] Elbrich
Fennema. — 15 ed. — Amsterdam : Atlas, 2010. — 317 p. —
Oorspronkelijke titel: Noruuei no mori

KdG–ABK: 868 MURA

Tommy Brown : gedenkschriften van een ondeugenden jongen/
Aitken Murray ; [vert.] J.J.G.W. Wahlen. — Amsterdam :
Huneman. — 197 p.

EHC: 755690

Den schildwacht Nelzon, of De beproefde liefde, treur-spel in
dry bedryven/ N∗∗∗. — Gend : by L. van Paemel,
[1817–1845]. — 44 p. ; 8° ; A–B8 C6. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 755814

Jolige Noes en haar zusjes/ Nanda ; [ill.] Chr. Damen. —
Utrecht : De Haan. — 239 p. : ill.

EHC: 755319

De wilde vogel/ G. ten Napel. — Amsterdam : Becht. — 191 p.
: ill.

EHC: 754942

Nederduitsche letterkunde. — 5 ed. — Leuven : Vanlinthout,
1859. — 2 v.

EHC: C 145512 [S1–702 g]

1

EHC: 755627:2

2

Convoluut

LH: 12981.

2

Nederduitsche letterkunde. — 6 ed. — Leuven : Vanlinthout,
1869. — 2 v.

EHC: C 147224 [S1–708 bis I d]

1

EHC: 755627:1

1

Convoluut

Nederlandsche heldendaden. — S.l. : s.n., 1831. — Ill.
EHC: 755435:40

Convoluut

De melodie van Ide en Elom/ Bianca Nederlof ; [ill.] Merel
Eyckerman ; e.a. — Averbode : Averbode, 2012. — 32 p. :
ill. — (Leeskriebel ; 11: 5)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 2:2011–2012,5

KdG–DLO: NEDE j

In doos Leeskriebel (bij fictie L)

De mooiste van Pablo Neruda/ [compil.] Koen Stassijns ;
[vert.] Catharina Blaauwendraad ; e.a. — Tielt : Lannoo/Atlas,
2011. — 176 p. — (De mooiste van. . . ; 2011: 2). —
ISBN 978–90–77441–23–7

EHC: 756130

Neutestamentliche Apokryphen/ [edit.] Edgar Hennecke ;
[medew.] Wilhelm Schneemelcher. — 4 ed. — Tübingen :
Mohr, 1968-1971. — 2 v.

BSA: LZ 154/13b

1–2

The New Covenant in Hebrew and English. — Edgware :
Society for distributing hebrew scriptures, 1966. — 540 p. —
Hebreeuwse en Engelse tekst

BSA: MAG 117/292

Ridder Muis/ Dirk Nielandt ; [ill.] Marjolein Pottie. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2010. — 45 p. : ill. —
ISBN 978–90–5838–648–9

SL: PRVL–NIEL

KdG–DLO: NIEL j

Nieuwe carricaturen (in zeven afbeeldingen). — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 755201:5

Convoluut

Nieuwste Nederlandsche lyriek/ [edit.] Laurens van der
Waals. — Haarlem : Tjeenk Willink, 1910. — 183 p.

UA–CST: MAG 42 L 17

EHC: 756005



Onteigening : een roman/ Gerard Nijenhuis. — Meppel :
Boom, 1989. — 173 p. — ISBN 90–6009–907–9

EHC: 755896

Neus knapt 't op/ Herman Nijland ; [ill.] Els Noordhof. — Den
Haag : Jeugdboekerij ‘Pentura’. — 148 p. : ill.

EHC: 754870

Harm, de leugenaar/ H.J. van Nijnatten-Doffegnies ;
[ill.] Hoogendoorn. — Amsterdam : Ploegsma, 1947. — 56 p. :
ill.

EHC: 754947

Koorts/ Saskia Noort. — Amsterdam : Anthos, 2011. — 283
p. — ISBN 978–90–414–1607–0 ; ISBN 978–90–414–1766–4

EHC: 755805

The Norton anthology of English literature/ [edit.] Stephen
Greenblatt ; [edit.] M.H. Abrams. — 8 ed. — New York, N.Y. :
Norton, 2006. — 2 v. : ill.

UA–CST: T&L 820 P–ANT 2006

1–2

UA–CST: MAG–OW–B 83180

1–2

UA–CST: HB–RECH–CAERE

1–2

Nieuwe fluisteringen/ Noto Soeroto. — 's Gravenhage :
Adi-Poestaka, 1925. — 71 p.

EHC: 755908

Wayang-liederen/ Noto Soeroto. — S.l. : Adi-Poestaka. — 79 p.
EHC: 755907

Le nouveau jardin des enfans,étrennes de famille, bouquets et
complimens pour le jour de l'an, les fêtes, les anniversaires, les
mariages, etc., suivi du : Petit secrétaire français, ou : Mod̀eles
de lettres adapt́ees au m̂eme sujet. — 3 ed. — Paris : Pigoreau,
1808. — 136 p.

EHC: 755254

De geweldenaars : roman/ Flannery O'Connor ; [vert.] Else
Hoog ; [medew.] Tjerk de Reus. — Kampen : Kok, 2010. —
191 p. — (Christelijke klassieken ; 1). — Oorspronkelijke titel:
The violent bear it away. — ISBN 978–90–435–1858–1

EHC: 755794

Onverschrokkenheid van Peter den Grooten in een dreigend
gevaar : eene ware geschiedenis, en : Eenige andere
verhalen. — S.l. : s.n. — 16 p.

EHC: 753623:3,13

Convoluut

EHC: 755435:16

Convoluut

De computerheks/ Francine Oomen ; [ill.] Philip Hopman. —
Den Haag : Malmberg, 1999. — 111 p. : ill. — (Boektoppers ;
1999: 2). — Doelpubliek: AVI 7. — ISBN 90–208–8347-X

EHC: 755039

Op stap met Meneer Maurice : jongerenpoëzieroute Gent :
werkbundel/ [edit.] Marit Trioen. — Gent : Dienst
Cultuurparticipatie/Pöeziecentrum, 2011. — 40 p. : ill. —
Nederlandse en Franse teksten. — ISBN 978–90–5655–225–1

EHC: 755670

Oude liefde roest niet, of : Het gulhartig en grappig
antwoord. — S.l. : s.n.

EHC: 755435:17

Convoluut

Balmoedertje/ E. Overduijn Heyligers. — 2 ed. — Amsterdam :
Veen. — 190 p. — (Veen's gele bibliotheek ; [ 7])

EHC: 755746

Gakkie het goocheme gansje/ J.M. Overmeer ; [ill.] Paula
Gereards. — Meppel : Stenvert. — 21 p. : ill.

EHC: 755721

De arte amandi oft De conste der minnen/ Ovidius Naso. —
Van nieuws gevisiteert, verbetert, ende . . . vermeerdert. —
Antwerpen : by Godt-gaf Verhulst, [1650–1700]. — 128 p. : ill.
; 12° ; A–H8. — Gedrukt bij Godtgaf I (1617–1676) of II
(1654–1700). Adres 'in de gulden tas' komt voor vanaf 1650 ;
bibliografische referentie STCV 12914847

EHC: 755485

De Canneheuveltjes in Holland/ Marie Ovink-Soer ; [ill.] Marie
Cramer. — 4 ed. — Gouda : Van Goor, s.a. — 163 p. : ill. —
(De Canneheuveltjes ; 2). — Doelpubliek: 12 jaar en ouder

EHC: 755124

Hoe Puck 'n Canneheuveltje werd/ Marie Ovink-Soer ;
[ill.] Sijtje Aafjes. — 3 ed. — Gouda : Van Goor, s.a. — 198 p.
: ill. — (De Canneheuveltjes ; 4)

EHC: 755126

Puck/ Marie Ovink-Soer ; [ill.] Johanna Coster. — 3 ed. —
Gouda : Van Goor, s.a. — 191 p. : ill. — (De Canneheuveltjes ;
3). — Doelpubliek: 12 jaar en ouder

EHC: 755125

Zweep je beste been voor : prozagedichten/ Fred Papenhove. —
Amsterdam : Van Gennep, 2011. — 38 p. —
ISBN 978–94–6164–037–6

EHC: 755820

Parochiebundel voor volkszang : geestelijke liederen, Latijnse
gezangen. — Hilversum : Gooi & Sticht, 1953. — 96 p.

EHC: 755214

Tonje en de geheime brief/ Maria Parr ; [vert.] Bernadette
Custers ; [ill.] Heleen Brulot. — 3 ed. — Tielt : Lannoo,
2010. — 253 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Tonje
Glimmerdal. — ISBN 978–90–209–9110–9

SL: PREX–PARR

KdG–DLO: PARR j



De boere kermis, of Zegenpraelende liefde, bly-spel in een deel/
Ferdinandus Franciscus de Pauw. — Gend : by Petrus Antonius
Kimpe, [1799–1815]. — 20 p. ; 8° ; A–B4 C2. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 755822

De Fokkema Heerd/ Ynskje Penning. — Helmond :
Westfriesland, 1992. — 174 p. — ISBN 90–205–2195–0

EHC: 755919

Ina en hare moeder/ Willy Pétillon ; [ill.] Pol Dom. — 3 ed. —
Amersfoort : Valkhoff. — 222 p. : ill.

EHC: 755613

Secretaresje/ Willy Pétillon ; [bew.] Marijke De Jongh. — 2
ed. — Hoorn : West-Friesland. — 148 p. : ill.

EHC: 754900

De tweelingzusters/ Willy Pétillon. — Rotterdam : Van Nelle,
1932. — 160 p.

EHC: 755659

Letters van een naam/ Ankie Peypers. — Baarn : Prom,
1985. — 120 p. — ISBN 90–6801–040–9

EHC: 755255

Tussen hemel en aarde/ J.A. Picard. — Amsterdam : Van
Rossen, 1963. — 40 p.

EHC: 755921

Hofkritik im Licht humanistischer Lebens- und Bildungsideale :
Enea Silvio Piccolomini, De miseriis curialium (1444),Über
das Elend der Hofleute, und Vlrichi de Hvtten, Equitis Germani
Aula dialogus (1518), Aula, eines deutschen Ritters Dialogüber
den Hof / [edit.] Klaus Schreiner ; [edit.] Ernst Wenzel. —
Leiden : Brill, 2011. — 241 p. — (Mittellateinische Studien und
Texte ; 44). — Latijnse en Duitse tekst. —
ISBN 978–90–04–21031–8

UA–CST: MAG–OW–B 82841

EHC: 756050

Pieter Jozeph Dumont, of : De vier en dertig jarige slavernij in
Afrika (een ware geschiedenis). — S.l. : s.n.

EHC: 753623:5,14

Convoluut

EHC: 755435:15

Convoluut

Klapvee : voorleesteksten uit het theater/ Jan J. Pieterse. —
Amersfoort : Novella, 1997. — 109 p. — ISBN 90–6806–269–7

EHC: 755256

Cuentos completos/ Virgilio Pi ñera. — Madrid : Alfaguara,
1999. — 603 p. — ISBN 84–204–2292–4

UA–CST: MAG–OW–B 84490

Plan en conditïen van een geheel nieuwe, zeer voordeelige
lotery, van jongedogters, besturve en onbesturve weeuwtjes. —
S.l. : s.n.

EHC: 755435:19

Convoluut

Poëzie in de tuin : wandel- en fietsroute, Zerkegem van 10 juni
tot 31 oktober. — Jabbeke : Cultuurraad Gemeente Jabbeke,
2011. — Ill.

EHC: 755199

'Als een deur zonder huis die nog openstaat' : poëziezomer
Watou, 2004/ [edit.] Gwij Mandelinck ; [edit.] Agnes
Hondekijn ; [edit.] Jan Haerynck ; e.a. — Watou :
Pöeziezomers-Kunstzomers Watou, 2004. — 143 p. : ill. —
Nederlandse en Franse teksten

EHC: 754951

De Vree : de oever van het leven/ Firmin Van der Poorten. —
Aalst : Van der Poorten, 2011. — Losbladig : ill.

EHC: 755009

Met 4 genummerde zeefdrukken van Frans De Vree en André

Berner

Hij was een van ons/ Rien Poortvliet. — 3 ed. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1976. — 121 p. : ill. —
ISBN 90–269–4959–6

EHC: 755206

Gevaarlijk water/ Ruth Post. — Zuidwolde : Het Drentse Boek,
1999. — 159 p. — ISBN 90–6509–142–4

EHC: 755417

De club van Klaartje/ Riek Poutsma ; [ill.] Lies Veenhoven. —
2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. : ill. — (Zonnebloem
serie ; [ 88])

EHC: 754976

Prières pour chaque jour. — Taiźe : Presses de Taizé, 1997. —
219 p. — ISBN 2–85040–159–5

BSA: LZ 191/1587

Snuf en de geheime schuilplaats/ Piet Prins ; [ill.] Jaap
Kramer. — 2 ed. — Groningen : Vuurbaak. — 150 p. : ill. —
(Snuf serie ; [ 1]). — ISBN 90–6015–344–8

EHC: 755079

Snuf en de jacht op Vliegende Volckert/ Piet Prins ; [ill.] Jaap
Kramer. — 4 ed. — Groningen : Vuurbaak. — 159 p. : ill. —
(Snuf serie ; [ 2]). — ISBN 90–6015–007–4

EHC: 755082

Vier vrienden op het speurderspad/ Piet Prins ; [ill.] Jaap
Kramer. — Groningen : Vuurbaak. — 174 p. : ill. — (Vier
vrienden serie ; [ 1]). — ISBN 90–6015–117–8

EHC: 755084

Punktdichtjes. — S.l. : s.n.
EHC: 753623:3,20

Convoluut

EHC: 753623:6,18

Convoluut

EHC: 755435:28

Convoluut



Per auto de wereld rond/ Jesco von Puttkamer ; [vert.] D. Sepp ;
[ill.] Andr é Vlaanderen. — Amsterdam : M̈uller. — 185 p. : ill.

EHC: 755167

Annie van Walen/ Henriette Rappard ; [ill.] O. Geerling. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman, 1918. — 187 p. : ill. — (In de
vacantie : bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; 11)

EHC: 754986

De grote stilte : toneelspel in drie bedrijven/ Terence Rattigan ;
[vert.] Gerard Rekers. — Amsterdam : Maestro, 1955. — 76
p. — (Maestro ; 295). — Oorspronkelijke titel: The deep blue
sea

EHC: 756037

Zwarte spin/ Bert Raven. — Nieuwegein : Signature, 1999. —
219 p. — ISBN 90–5672–022–8

EHC: 755416

Bij ons/ Max van Ravestein. — 2 ed. — Amsterdam : Veen. —
234 p.

EHC: 754987

Blijvend vers : verzamelde gedichten (1965–2007)/ Ton van
Reen. — Utrecht : Contrabas, 2011. — 142 p. —
ISBN 978–90–79432–46–2

EHC: 754446

Nacht over Westwoud/ Wanda Reisel. — Amsterdam : Contact,
2011. — 283 p. — ISBN 978–90–254–3751–0

EHC: 755782

Verzameld werk/ Karel van het Reve. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2008-2011. — 7 v.

UA–CST: MAG–OW–A 22078

1–3

EHC: 725395

1–7

Reynaert den Vos, oft Der dieren oordeel. — Antwerpen : by
Hieronymus Verdussen, [1684–1713]. — 64 p. : ill. ; 4° ;
A–D8. — Bibliografische referentie Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker ; bibliografische referentie Menke,
H. Bibliotheca Reinardiana, IV, 34–35. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 A2 yt$t : # b2 D4 e$jo

EHC: 754887

EHC: C 14464:ex.1 [C2–540 c]

EHC: C 14464:ex.2 [C2–540 c]

Reynaert den vos, ofte: Het oordeel der dieren. — Antwerpen :
[Boekdrukker] by Josephus Thys, 1830. — 80 p. : ill. ; 8° ; [A]8

B–D8 [E]8. — Bibliografische referentie Landwehr, J. Emblem
& fable books (3rd ed.) F206 ; bibliografische referentie Vgl.
Menke, H. Bibliotheca Reinardiana, IV, 52 en IV, 53 ; Tekst in
romein. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 B s : # b2 D $e ;
Vingerafdruk: 000008 - # b1 B u : # b2 D $e

MPM: A 3898

EHC: 707114 [C2–556 aa]

EHC: C 31094 [C2–547 d]

EHC: 755439:1

Convoluut

Het leven ons heere Jesu Christi, gedeylt in dry deelen/ Petrus
de Ribadineira ; Louys de la Puente ; [vert.] F.D. [!]. —
Getrokken uyt het Spaensche . . . overgeset in onze
Nederlansche taele. — Antwerpen : by Hubertus Bincken,
[1753–1805]. — 47, [1] p. : ill. ; 4° ; A–F4. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 ose : # b2 F n

EHC: 754822

Bij dageraad gehangen!/ Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht :
Van Loo. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van Victor Vincent ;
218)

EHC: 755160

Help, Arendsjongen!/ Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht : Van
Loo. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ; 216). — Titel
varieert: Helpt, Arendsjongen!

EHC: 755157

Warmte vergt jaren groei : een keuze uit de gedichten en
tekeningen/ Willem Hussem ; [edit.] Frank Eerhart ; [edit.] Han
Steenbruggen. — Eindhoven : Stichting Plint, 1992. — 182 p. :
ill. — Tentoonstelling: Rijksmuseum Twenthe [Enschede].
1992/03/14 - 1992/04/26. — ISBN 90–70463–15–6

EHC: 755249

De dag waarop ik Johannes Klein doodreed/ Elle van Rijn. —
Amsterdam : Anthos, 2011. — 269 p. —
ISBN 978–90–414–1773–2

EHC: 755783

Het vergeten gezicht/ Elle van Rijn. — Amsterdam : Anthos,
2010. — 282 p. — ISBN 978–90–414–1557–8

EHC: 755724

D-trein 18 heeft vertraging/ Hans de la Rive Box ; [ill.] B.
Mohr. — Amsterdam : Becht. — 251 p.

EHC: 755173

Met een motorboot op avontuur : een spannend verhaal voor de
jeugd/ Hans de la Rive Box ; [ill.] C. Boost. — 3 ed. — S.l. :
s.n. — 159 p. : ill. — (Jeugdbibliotheek ; 5)

EHC: 756010

Paul's avontuur in Limburg : een spannend verhaal voor
jongens/ Hans de la Rive Box ; [ill.] W. Klijn. — 3 ed. — S.l. :
s.n., 1932. — 159 p. : ill. — (Jeugdbibliotheek ; 1)

EHC: 756009

Zes brave broertjes : een Hollands verhaal voor Hollandse
jongens/ Hans de la Rive Box ; [ill.] L. de Swart. — S.l. :
s.n. — 124 p. : ill. — (Jeugdbibliotheek ; 113)

EHC: 756042

De Zuurtjes/ Jaap Robben ; [ill.] Benjamin Leroy. — 2 ed. —
Breda : De Geus, 2010. — Ill. — ISBN 978–90–445–1671–5

SL: PREX–ROBB

KdG–DLO: ROBB j



Robbie en Ringo, de reus/ [ill.] H. Rotgans. — Haarlem :
Spaarnestad. — Ill. — Titel varieert: Robbie en Ringo : de
avonturen van een jongetje en een reus

EHC: 755730

Joost uit ‘De Rokende Moor’/ Aart de Rode. — Rotterdam :
Van Nelle. — 189 p. : ill.

EHC: 755648

Een naam voor de liefde/ Astrid Roemer. — Amsterdam :
Muntinga, 1987. — 345 p. — (Rainbow pocketboeken ; 81). —
Oorspronkelijke titel: Levenslang gedicht : roman. —
ISBN 90–6766–081–7

EHC: 756004

De dame die de krant van morgen verkocht/ Frank Roger. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1991. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1977)

EHC: 755747

Het restaurant in het bos/ Frank Roger. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1991. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1982)

EHC: 755749

KdG–DLO: VL 1982

Daantje doet boodschappen/ Leonard Roggeveen. — 2 ed. —
Den Haag : Van Goor. — 79 p. : ill. — (Daantje-boeken ; 4). —
ISBN 90–10–03245–0

EHC: 755582

Daantje helpt een handje/ Leonard Roggeveen ;
[ill.] Berserik. — 10 ed. — Den Haag : Van Goor. — 71 p. :
ill. — (Daantje-boeken ; 6)

EHC: 755586

Daantje koopt kippen/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Berserik. —
13 ed. — Amsterdam : Van Goor, 1980. — 71 p. : ill. —
(Daantje-boeken ; 9). — Doelpubliek: Voor kinderen van 4–9
jaar. — ISBN 90–10–03243–4

EHC: 755587

Daantje past op het huis/ Leonard Roggeveen ;
[ill.] Berserik. — 19 ed. — Den Haag : Van Goor, 1980. — 75
p. : ill. — (Daantje-boeken ; 3). — Doelpubliek: Voor kinderen
van 4–9 jaar

EHC: 755584

Dip en Dop/ Leonard Roggeveen. — 5 ed. — Den Haag : Van
Goor, 1969. — 40 p. : ill. — (Roggeveens sterreboekjes ; 1)

EHC: 755594

Lange Wannes/ Leonard Roggeveen. — 4 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor, s.a. — 40 p. : ill. — (Roggeveens
sterreboekjes ; 3). — Doelpubliek: voorlezen 5 jaar, zelf lezen
6–8 jaar

EHC: 755597

Okkie en Klaasje/ Leonard Roggeveen. — 3 ed. — Den Haag :
Van Goor. — 44 p. : ill. — (Roggeveen's Okkie-serie ; 7). —
Doelpubliek: 6–8 jaar

EHC: 755604

Okkie en Moortje/ Leonard Roggeveen. — 11 ed. — Den
Haag : Van Goor, s.a. — 44 p. : ill. — (Roggeveen's
Okkie-serie ; 10). — Doelpubliek: 6–8 jaar

EHC: 755609

Okkie Pepernoot/ Leonard Roggeveen. — 9 ed. — Den Haag :
Van Goor, 1953. — 44 p. : ill. — (Roggeveen's Okkie-serie ;
1). — Doelpubliek: 6–8 jaar

EHC: 755601

Okkie, waar zit je?/ Leonard Roggeveen. — 11 ed. — Den
Haag : Van Goor, s.a. — 44 p. : ill. — (Roggeveen's
Okkie-serie ; 10). — Doelpubliek: 6–8 jaar

EHC: 755607

Okkie weet raad/ Leonard Roggeveen. — 11 ed. — Den Haag :
Van Goor. — 44 p. : ill. — (Roggeveen's Okkie-serie ; 3). —
Doelpubliek: 6–8 jaar

EHC: 755603

Okkies verrassing/ Leonard Roggeveen. — 8 ed. — Den Haag :
Van Goor. — 44 p. : ill. — (Roggeveen's Okkie-serie ; 8). —
Doelpubliek: 6–8 jaar

EHC: 755608

Wees voorzichtig, Daantje!/ Leonard Roggeveen ;
[ill.] Berserik. — 8 ed. — Den Haag : Van Goor. — 71 p. :
ill. — (Daantje-boeken ; 10)

EHC: 755590

Wees voorzichtig, Daantje!/ Leonard Roggeveen. — 7 ed. —
Den Haag : Van Goor, s.a. — 72 p. : ill. — (Daantje-boeken ;
10)

EHC: 755588

Celestina : dat is de Comedia de Calisto y Melibea (1500 en
1501) van Fernando de Rojas, doorregen met de toevoegingen
van de beide 'Tragicomedia'-versies (1502?-1634 en
1526–1541), het boek dat spoedig alom bekend was als 'La
Celestina'/ [edit.] Henk de Vries. — Houten : HES & De Graaf,
2011. — 340 p. : ill. — ISBN 978–90–6194–360–0

UA–CST: MAG–OW–B 84227

EHC: 756767

De trein naar Berlijn : novelle/ Herman Romer. — Rotterdam :
Donker, 1989. — 80 p. — ISBN 90–6100–324–5

EHC: 756024

Zwarte confetti : verhalen/ Herman Romer. — Rotterdam :
Donker, 1986. — 137 p. — ISBN 90–6100–264–8

EHC: 756021

Afslag liefde : gedichten/ Michiel van Rooij. — Amsterdam :
Van Gennep, 2011. — 52 p. — ISBN 978–94–6164–036–9

EHC: 756120

Tranen over Hollandia : thriller/ Tomas Ross. — Baarn :
Fontein, 2001. — 347 p. — ISBN 90–261–1601–2

EHC: 755414



Wachters voor Wilhelmina/ Tomas Ross. — Utrecht : Spectrum,
1993. — 279 p. — ISBN 90–274–3249-X

EHC: 755415

Het AEX dossier/ Martin Rutgers. — Utrecht : De Banier,
1999. — 218 p. — ISBN 90–336–2646–2

EHC: 755413

Ego sum/ Danïel van Ryssel. — Gent : Van Ryssel, 2011. — 55
p.

EHC: 755221

Le SaintÉvangile selon Saint Jean, illustré d'apr̀es des dessins
originaux faits en Palestine. — Londres : Walters. — 48 p. : ill.

EHC: 755375

Laatste trein : misdaadroman/ Gerry Sajet. — Arnhem :
Ellessy, 2001. — 177 p. — ISBN 90–70282–80–1

EHC: 755402

Troebel water : psychologische misdaadroman/ Gerry Sajet. —
Arnhem : Ellessy, 2003. — 241 p. — ISBN 90–76968–25-X

EHC: 755403

Met je hoofd boven water/ Gideon Samson ; [ill.] Peter-Paul
Rauwerda. — Amsterdam : Leopold, 2010. — 121 p. : ill. —
ISBN 978–90–258–5672–4

SL: PREX–SAMS

KdG–DLO: SAMS j

Samson : oratorio in three acts, HWV 57/ [comp.] Georg
Friedrich Ḧandel ; [edit.] Hans Dieter Clausen. — Kassel :
Bärenreiter, 2011. — 2 v. — (Oratorien und große Kantaten ;
18). — Jaar van compositie: 1743 ; Libretto: 1743: London. —
ISMN 979–0–006–55011–1 ; Uitg. nr./Pl. nr. BA 4099

Artesis-KC: LM–VU–HANDE-hallisc-1.18.1/2

Jetty's kleuterhuis : een boek voor jonge meisjes/ Betty v.
Sandvoort ; [ill.] Gerrit de Moŕee. — S.l. : s.n. — 159 p. : ill. —
(Meisjesbibliotheek ; 28)

EHC: 755984

Jetty in betrekking/ Betty van Sandvoort ; [ill.] D.F.
Raadman. — S.l. : s.n. — 156 p. — (Meisjesbibliotheek ;
11). — Titel varieert: Jettie in betrekking

EHC: 755942

Vier meisjes en een jolige oom/ Betty van Sandvoort. — S.l. :
s.n. — 155 p. : ill. — (Meisjesbibliotheek ; 2)

EHC: 755928

Latin poetry/ Jacopo Sannazaro ; [edit.] Michael C.J.
Putnam. — Cambridge, Mass. : Harvard University Press,
2009. — 562 p. — (The I Tatti Renaissance library ; 38). —
Latijnse en Engelse tekst. — ISBN 978–0–674–03406–8 ;
ISBN 0–674–03406–6

UA–CST: MAG–OW–B 83991

De laatste reis. Het verhaal van de Holocaust/ Aline Sax ;
[ill.] Stijn Felix. — Hasselt : Clavis, 2010. — 60 p. : ill. —
Keerdruk. — ISBN 978–90–448–1415–6

SL: PRVL–SAX

KdG–DLO: SAXA j

Eén seconde. . . Sibylle!/ Sofie Schieker-Ebe ; [bew.] Jur.
Meester. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 152 p. —
Oorspronkelijke titel: Sybille blickt ins Leben

EHC: 755055

Wat ǹu, Sibylle?/ Sofie Schieker-Ebe ; [bew.] Jur. Meester. — 2
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 136 p. — Oorspronkelijke
titel: Was tun, Sibylle?

EHC: 755098

Transport/ Staf Schoeters. — S.l. : VARA/BRT, 1983. — 162
p. : ill. — ISBN 90–70447–34–7

EHC: 755922

Een schoone historie van de twee gebroeders, ende vrome
ridders Valentyn en Oursson den wilden man, zonen van
Alexander keyzer van Constantinopelen, ende neven van Pipinus
koning van Vrankryk. — Van nieuws overzien ende op vele
plaetsen verbetert. — Antwerpen : by Franciscus Ignatius
Vinck, [1768–1798]. — 88, [4] p. : ill. ; 4° ; A–E8 F6. —
Datering afgeleid van de werkzaamheid van de drukker ; Tekst
in gotisch. — Vingerafdruk: 000004 - # b1 A2 at : # b2 F4 naer

MPM: R 54.3

EHC: 754898

De schoone historie van den ridder Malegys, die het vervaarlyk
paard Ros Beyaard wan. — Van nieuws gecorrigéerd en
verbeterd naa de Fransche taal. — Amsterdam : gedrukt by de
erven de weduwe Jacobus van Egmont, [1757–1787] ; Gend :
by L. van Paemel, [1817–1845]. — 172, [4] p. ; 8° ; [A]8

B–L8. — De erven van de weduwe van van Egmont waren
actief van 1757 tot 1787; Leander van Paemel was actief van
1817 tot 1845. Wellicht heeft deze laatste het impressum van
een oudere editie overgenomen. De approbaties dateren van
1606 en 1638. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 B $d : # b2 L $D

EHC: C 27549 [S1–456 i]

EHC: 755433

Een schoone historie van den ridder Malegys, die het vervaarlyk
paard Ros Beyaard wan. — Van nieuws gecorrigéerd en
verbeterd naa de Fransche taal. — Amsterdam : gedrukt by de
erven de weduwe Jacobus van Egmont, [1757–1787] ; Gend :
by P.A. Kimpe, [1799–1815]. — 96 p. ; 4° ; [A]4 B–M4. — De
erven van de weduwe van van Egmont waren actief van 1757 tot
1787; Pieter Antonius Kimpe was actief van 1799 tot 1815.
Wellicht heeft deze laatste het impressum van een oudere editie
overgenomen. De approbaties dateren van 1606 en 1638 ;
bibliografische referentie STCN 234940964. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 B $b : # b2 M $z

EHC: 754883

De schoone historie van den vromen en godvruchtigen jongeling
Joseph. — Van nieuws overzien en na den laesten Roomschen
text verbeterd. — Gend : by Bernard Poelman, [1785–1823]. —
56 p. : ill. ; 4° ; A–C8 D4. — Datum van uitgave afgeleid van



periode van activiteit van de drukker ; Tekst in gotisch en
civilit é ; bibliografische referentie Van der Haeghen, F., Bib.
gantoise 7378. — Vingerafdruk: 000004 - # b1 A2 ee : # b2 D2
ele

EHC: 754827

De schoone historie van den vromen en godvrugtigen jongeling
Joseph. — Van nieuws overzien ende na den laetsten
Roomschen text verbetert. — Gend : by Judocus Begyn,
[1768–1841]. — 55, [1] p. : ill. ; 4° ; A–C8 D4. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker ; Tekst in
gotisch en civilit́e ; bibliografische referentie Vanderhaeghen, F.
Bib. gantoise 5859 ; bibliografische referentie STCV
12914692. — Vingerafdruk: 000004 - b1 A3 :$ : b2 D n

EHC: 754828

De schoone historie van den vromen en godvrugtigen jongeling
Joseph. — Gend : van der Meersch, 1800. — 55 p. : ill. —
Tekst in gotisch en civilit́e

EHC: 754829

EHC: 754830

De schoone historie van Fortunatus Borze en van zyn
wensch-hoedeken. — Antwerpen : uyt de drukkerey van J. Thys,
[1816–1853]. — 63, [1] p. : ill. ; 8° ; [A]8 B–D8. — Datum van
uitgave afgeleid van jaren van activiteit van de drukker ; Tekst in
romein. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 B kt : # b2 D e

EHC: C 201774 [C2–560 d]

EHC: 654790 [C2–641 c]

EHC: 755439:2

Convoluut

De schoone historie van Fortunatus Borze en van zyn
wensch-hoedeken. — Antwerpen : uyt de drukkerey van J.
Thys, [1816–1853]. — 90 [= 72] p. : ill. ; 8° ; [A]8 B–D8 E4. —
Datum van uitgave afgeleid van jaren van activiteit van de
drukker ; Tekst in romein. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 B a :
# b2 E l

EHC: 755392

De schoone historie van Fortunatus Borze en van zyn
wensch-hoedeken. — Gend : by L. van Paemel,
[1817–1845]. — 88 p. : ill. ; 8° ; [A]8 B–E8 F4. — Datum van
uitgave afgeleid van jaren van activiteit van de drukker ; Tekst in
romein. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 B t : # b2 F e

EHC: 755393

De schoone historie van Julius Caesar en de Romeynen . . . Als
ook de korte beschryvinge van de Nederlanden. — Van nieuws
overzien en op vele plaetsen verbeterd. — Gent : by J. Begyn,
[1768–1841]. — 77, [3] p. : ill. ; 4° ; A–E8. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker ; Tekst in gotisch. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 A3 .$ : # b2 E3 y$i

EHC: 626191 [C2–565 d]

EHC: 754859

Marieke van de vrachtrijder/ Tine Schreuder. — Meppel :
Stenvert, 1954. — 105 p. : ill. — Doelpubliek: 8 jaar en ouder

EHC: 755665

De jongens van de club/ G. Schrijver. — 3 ed. —
's-Gravenhage : Daamen. — 242 p. : ill.

EHC: 755672

De gave van Luxuria : een groteske/ Allard Schr̈oder. —
Amsterdam : Amber, 1989. — 128 p. — ISBN 90–5093–089–1

EHC: 755997

De Artapappa's/ J.B. Schuil ; [ill.] R. van Looy. — 9 ed. —
Amsterdam : Becht. — 262 p. : ill.

EHC: 755675

Doodverklaard/ J.B. Schuil ; [ill.] H. Pieck. — Amsterdam :
Becht, 1927. — 261 p. : ill.

EHC: 754970

Het gezin van den houtvester : een verhaal voor meisjes/ Tony
Schumacher ; [vert.] Marie Honig. — Zupthen : Van
Belkum. — 216 p.

EHC: 755302

Met de woonwagen op reis/ David Severn ; [vert.] Hilda
Brand. — Amsterdam : Hollandsche Uitgevershuis, 1951. —
248 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Wagon for five

EHC: 754988

Jonkvrouw Else/ Ingeborg Maria Sick ; [vert.] D. Logeman-van
der Willigen. — Utrecht : Honig, 1906. — 269 p.

EHC: 755194

Harlekijntje in de stad/ Josephine Siebe ; [ill.] E.M. ten
Harmsen van der Beek. — Bussum : Van Holkema &
Warendorf, 1981. — 183 p. : ill. — ISBN 90–269–0118–6

EHC: 754998

Harlekijntje op het Jan Klaasseneiland/ Josephine Siebe ;
[ill.] E.M. ten Harmsen van der Beek. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf. — 168 p. : ill.

EHC: 754999

Harlekijntje op kasteel Hemelhoog/ Jośephine Siebe ;
[ill.] E.M. ten Harmsen van der Beek. — Bussum : Van
Holkema en Warendorf. — 191 p. : ill.

EHC: 754997

Harlekijntje op reis/ Josephine Siebe ; [ill.] E.M. ten Harmsen
van der Beek. — Bussum : Van Holkema & Warendorf,
1980. — 175 p. : ill.

EHC: 754996

On Aristotle ‘On the heavens 1.3–4’/ Simplicius Cilicius ;
[vert.] Ian Mueller. — London : Bristol Classical Press,
2011. — 221 p. — (Ancient commentators on Aristotle ; 2011:
7). — ISBN 978–0–7156–4063–0

UA–CST: FILO 19.3 P–ACAR:87

De wandelende driekleur/ F. de Sinclair ; [ill.] Louis
Raemaekers. — 2 ed. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 234 p. : ill. — (De goede kameraad : bibliotheek
voor jongens en meisjes ; [ 5])

EHC: 755331



Van Wonderland/ Rie Sinninghe-Steenbergen. — Amsterdam :
Veen. — 192 p. : ill.

EHC: 755305

Sintkoffer/ [ill.] Pascal Vermeersch. — Antwerpen : Standaard,
2011. — Ill. — (Kaatje ; 2011: 3). — Doelpubliek: vanaf 3
jaar. — ISBN 978–90–02–24665–4

EHC: 756084

Razend/ Carry Slee. — 2 ed. — Houten : Van Holkema &
Warendorf, 2000. — 144 p. — ISBN 90–269–9339–0

EHC: 754836

De lange tocht/ Dan Sleigh ; [vert.] Riet de Jong-Goossens. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2011. — 582
p. — Oorspronkelijke titel: Afstande. —
ISBN 978–90–253–6917–0

EHC: 755785

Het monoheksakind/ Lutgart De Smedt. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1990. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1921)

EHC: 755710

Door de branding/ J. Smelik. — S.l. : Bond voor Ger.
Jeugdorganisatie, 1927. — 318 p.

EHC: 755044

De avontuurlijke geschiedenis van Robbie, de zeehond/ Jenny
Smelik-Kiggen ; [ill.] Hans van Brussel. — Hoorn :
West-Friesland. — 168 p. : ill.

EHC: 755050

Hudson nocturne/ Klaas Smelik. — Amsterdam : De Boer,
1950. — 249 p. — (Bibliotheek der zeven zeeën ; 1950: 1)

EHC: 755007

Brief aan een dode/ Klaas A.D. Smelik. — Baarn : Ten Have,
1994. — 204 p. — (Een detective uit het Oude Egypte ; 2). —
ISBN 90–259–4567–8

EHC: 755459

De ibis en de dood/ Klaas A.D. Smelik. — Baarn : Ten Have,
1995. — 208 p. — (Een detective uit het Oude Egypte ; 3). —
ISBN 90–259–4606–2

EHC: 755460

De tweede dood/ Klaas A.D. Smelik. — Baarn : Ten Have,
1992. — 208 p. — (Een detective uit het Oude Egypte ; 1). —
ISBN 90–259–4513–9

EHC: 755458

De overdracht/ Barbara Smit. — Nijmegen : Sun, 1999. — 261
p. — ISBN 90–6168–679–2

EHC: 755494

Op mijn woord/ Gabrïel Smit. — Utrecht : Ambo, 1968. — 50
p.

EHC: 755996

De circusprinsessen : een boek voor jonge meisjes/ Jo Smit ;
[ill.] D.F. Raadman. — S.l. : s.n. — 153 p. : ill. —
(Meisjesbibliotheek ; 18)

EHC: 755960

Nooit meer gapen : het kunstgebit in de literatuur/ Peter
Smit. — S.l. : Timmer, 1992. — 149 p. —
ISBN 90–5142–049–8

EHC: 755931

Poppetjes op de ruit/ Lea Smulders ; [ill.] Ton
Hoogendoorn. — De Bilt : Cantecleer, 1975. — 108 p. : ill. —
Doelpubliek: 4–9 jarigen. — ISBN 90–213–1016–3

EHC: 754891

Dagboek van Hans en Hanneke/ M.L.J. Snoeck
Henkemans-Fijan. — S.l. : Sijthoff. — 312 p.

EHC: 754980

Dichtbij / Erik Soberon. — S.l. : K & C, 2001. — 238 p. —
ISBN 90–804898–3–2

EHC: 756031

Dreunende kabouters/ Karel Soudijn. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1967. — 36 p.

EHC: 755902

Het monster met de groene ogen : thriller/ Spijker. — Schoorl :
Conserve, 2002. — 270 p. — ISBN 90–5429–158–3

EHC: 755486

Kwartsiet : roman/ Laurens Spoor. — Amsterdam : Van
Gennep, 1996. — 158 p. — ISBN 90–5515–001–0

EHC: 756027

Sprokkelingen. — S.l. : s.n.
EHC: 755201:8

Convoluut

De St. Cecilia's avond, of : Karaktertrek van Joseph II. — S.l. :
s.n.

EHC: 755201:6

Convoluut

Op weg naar huis. . ./ Karel Staes. — Tielt : Lannoo, 1978. —
125 p. : ill.

UA–CST: MAG–UIA–B 25943

BSA: LZ 191/358

EHC: 755396

Unisono/ Maria Stahlie. — Amsterdam : Bakker, 1987. — 151
p. — ISBN 90–351–0503–6

EHC: 755935

Verleden hemel toekomst/ Maria Stahlie. — Amsterdam :
Bakker, 1988. — 205 p. — ISBN 90–351–0581–8

EHC: 755936



De vlinderplaag/ Maria Stahlie. — Amsterdam : Bakker,
1992. — 235 p. — ISBN 90–351–1217–2

EHC: 755952

Bloemlezing uit de gedichten van A.C.W. Staring bewerkt voor
middelbare scholen en kweekscholen/ [edit.] C. van Baaren ;
[edit.] H. Elsinga. — Purmerend : Muusses, 1952. — 62 p. —
(Nederlandse letterkunde in de 19de eeuw ; 1)

EHC: 755848

De Göring-collectie/ Paul Stather. — Amsterdam : Podium,
1999. — 154 p. — ISBN 90–5759–013–1

EHC: 755461

Als je terugkomt/ Rebecca Stead ; [vert.] Jenny de Jonge. — 2
ed. — Amsterdam : Querido, 2011. — 200 p. —
Oorspronkelijke titel: When you reach me. —
ISBN 978–90–451–1129–2

KdG–DLO: STEA j

Overspel : literaire thriller/ Nicolet Steemers ; [pass.
aut.] Robert Kievit ; [pass. aut.] Frank Ketelaar. — Amsterdam :
Veen, 2011. — 333 p. — ISBN 978–90–204–1082–2

EHC: 755788

Marleentje/ Elisabeth Stelli ; [ill.] Nans van Leeuwen. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 142 p. : ill. — (De vier
jaargetijden ; [ 13])

EHC: 754982

Kees en Steve : verslag van een relatie/ Lin Stevens. —
Haarlem : Toorts, 1992. — 160 p. — ISBN 90–6020–682–7

EHC: 755977

Onder de boekaniers/ R.L. Stevenson. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 228 p. : ill. — (De goede kameraad :
bibliotheek voor jongens ; [ 8])

EHC: 755329

Het duivelskruid : spannende avonturen van waterschout
Willem Lootsman in de Amsterdamse haven van de Gouden
Eeuw/ Ashe Stil. — Schoorl : Conserve, 1993. — 177 p. —
ISBN 90–5429–028–5

EHC: 755453

De scherprechter : spannende avonturen van waterschout
Willem Lootsman in de Amsterdamse haven van de Gouden
Eeuw/ Ashe Stil. — Schoorl : Conserve, 2000. — 195 p. —
ISBN 90–5429–134–6

EHC: 755455

Wilgenstad : een fantastisch relaas/ Anthonie Stolk. — Baarn :
Kern, 1992. — 199 p. — ISBN 90–325–0400–2

EHC: 755990

Bij Grootje thuis/ J. Stoop-Snouck Hurgronje ; [ill.] Rie
Kooijman. — Amsterdam : Arbeiderspers. — 152 p. : ill.

EHC: 755765

De Colombia Lijn/ Jan van Straten. — Baarn : Fontein,
1992. — 216 p. — ISBN 90–261–0551–7

EHC: 755487

Verzen van nu/ Garmt Stuiveling. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1933. — 34 p.

EHC: 755849

Frans De Vree/ [compil.] Jean-Paul Van der Poorten ; Firmin
Van der Poorten. — Aalst : Van der Poorten, 2011. — 80 p. :
ill. — Titel varieert: De Vree ; tentoonstelling: 't
Gasthuys-Stedelijk Museum Aalst. 2011/10/29 - 2011/11/27

EHC: 755008

Met genummerde zeefdruk van Frans De Vree

Tafereelen uit de oudheid. — Rotterdam : Thompson. — Ill.
EHC: 755435:39

Convoluut

Lesévangiles : textes et commentaires/ [edit.] Philippe
Gruson ; Claude Tassin ; Jacques Hervieux ; Hugues Cousin ;
e.a. — 2 ed. — Paris : Bayard, 2001. — 1109 p. —
ISBN 2–227–01109–2

BSA: LZ 129/1007

Frithjofs-saga/ Esais Tegńer ; [bew.] P.L. Broeksmit. —
Leiden : Sijthoff, 1937. — 42 p.

EHC: 755444

Het geluk van de sprinkhaan/ Toon Tellegen. — Amsterdam :
Querido, 2011. — 126 p. — ISBN 978–90–214–4017–0

EHC: 755735

Abyla/ F.C. Terborgh. — 's-Gravenhage : Boucher, 1969. — 51
p.

EHC: 755878

Het elixir van Kadath/ Robert Terny. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1991. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1974)

EHC: 755745

KdG–DLO: VL 1974

Jan Room/ P. Tesselhoff. — S.l. : s.n. — 160 p. : ill.
EHC: 755184

Claim / Charles den Tex. — Amsterdam : Bakker, 1996. — 282
p. — ISBN 90–351–1643–7

EHC: 755489

Stegger/ Charles den Tex. — Breda : Geus, 2003. — 187 p. —
ISBN 90–445–0403–7

EHC: 755490

Texte zur Umwelt des Neuen Testaments/
[edit.] Charles Kingsley Barrett ; [edit.] Claus-Jürgen
Thornton. — 2 ed. — T̈ubingen : Mohr Siebeck, 1991. — 413
p. — (Uni-Taschenb̈ucher ; 1591). — ISBN 3–16–145619-X

BSA: LZ 146/9



De executeur/ Ton Theunis. — Amsterdam : Boekerij, 2005. —
301 p. — ISBN 90–225–4116–9

EHC: 755400

Caroline/ Felix Thijssen. — Amsterdam : Luitingh-Sijthoff,
2001. — 253 p. — (Max Winter mysteries ; 2001: 1). —
ISBN 90–245–4046–1

EHC: 755452

Charlotte/ Felix Thijssen. — Amsterdam : Luitingh-Sijthoff,
2002. — 256 p. — (Max Winter mysteries ; 2002: 1). —
ISBN 90–245–4448–3

EHC: 755454

Ingrid / Felix Thijssen. — Amsterdam : Luitingh-Sijthoff,
2001. — 255 p. — (Max Winter mysteries ; 2001: 2). —
ISBN 90–245–4101–8

EHC: 755456

Unit 13 / Felix Thijssen. — Amsterdam : Luitingh-Sijthoff,
1996. — 271 p. — ISBN 978–90–245–2478–5

EHC: 755519

Vuurlinies/ Felix Thijssen. — Amsterdam : Luitingh-Sijthoff,
1995. — 237 p. — (Coverstory ; 2). — ISBN 90–245–2302–8

EHC: 755446

Jongensdagen/ Theo Thijssen ; [ill.] Jan Sluyters. —
Amsterdam : Arbeiderspers. — 159 p. : ill.

EHC: 755188

Kees de jongen, en : Het grijze kind/ Theo Thijssen. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1939. — 575 p.

EHC: 755172

Tiel Ulespiegle. De sa vie, de ses faicts et merveilleuses finesses
par luy faictes. — Nouvellement corriǵe, & translat́e de Flament
en François. — Rouen : chez la vefve de Louys Costé,
[1632–1677]. — [26] fol. : ill. ; 4° ; A–F4 G2. — Datering
afgeleid van periode van activiteit van de drukster

EHC: 755466

Met handgekleurde titelpagina

Morgenster/ Ellen Tijsinger. — Den Bosch : Malmberg,
1998. — 129 p. — (Boektoppers ; 1998: 6). —
ISBN 90–208–7128–5

EHC: 755037

De ridders van de ronde keukentafel/ Mark Tijsmans. —
Antwerpen : Manteau, 2010. — 444 p. —
ISBN 978–90–223–2497–4

SL: PRVL–TIJS

EHC: 740689

KdG–DLO: TIJS j

Tikken tegen de maan : 50 kindergedichten uit Nederland en
Vlaanderen/ [compil.] Joke van Leeuwen. — Rekkem : Ons
Erfdeel, 2010. — 111 p. : ill. — ISBN 978–90–79705–04–7

SL: PREX–LEEU

EHC: 738878

KdG–DLO: VANL j

Boem/ Leo Timmers. — Amsterdam : Querido, 2011. — Ill. —
ISBN 978–90–451–1292–3

EHC: 755987

Coup Źero / Jac. Toes. — Amsterdam : Veen, 2001. — 287
p. — ISBN 978–90–204–6000–1

EHC: 755523

Fotofinish : thriller / Jac. Toes. — Amsterdam : Veen, 1998. —
125 p. — ISBN 90–204–5853–1

EHC: 755522

De kleine leugen/ Jac. Toes. — Breda : Geus, 2006. — 318
p. — ISBN 978–90–445–0661–7

EHC: 755521

Mijn biecht : (inleiding tot een ongepubliceerd werk)/ Lev
Tolstoj ; [medew.] Patricia de Martelaere. — 2 ed. — Utrecht :
Bijleveld, 2009. — 158 p. — ISBN 978–90–6131–990–0

EHC: 755651

De televisie : roman/ Jean-Philippe Toussaint ; [vert.] Marianne
Kaas. — Amsterdam : Van Gennep, 1998. — 174 p. —
Oorspronkelijke titel: La t́elévision. — ISBN 90–5515–153-X

EHC: 756039

Treffende ontmoeting van eenen zeereiziger. — S.l. : s.n. —
Samen met Het linkeroog (eene Mongoolsche vertelling)

EHC: 753623:1,3

Convoluut

EHC: 755435:18

Convoluut

Baas Toon en andere verhalen/ A. Trelker ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 7 ed. — Bussum : Van Dishoeck, 1932. — 88 p. :
ill. — (Jong leven ; 10)

EHC: 755322

Zwervers/ A. Trelker ; [ill.] J.H. Lutz. — 2 ed. — Amersfoort :
Valkhoff. — 211 p. : ill.

EHC: 755216

De lotgevallen van Huckleberry Finn (Tom Sawyers makker)/
Mark Twain ; [ill.] Is. van Mens. — 7 ed. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 251 p. : ill. — (De goede kameraad :
bibliotheek voor jongens en meisjes ; [ 8])

EHC: 755630

De lotgevallen van Tom Sawyer/ Mark Twain ; [ill.] Johan
Braakensiek. — 6 ed. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 272 p. : ill. — (De goede kameraad : bibliotheek
voor jongens ; [ 7])

EHC: 755159

Een vroolijke Frans/ Jo Ufkes ; [ill.] J.H. Lutz. — 4 ed. —
Amersfoort : Valkhoff. — 224 p. : ill.

EHC: 754944



Oostloorn : dorpsschetsen/ S. Ulfers. — Rotterdam : Van
Sijn. — 337 p.

UA–CST: MAG–OW–B 33671

EHC: 754977

Vrije val / Robert Vacher. — Amsterdam : Prometheus,
1992. — 228 p. — ISBN 90–5333–131-X

EHC: 755905

Etrennes̀a messieurs les ribauteurs, supplément aux
Ecosseuses, ou Margot la mal-peignée, reine de la halle et
marchande d'oranges/ Vadé. — Epinal : Pellerin. — 22 p.

EHC: 755341

Vaderlandsche dichtstukjes. — S.l. : s.n.
EHC: 755435:36

1

Convoluut

Valentine and Orson, the two sons of the emperour of
Greece. — Newly corrected and amended. — London : by E.M.
for E. Tracy, 1712. — 181, [3] p. : ill. ; 4° ; A–Z4. —
Bibliografische referentie ESTC 6269988. —
Vingerafdruk: 171204 - # b1 A3 len : # b2 Z2 d$

EHC: 754899

Van vijf jaar ver : bloemlezing pöezie in de tuin/
[edit.] Christine Deschacht ; [edit.] Fernand Lambrecht ;
[edit.] Marcel Desmedt. — Jabbeke : Gemeente Jabbeke,
2010. — 49 p. — Titel varieert: Poëziebundel : pöezie van vijf
jaar ver. — ISBN 978–90–815564–0–8

EHC: 755196

De brilleman. Tarinde/ Ina Vandewijer. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1991. — 104 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1967-
1970). — Samen met De eerste Robinsons van de lucht

EHC: 755758

De getuige/ Ina Vandewijer ; [ill.] Dave Vanroye. — Averbode :
Averbode, 2012. — 32 p. : ill. — (Vlaamse filmpjes ; 3292)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 1:2012,8

EHC: 755778

Jonge adelaars : een verhaal voor jongens/ V.L.
Vanweddingen ; [ill.] Frans Mandos. — S.l. : s.n. — 135 p. :
ill. — (Jeugdbibliotheek ; 49)

EHC: 756040

De kinderen in de klerenkast/ Tjits Veenstra ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 62 p. : ill.

EHC: 755145

Nova Zembla : vertelling van de derde zeiltocht om de noord en
de overwintering op Nova Zembla/ [vert.] Vibeke Roeper ;
[vert.] e.a. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2011. — 187 p. : ill. — ISBN 90–253–6913–2

EHC: 755781

Het rode ei/ Han van der Vegt ; [ill.] Loes Riphagen. —
Haarlem : Gottmer, 2010. — 208 p. : ill. —
ISBN 978–90–257–4757–2

SL: PREX–VEGT

KdG–DLO: VAND j

Schrikdraad/ Herlinda Vekemans. — Gent : PoëzieCentrum,
2011. — 46 p. — ISBN 978–90–5655–124–7

EHC: 756132

Het verhaal van Oswaldo en Alicia/ Jos van der Veken. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1990. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1926)

EHC: 755717

Temmer Tom/ Tjibbe Veldkamp ; [ill.] Philip Hopman. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2010. — 1 plt. — (Postermap:
prentenboeken ; 46: 3)

KdG–DLO: poostermap: prentenboeken 64: 3

Een vis in een bokaal/ Marijke Velghe. — Averbode :
GP–Uitgaven, 1990. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ; 1933)

EHC: 755742

Oranjebom/ Herman Vemde. — Arnhem : Ellessy, 2004. —
332 p. — (Ellessy crime ; 2004: 4). —
ISBN 978–90–76968–40–7

EHC: 755514

Tristan en Isolde/ Jan van de Ven. — Amsterdam : Spieghel,
1931. — 87 p.

EHC: 755572

Draken met stekkers en andere stripgedichten/ Edward van de
Vendel ; [ill.] Floor de Goede. — Amsterdam : Querido,
2010. — Ill. — ISBN 978–90–451–1038–7

XIOS–CH:∗870 VEND 2011

SL: PREX–VEND

De duif die niet kon duiken/ Edward van de Vendel ; [ill.] Alain
Verster. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2011. — Ill. — (Dieren ; 1ste
leerjaar 1). — ISBN 978–90–5838–691–5

SL: PREX–VEND

EHC: 749507

KdG–DLO: D

Sofie en de pinguı̈ns/ Edward van de Vendel ; [ill.] Floor de
Goede ; [ill.] Ype ; [ill.] Willem. — 3 ed. — Amsterdam :
Querido, 2011. — 161 p. : ill. — ISBN 978–90–451–1131–5

KdG–DLO: VAND j

Ver van huis. — S.l. : s.n. — 188 p. : ill.
EHC: 754971

Verbarium : de mooiste gedichten uit 25 jaar Concept. —
Brugge : Concept, 2011. — 93 p. — ISBN 978–90–816793–1–2

EHC: 755992



Poppen en soldaatjes: klassiek uit de speelkamer/ Liesbet
Vereertbrugghen ; [ill.] Gerda Dendooven. — S.l. : Klara,
2009. — 41 p. : ill. — (Klara4kids ; 3). — Met 1 cd

XIOS–CH: Fict B VERE 2012

KdG–DLO: 786.91 j

De brokaten mantel : gedichten/ Nico Verhoeven. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1953. — 62 p. — (Ultimatumreeks ; 2)

EHC: 755571

De Buldog en de helm van Ismail/ Jos Verhoogen. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1992. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
2008- 2009). — Samen met De uraniumberg

EHC: 755761

De laatste liefde van mijn moeder/ Dimitri Verhulst. —
Leidenscham : XL, 2011. — 244 p. —
ISBN 978–90–463–0721–2

EHC: 755481

Kunstlicht : thriller / Carla Vermaat. — Amsterdam : M,
2002. — 285 p. — ISBN 90–225–3161–9

EHC: 755398

De vermakelijke Arlekijn. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 755435:47

Convoluut

De reis om de wereld in 80 dagen/ Jules Verne ; [vert.] Ary
Verhaar ; [ill.] Werner Klemke. — Den Haag : Kruseman,
1973. — 207 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Le tour du monde
en 80 jours. — ISBN 90–233–0280-X

EHC: 755307

Verpozingen tot aangenaam onderhoud, in rijm en onrijm. —
S.l. : s.n.

EHC: 753623:6,19

Convoluut

EHC: 753623:8,2

EHC: 755435:21

Convoluut

Vertelling van de slaapster in het bosch. — 3 ed. — Dordrecht :
Zender. — 30 p. : ill. — Titel varieert: De slaapster in het bosch

EHC: 755225

De schoorsten-vaager prins en de prins schoorsten-vaager :
blijspel in een bedrijf/ du Vervier. — uit het Fransch. — Gent :
bij L. van Paemel, [1817–1845]. — 32 p. ; 8° ; A–D4. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 636487 [C2–640 g / ds]

EHC: 755808

De dans van de paarden/ Peter Vervloed ; [ill.] Roelof van der
Schans. — Den Bosch : Malmberg, 1998. — 151 p. : ill. —
(Boektoppers ; 1998: 1). — Doelpubliek: AVI 8. —
ISBN 90–208–7128–5

EHC: 755035

Wakker worden in het licht : gedachten en gedichten rond
Pasen/ Joke Verweerd. — Zoetermeer : Mozaı̈ek, 2011. — 85
p. — ISBN 978–90–239–9370–4

BSA: LZ 191/1586

Aarde : gedichten/ Albert Verwey. — Amsterdam : Scheltema
& Holkema, 1896. — 132 p.

EHC: 755563

De legende van de ruimte/ Albert Verwey. — Santfoort : Mees,
1926. — 69 p.

UA–CST: MAG–B 48773

EHC: 755536

LH: 190.569

Verzaemeling van eenige zedige liedekens. — Antwerpen :
Drukkery Six. — 28 p.

EHC: 755858

Verzaemeling van eenige zedige liedekens. — Antwerpen :
Drukkery Saeyens. — 34 p.

EHC: 755861

Verzameling van anekdoten en verhalen, benevens een
doolhof. — S.l. : s.n.

EHC: 755435:10

Convoluut

Verzameling van liedekens en gezangen. — Kortryk :
Beyaert-Feys, 1838. — 16 p.

EHC: 755862

Had ik niet gedacht van Sofie. . ./ Denise de Veylder. —
Averbode : GP–Uitgaven, 1991. — 32 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1983)

EHC: 755751

La vie joyeuse et recréative de Thiel-Ulespiégle. — Troyes :
[Boekdrukker] chez A.P.F. André, [1773–1808]. — 46, [2
blanco] p. : ill. ; 8° ; A–C8. — Datering afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 707111 [C2–554 ab]

EHC: 755469

Die vier Evangelien ins Hebräischeübersetzt von Franz
Delitzsch (1877–1890–1902)/ [edit.] Jean Carmignac ;
[medew.] Hubert Klein. — Turnhout : Brepols, 1984. — 206
p. — (Traductions h́ebräıques deśEvangiles ; 4). —
Hebreeuwse tekst

BSA: LZ 117/290

Barabbas/ Jacob Vis. — Arnhem : Ellessy, 2004. — 313 p. —
(Ellessy crime ; 2004: 3). — ISBN 90–76968–24–1

EHC: 755497

De bidsprinkhaan : misdaadroman/ Jacob Vis. — Arnhem :
Ellessy, 1994. — 246 p. — (Ellessy crime ; 1994: 1). —
ISBN 90–70282–12–7

EHC: 755468



Brains/ Jacob Vis. — Arnhem : Ellessy, 2002. — 310 p. —
(Ben van Arkel-misdaadroman ; 5) ; (Ellessy crime ; 2002:
1). — ISBN 90–70282–98–4

EHC: 755501

De Jacobijnen : thriller/ Jacob Vis. — Arnhem : Ellessy,
1997. — 382 p. — (Ellessy crime ; 1997: 1). —
ISBN 90–70282–24–0

EHC: 755471

De muur/ Jacob Vis. — Arnhem : Ellessy, 2003. — 231 p. —
(Ellessy crime ; 2003: 2). — ISBN 90–76968–17–9

EHC: 755499

‘Wij. . . ’ : misdaadroman/ Jacob Vis. — Arnhem : Ellessy,
2005. — 355 p. — (Ellessy crime ; 2005: 2). —
ISBN 90–76968–41–1

EHC: 755470

De vismoorden : roman/ Suzanne Visser. — Amsterdam :
Atlas, 2000. — 271 p.

EHC: 755503

De Vlaamsche zanger, verzameld door M. C./ Limburgsche
Studentenbond. — 16 ed. — Heers : Van Straelen-Coune, 1930

EHC: 755595

1

Zeven jongens in de knel/ A.C.C. de Vletter. — Utrecht :
Bruna. — 263 p. : ill.

EHC: 754937

Hoe maak ik een vriend?/ Evelien De Vlieger ; [ill.] Wendy
Panders. — Tielt : Lannoo, 2010. — Ill. —
ISBN 978–90–209–9181–9

SL: PRVL–VLIE

KdG–DLO: DEVL j

Job en de duif/ Evelien de Vlieger ; [ill.] Nöelle Smit. — Tielt :
Lannoo, 2010. — 121 p. : ill. — (Dieren ; 1ste leerjaar 3). —
ISBN 978–90–209–8555–9

SL: PRVL–VLIE

KdG–DLO: DEVL j

De vlijtige negotianten. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 755435:45

Convoluut

1646: Publius Virgilius Maroos Wercken/ Joost van den
Vondel ; [edit.] J. van Lennep ; [edit.] Johan Hendrik Willem
Unger. — Gent : Leliaert, Siffer. — 2 v. : ill. — (Werken ; [ 12]
(=v. 1)]) ; (Werken ; [ 13] (=v. 2)])

UA–CST: MAG–A 10582:12–13

1–2

EHC: 654975:12–13 [C0–242 g]

1–2

Blokkade/ Fortinbras Vonk. — Utrecht : Signature, 2003. —
218 p. — (Europese thrillers van wereldniveau ; 2003: 1)

EHC: 755450

Hollands front/ Fortinbras Vonk. — Amsterdam : Archipel,
1997. — 218 p. — ISBN 90–295–5435–5

EHC: 755451

Staatsgeheimen/ Fortinbras Vonk. — Amsterdam : Archipel,
1999. — 201 p. — ISBN 90–295–5158–5

EHC: 755443

De zwarte stad/ Fortinbras Vonk. — Baarn : Signature,
2001. — 218 p. — (Europese thrillers van wereldniveau ; 2001:
1). — ISBN 90–6801–772–1

EHC: 755448

Voorbeelden van onverschrokkenheid. — S.l. : Thompson
EHC: 755435:20

Convoluut

Provocaties in De Papegaai/ Marlies van de Voort. —
Amsterdam : Furie, 1995. — 285 p. —
ISBN 978–90–71035–66–1

EHC: 755516

Het uur van de wolf/ Otto de Vos. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1993. — 161 p. — ISBN 90–284–1640–4

EHC: 755875

Ik vlieg naar Mars/ Sabine de Vos ; [ill.] Emilie Lauwers. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2008. — Ill. — (De wereld van Oscar ;
2008: 1). — ISBN 978–90–5838–464–5

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–VOS 2008 PR

SL: PRVL–VOS

Judas/ Helen Vreeswijk. — Antwerpen : Manteau, 2011. —
384 p. — ISBN 978–90–223–2687–9

EHC: 755737

De allerleukste sprookjes van Jacques Vriens/ [ill.] Philip
Hopman ; e.a. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
2011. — 94 p. : ill. — ISBN 978–90–475–1972–0

EHC: 755791

De dikke bende van De Korenwolf/ Jacques Vriens ; [ill.] Annet
Schaap. — 5 ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf,
2010. — 256 p. : ill. — (De bende van De Korenwolf ; 2010:
1). — ISBN 978–90–269–9885–0

EHC: 755802

De dingen gebeuren omdat ze rijmen : prozagedichten/ Nyk de
Vries. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2011. — 63 p. —
ISBN 978–90–295–7855–4

EHC: 755897

De vrouwe peerle, ofte Dryvoudige historie van Helena de
Verduldige, Griseldis de Zachtmoedige, Florentina de
Getrouwe. — nieuwelyks . . . overzien, by een vergaedert, ende
verbetert. — Antwerpen : by Joseph de Cort, [1783–1814]. —
48 p. : ill. ; 4° ; A4 (A2 + B4) C4 (C2+ D4) E4 (E2+ F4). —
Titel varieert: Vrouwen peerle ; Datering afgeleid van jaren van
activiteit van de drukker ; Tekst in gotisch. —
Vingerafdruk: 000004 - #∗b1 B z : # b2 F r.

EHC: C 55536 [C2–550 d]



EHC: 754904

De vrouwe peerle, ofte Dryvoudige historie van Helena de
Verduldige, Griseldis de Zagtmoedige, Florentina de
Getrouwe. — nieuwelijks . . . overzien, by-een vergaedert ende
zeer verbetert. — Lier : by J.H. le Tellier, [1779–1809]. — 47,
[1] p. : ill. ; 4° ; [A] 4 B–F4. — Datering afgeleid van periode
van activiteit van de drukker ; Tekst in gotisch. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 B h : # b2 F $v

EHC: 754906

De vrouwe-peirle ofte Dryvoudige historie van Helena de
Verduldige, Griseldis de Saghtmoedige, Florentine de
Getrouwe. — nieuwelijckx . . . oversien, by een vergadert, ende
seer verbetert. — Antwerpen : by Joannes Franciscus van Soest,
1766. — 47, [1] p. : ill. ; 4° ; A–F4. — Tekst in gotisch. —
Vingerafdruk: 176604 - # b1 A2 er$o : # b2 F2 e$m

MPM: A 2999

MPM: A 3521

Onvolledig fol. A1 (titelpagina) en fol. F1.4 ontbreken

EHC: 754907

De vrouwen-peirle, ofte Dryvoudige historie van Helena de
Verduldige, Griseldis de Zachtmoedige, en Florentina de
Getrouwe. — nieuwelings . . . overzien, by-een vergaderd en
zeer verbeterd. — Gend : by de gezusters de Goesin,
[1781–1829]. — 56 p. : ill. ; 4° ; A–C8 D4. — Datering afgeleid
van periode van activiteit van de druksters ; Tekst in gotisch ;
bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise
3392. — Vingerafdruk: 000004 - # b1 A3 te$ : # b2 D ee

EHC: 754905

De vrouwen-peirle, ofte Dryvoudige historie van Helena de
Verduldige, Griseldis de Zagtmoedige en Florentina de
Getrouwe. — nieuwelings . . . overzien, by-een vergaderd en
zeer verbeterd. — Gend : by J. Begyn, [1768–1841]. — 56 p. :
ill. ; 4° ; A–C8 D4. — Datering afgeleid van periode van
activiteit van de drukker ; Tekst in gotisch ; bibliografische
referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 5860. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 A3 len : # b2 D $

EHC: 754901

EHC: 754902

Onvolledig , fol. D4 ontbreekt

De vrouwen-peirle, ofte Dryvoudige historie van Helena de
Verduldige, Griseldis de Zagtmoedige, en Florentina de
Getrouwe. — nieuwelings . . . overzien, by-een vergaderd en
zeer verbeterd. — Gend : by J. Begyn, [1768–1841]. — 56 p. :
ill. ; 4° ; A–C8 D4. — Datering afgeleid van periode van
activiteit van de drukker ; Tekst in gotisch ; bibliografische
referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 5860. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 A3 wie : # b2 D ma

EHC: 754903

Vrywillige hongerdood, door den verhongerden zelven
beschreven. — S.l. : s.n. — Titel varieert: Vrijwillige
hongerdood

EHC: 753623:4,1

Convoluut

EHC: 755435:13

Convoluut

Laatste verzen/ Jacqueline E. van der Waals. — 4 ed. —
Blaricum : De Waelburgh, 1923. — 34 p.

EHC: 755774

Waar zit die heldere zanger : Gezelle, Boutens en anderen. —
Tielt : Lannoo, 1953. — 28 p.

UA–CST: GG 839.3 P–GEZG–BLWA 53

UA–CST: RG 4055 E 4

EHC: 754857

Waarom het varken in de modder wroet en andere verhalen/
[compil.] J. Riemens-Reurslag ; [ill.] Johanna Bottema. —
Amsterdam : Spin. — Ill. — (Serie Kleingoed ; 12)

EHC: 755725

Zoon/ Raf Walschaerts ; [ill.] Korneel Detailleur. — Tielt :
Lannoo, 2010. — Ill. — Met 1 compact disc(s). —
ISBN 978–90–209–9427–8

SL: PRVL–WALS

KdG–DLO: WALS j

De kleine fluitspeler/ Bernadette Watts. — S.l. : Casterman,
1982. — Ill. — (Kangoeroe ; 1982: 3). —
ISBN 90–303–9313–0

EHC: 755091

Wederwaardigheden van een Amerikaansch reiziger, door hem
zelven verhaald. — S.l. : s.n.

EHC: 755201:10

Convoluut

De wéergalooze onbreekbaere en standvaste liefde, afgebeéld in
Cobonus, . . . en Pecavia. — Vermeerdert en verbetert. —
Gend : by L. van Paemel, [1817–1845]. — 56 p. ; 8° ; [A]4

B–G4. — Datering afgeleid van periode van activiteit van de
drukker. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 B t : # b2 G ho

EHC: 755376

EHC: 755377

De dingen van het leven/ Jos Welis. — Utrecht : Koofschep,
1995. — 77 p. — ISBN 90–6406–310–9

EHC: 756011

Suikerfreule : Indische roman/ Henri van Wermeskerken. —
Amsterdam : Veen. — 204 p.

EHC: 755625

Met z'n driëen/ A. Werumeus Buning. — Leiden : Sijthoff. —
284 p. : ill.

EHC: 755156

De blauwe cano : een boeiend meisjesverhaal/ Nellie
Wesseling ; [ill.] Fr. Mandos. — S.l. : s.n. — 124 p. : ill. —
(Meisjesbibliotheek ; 24)

EHC: 755980

Het huisje in de dennen : een verhaal voor meisjes/ Nellie
Wesseling ; [ill.] Ko Koster. — S.l. : s.n. — 156 p. : ill. —
(Meisjesbibliotheek ; 6)

EHC: 755933



De supervisor/ West & Waterman. — Amsterdam :
Prometheus, 2004. — 330 p. — ISBN 90–446–0432–5

EHC: 755464

Voor het tuchtcollege/ West & Wendt. — Amsterdam :
Luitingh-Sijthoff, 2000. — 222 p. — ISBN 90–245–3407–0

EHC: 755463

Drijflijk / Janwillem van de Wetering. — Utrecht : Spectrum,
1993. — 172 p. : ill. — Titel varieert: Grijpstra en De Gier en
de zaak van de dode vriendin. — ISBN 90–274–3362–3

EHC: 755457

Werkbare waarden : een vervolg op Het kostbare weefsel/ Bart
de Wever. — Kalmthout : Pelckmans, 2011. — 191 p. —
ISBN 978–90–289–6502–7

UA–CST: PSW 141.7 G–WEVE 2011

De lichten/ Willy Wielek. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
1992. — 252 p. — ISBN 90–284–1600–5

EHC: 755958

Egbert van den Wildenborch/ W. Wijker. — Doetinchem :
Misset. — 128 p. : ill.

EHC: 755321

Tegenzin/ Nico Wijnen. — 's-Gravenhage : Stols, 1951. — 39 p.
EHC: 755395

Bloedig perkament : paniek in Oxford en Kennemerland/
Margreet Wijnstroom. — Haarlem : Gottmer, 1996. — 151
p. — ISBN 90–257–2816–2

EHC: 755496

Familiespel : historische hockeythriller/ Margreet
Wijnstroom. — Haarlem : Gottmer, 1998. — 189 p. —
ISBN 90–257–2998–3

EHC: 755462

De lokroep van de nachtegaal : wereldlijke liedboeken uit de
Zuidelijke Nederlanden (1628–1677) : proefschrift/ Maartje De
Wilde. — Antwerpen : UA, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Departement Letterkunde, 2011. — 563 p. : ill. —
(Proefschriften UA–LW: letterkunde ; 2011: 5)

UA–CST: MAG–DOCT 534

EHC: 755639

Lapje of het verhaal van een kind dat haar naam vindt/ Riet
Wille ; [ill.] Jan De Kinder. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2010. —
73 p. : ill. — ISBN 978–90–5838–651–9

SL: PRVL–WILL

KdG–DLO: WILL j

Een heidens requiem/ Rudy Witse ; [muz.] Fred van Hove ;
[muz.] Ivo vander Borght. — Antwerpen : Champd'action,
2011. — Met 1 compact disc(s)

EHC: 754831

Basiswerk; CD

In pacem : een vreugdeloos post-scriptum/ Rudy Witse. —
S.l. : Panter Pers, 1992

EHC: 754832

De kwantumsprong : elf gedichten over het onvoorstelbare/
Rudy Witse. — S.l. : s.n., 1998. — Losbladig : ill. — Verpakt in
plastieken koker

EHC: 754835

Père Lachaise - Schoonselhof : een confrontatie/ Rudy Witse ;
[fotograaf] Michel Wuyts. — Antwerpen : Pandora, 2005. — 47
p. : ill. — ISBN 90–5325–270–3

EHC: 754834

Detectiven in de dop : een verhaal voor jongens/ Adri van
Witzenburg ; [ill.] C. Boost. — S.l. : s.n., 1935. — 156 p. :
ill. — (Jeugdbibliotheek ; 45)

EHC: 756020

Het huis aan de haven/ Adri van Witzenburg ; [ill.] G.D.
Hoogendoorn. — Amsterdam : Meulenhoff. — 189 p. : ill. —
(De gulden serie ; [ 12]). — Doelpubliek: 12–16 j.

EHC: 755146

Avonturen op Berestein/ Loeka Wolf Catz. — Nijkerk :
Callenbach. — 150 p.

EHC: 755174

Parzival/ Wolfram von Eschenbach ; [vert.] Leonard Beuger ;
[medew.] A. van der Lee. — Zeist : Christofoor, 2010. — 293
p. — ISBN 978–90–6038–637–8

EHC: 755995

Wonderbaeren levens-loop van Ludovicus-Dominicus
Cartouche, opper-kapiteyn van eene zeer groote bende
borze-snyders, (gauw-dieven,) moordenaers, &c.— Gend : by
P.A. Kimpe, [1799–1815]. — 57 [= 48] p. : ill. ; 8° ; [A]8 B8

C–D4. — Datering afgeleid van periode van activiteit van de
drukker ; Tekst in romein. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 B de
: # b2 D l

EHC: 755359

EHC: 755445:2

Convoluut

De wonderlyke historie van den wandelenden jode. — Uyt 't
Hoogduyts in 't Nederduyts vertaelt. — Gend : by L. van
Paemel, [1817–1845]. — 32 p. : front. ; 8° ; A–B8. — Datering
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 755474

De mooiste van William Butler Yeats/ [compil.] Koen Stassijns ;
[vert.] Ben Cami ; e.a. — Tielt : Lannoo/Atlas, 2010. — 155
p. — (De mooiste van. . . ; 2010: 1). — Nederlandse en Engelse
tekst. — ISBN 978–90–77441–04–6

EHC: 756109

De ridders van Amsterdam/ Sadik Yemni. — Amsterdam :
Bakker, 1994. — 208 p. — ISBN 90–351–1344–6

EHC: 755518



De geheime zender : een spannend verhaal voor jongens/ Piet
van der Zanden ; [ill.] Ko Koster. — 5 ed. — S.l. : s.n. — 159 p.
: ill. — (Jeugdbibliotheek ; 24)

EHC: 756015

Zangstukjes, en : Een doolhof. — S.l. : s.n.
EHC: 755201:7

Convoluut

Zedelesjes op onderscheiden ambachten, beroepen en staten. —
Rotterdam : Thompson. — 2 v. : ill.

EHC: 753623:1,5

2

Convoluut

EHC: 755435:42

[1]

Convoluut

In Utrecht / P. de Zeeuw J. Gzn. ; [pass. aut.] Eduard Gerdes ;
[ill.] Henk Poeder. — Groningen : Haan. — 110 p. : ill. —
(Wouter Harmsen, de Geuzenjongen ; 3)

EHC: 755324:3

Wouter Harmsen, de Geuzenjongen/ P. de Zeeuw J. Gzn. ;
[pass. aut.] Eduard Gerdes ; [ill.] Henk Poeder. — Groningen :
Haan. — 5 v.

EHC: 755324

3

Het zeeroversjongetje/ Marie C. van Zeggelen ; [ill.] T. van der
Zee. — 9 ed. — Den Haag : Van Goor, 1960. — 80 p. : ill. —
(Van Goor's zilverserie ; 7)

EHC: 755087

Luimige verhalen/ W.J. van Zeggelen ; [ill.] Ch. Rochussen. —
3 ed. — Haarlem : Kruseman. — 152 p. : ill.

EHC: 756085

Zinspelingen op de vier elementen of hoofdstoffen, lucht, vuur,
water en aarde. — S.l. : s.n. — Ill.

EHC: 755435:46

Convoluut

Jacht op de geheim agenten/ Leon Zoeteman. — Heel :
Zimzum Media, 2002. — 271 p. — (Ben Zuidema,
meesterdetective ; 5). — ISBN 978–90–76047–07–2

EHC: 755506

Misdaad in opdracht van justitie/ Leon Zoeteman. — Heel :
Zimzum Media, 2000. — 272 p. — (Ben Zuidema,
meesterdetective ; 1). — ISBN 978–90–76047–03–4

EHC: 755502

Vals geld voor Picasso's/ Leon Zoeteman. — Heel : Zimzum
Media, 2001. — 272 p. — (Ben Zuidema, meesterdetective ;
3). — ISBN 978–90–76047–06–5

EHC: 755505

Verraad van een bloedbroeder/ Leon Zoeteman. — Heel :
Zimzum Media, 2000. — 270 p. — (Ben Zuidema,
meesterdetective ; 2). — ISBN 978–90–76047–04–1

EHC: 755504

Zonderling voorval te Oudenaarde. — S.l. : s.n. — 16 p.
EHC: 755435:3

Convoluut

Dossier : paard van Troje : een maritieme thriller/ Kasper van
Zuilekom ; [bew.] Henk Bezemer. — 208 p. —
ISBN 90–5961–031–8

EHC: 755558

Het primus inter pares project : een maritieme thriller/ Kasper
van Zuilekom. — Alkmaar : Alk & Heijnen Watersport,
2001. — 176 p. — ISBN 90–6013–200–9

EHC: 755500

De bemiddelaar/ Peter de Zwaan. — Amsterdam : M, 2002. —
303 p. — ISBN 90–225–3164–3

EHC: 755491

Coon/ Peter de Zwaan. — Utrecht : Spectrum, 1993. — 219
p. — ISBN 90–274–3350-X

EHC: 755467

De klusjesman/ Peter de Zwaan. — Amsterdam : M, 2003. —
270 p. — ISBN 90–225–3507-X

EHC: 755493

Rafels/ Peter de Zwaan. — Utrecht : Spectrum, 1996. — 259 p.
EHC: 755498

Verknipt/ Peter de Zwaan. — Amsterdam : M, 2004. — 239
p. — ISBN 90–225–3847–8

EHC: 755488

De vrouwenoppasser : thriller/ Peter de Zwaan. —
Amsterdam : Meulenhoff-M, 2001. — 287 p. —
ISBN 90–290–6990–2

EHC: 755495

Parnassia/ Josha Zwaan. — 11 ed. — Amsterdam : Artemis,
2011. — 349 p. — ISBN 978–90–472–0215–8

EHC: 755893

Nachtschaduw/ Erik van Zwam. — Amsterdam : Boekerij,
1998. — 284 p. — ISBN 90–225–2371–3

EHC: 755513

Pieterjan in het stadje/ P.J.S. Zwart ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 4
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 128 p. : ill. — (De
Pieterjan-serie ; 2)

EHC: 755272

De jacht op het zwarte paard/ B.V. Zwegers ; [ill.] H.
Ramaekers. — 2 ed. — Maastricht : Schenk. — 173 p. : ill. —
(Schenk's jeugdbibliotheek ; [ 4]). — Doelpubliek: 12–16 jaar

EHC: 755149


	Type publicatie. Aanwinsten van Anet 

